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ПЕРЕДМОВА 
 

Статистичний збірник містить інформацію про основні статистичні показники, 
що характеризують стан і тенденції розвитку суб’єктів малого підприємництва 
за 2007–2011 роки. 

Збірник підготовлено на підставі даних: 
- державного статистичного спостереження щодо структурних змін в економіці 

України та її регіонів, проведеного за фф.№ 1-підприємництво (річна), № 1-підприєм-
ництво (коротка)-річна "Звіт про основні показники діяльності підприємства" та 
адміністративних даних Державної податкової служби України; 

- державного статистичного спостереження щодо активів, власного капіталу, 
зобов'язань та фінансових результатів підприємств, проведеного за формами фінансової 
звітності, отриманих безпосередньо від малих підприємств (без урахування банків та 
бюджетних установ). 

Статистичне спостереження за діяльністю малих підприємств за  
ф.№ 1-підприємництво (коротка) - річна "Звіт про основні показники діяльності 
підприємства", починаючи з 2008 року, проводиться із застосуванням вибіркового 
методу спостереження. З метою інформування користувачів статистичної інформації 
щодо якості цієї інформації підготовлено підсумковий звіт з якості результатів річного 
вибіркового структурного обстеження малих підприємств, який буде розміщено в 
другій декаді грудня 2012 року на веб-сайті Держстату України у рубриці "Діяльність 
служби", у розділі "Стандартні звіти щодо якості". 

У збірнику наведено інформацію про кількість зайнятих і найманих працівників; 
середньомісячну заробітну плату; обсяги реалізованої продукції (робіт, послуг); 
операційні витрати з реалізованої продукції (робіт, послуг); валові капітальні 
інвестиції; витрати на інформатизацію; фінансовий стан малих підприємств. 

В окремий розділ виділено статистичні дані щодо основних показників 
діяльності суб’єктів малого підприємництва з урахуванням фізичних осіб-підприємців. 

Усі статистичні показники наведені в цінах і за методологією відповідного року 
та деталізовані за видами економічної діяльності згідно з Класифікацією видів 
економічної діяльності ДК 009: 2005 (КВЕД – 2005), затвердженою наказом 
Держспоживстандарту України від 26.12.2005 № 375, яка гармонізована з 
Класифікацією видів економічної діяльності Європейського Союзу (NACE, Rev.1.1 –
 2002). Інформація за видами економічної діяльності наведена з урахуванням зміни 
підприємствами їх основного виду діяльності у звітному році, який розраховано 
відповідно до Методологічних положень щодо визначення основного виду діяльності 
підприємства, затверджених наказом Держкомстату від 14.12.2006 № 607. 

Статистична інформація також представлена в регіональному аспекті відповідно 
до Класифікатора об’єктів адміністративно-територіального устрою України 
(КОАТУУ), який затверджено і введено в дію наказом Держстандарту України від 
31.10.1997 № 659. 

Методологія формування статистичної інформації на підставі даних державних 
статистичних спостережень щодо структурних змін в економіці та її регіонів, активів, 
власного капіталу, зобов’язань та фінансових результатів підприємств відображених у 
нижченаведених методологічних документах, які розміщені на веб-сайті Держстату 
України у рубриці "Методологія та класифікації", у розділі "Методологічні положення 
зі статистики", у підрозділі "Міжгалузева статистика підприємств": 

- Методологічні положення про використання фінансової звітності підприємств для 
цілей статистики підприємств, затверджених наказом Держкомстату від 23.12.2011 № 393; 



4                                  Статистичний збірник "Діяльність суб’єктів малого підприємництва", 2011 
Державна служба статистики України 

- Методичні положення щодо формування статистичної інформації про 
діяльність суб’єктів малого підприємництва, затверджені наказом Держкомстату від 
24.04.2003 № 125 (зі змінами); 

- Методика формування вибіркової сукупності звітних одиниць у структурному 
обстеженні малих підприємств, затверджена наказом Держкомстату від 29.12.2010 
№ 536; 

- Методика поширення даних вибіркового структурного обстеження малих 
підприємств на генеральну сукупність, затверджена наказом Держстату України від 
16.10.2012 № 419; 

- Методичні положення щодо підготовки звітів з якості даних річного 
вибіркового структурного обстеження малих підприємств, затверджених наказом 
Держкомстату від 29.12.2010 № 537. 
 
 
 
 
СКОРОЧЕННЯ / ABBREVIATIONS 
 
 

тис. – тисяча – thsd. – thousand 

млн. – мільйон – mln. – million 

р. – рік – year  

грн. – гривня – UAH – Ukrainian hryvnya 
 
 
 
УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ / CONVENTIONAL SYMBOLS 
 
 

Тире (−) – явищ не було Dash (−) – not observed 

Нуль (0; 0,0) – явища відбулися, але у 
   вимірах, менших за ті, що
   можуть бути виражені 
   використаними у таблиці 
   розрядами 

Zero (0; 0,0) – data are very low for the 
  used units of measure 

Символ (х) – заповнення рубрики за 
   характером побудови 
   таблиці не має сенсу або 
   недоцільне 

Symbol (х) – not applicable 

"з них", 
"у тому числі" 

– означає, що наведено не 
   всі доданки загальної 
   суми 

"of which", 
"including" 

– not all component of the 
  total sum are given 
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МЕТОДОЛОГІЧНІ ПОЯСНЕННЯ 
 
 

Підприємництво – це самостійна, ініціативна, систематична, на власний ризик 
господарська діяльність, що здійснюється суб’єктами господарювання (підприємцями) 
з метою досягнення економічних і соціальних результатів та одержання прибутку. 

Малі підприємства-юридичні особи (далі – малі підприємства) – суб’єкти 
підприємницької діяльності будь-якої організаційно-правової форми господарювання, в 
яких середня кількість працівників за звітний (фінансовий) рік не перевищує п’ятдесяти 
осіб, а обсяг доходу (виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за цей 
період не перевищує сімдесяти мільйонів гривень. 

Фізична особа-підприємець – зареєстрована в установленому порядку фізична 
особа з метою здійснення підприємницької діяльності. 

Основний вид економічної діяльності – вид діяльності підприємства, на який 
припадає найбільший внесок у валову додану вартість. При цьому основний вид 
економічної діяльності необов’язково має частку 50 або більше відсотків у валовій 
доданій вартості. На практиці, через складність розрахунку на рівні підприємства 
показника валової доданої вартості за видами економічної діяльності, для визначення 
основного виду економічної діяльності застосовують показники: 

- обсяг реалізованої продукції (товарів і послуг). Цей показник є найбільш 
універсальним для різних видів економічної діяльності; 

- середня кількість працівників. 
Статистичні дані про діяльність суб’єктів малого підприємництва сформовані за 

інституціональним підходом. 
Інституціональний підхід – спосіб узагальнення даних, за яким показники всіх 

видів економічної діяльності суб’єкта враховуються у зведеннях за тим видом 
економічної діяльності, який визначено як основний. 

Статистична інформація щодо основних показників розвитку малих підприємств 
наведена в динаміці за 2007–2011 роки з урахуванням положень Закону України "Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України з питань регулювання 
підприємницької діяльності" від 18.09.2008 № 523-VI в частині змін до Господарського 
кодексу України стосовно критеріїв визначення малих підприємств. 

 
Діяльність суб’єктів малого підприємництва 

 
Статистична інформація щодо основних показників діяльності суб’єктів малого 

підприємництва сформована на підставі даних державних статистичних спостережень 
за фф. № 1-підприємництво (річна), № 1-підприємництво (коротка)-річна "Звіт про 
основні показники діяльності підприємства" й адміністративних даних Державної 
податкової служби України про діяльність фізичних осіб-підприємців.  

Статистична інформація наведена без урахування даних по бюджетних 
установах та банках. 

Статистична інформація за 2007–2011 роки сформована з урахуванням даних 
по фермерських господарствах з кількістю працюючих менше 50 осіб. 

 
Зайнятість і оплата праці на малих підприємствах 

 
Кількість зайнятих працівників визначається з урахуванням штатних, 

позаштатних і неоплачуваних (власників, засновників підприємства та членів їх сімей) 
працівників підприємства. 
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Кількість найманих працівників визначається з урахуванням штатних і 
позаштатних (працюючих за договорами та за сумісництвом) працівників 
підприємства. 

Фонд оплати праці включає нарахування найманим працівникам у грошовій та 
натуральній (оцінені у грошовому вираженні) формах за відпрацьований і 
невідпрацьований час, що підлягає оплаті, або за виконану роботу незалежно від 
джерела фінансування цих виплат. 

Статистична інформація наведена без урахування даних по бюджетних 
установах та банках. 

Статистична інформація за 2007–2010 роки уточнена за рахунок включення до 
неї даних по фермерських господарствах з кількістю працюючих менше 50 осіб. 

 
Активи, власний капітал і зобов’язання малих підприємств 

 
Активи – ресурси, контрольовані підприємством у результаті минулих подій, 

використання яких, як очікується, призведе до надходження економічних вигод у 
майбутньому. 

Власний капітал – частина в активах підприємства, що залишається після 
вирахування його зобов’язань. 

Дебіторська заборгованість – заборгованість підприємству: покупців, 
замовників та інших дебіторів (у тому числі яка забезпечена векселями) за надані їм 
продукцію, товари, роботи або послуги; фінансових і податкових органів за податками, 
зборами та іншими платежами до бюджету; також заборгованість із сум нарахованих 
дивідендів, відсотків, роялті тощо, що підлягають надходженню; заборгованість 
пов’язаних сторін і з внутрішньовідомчих розрахунків; інша поточна дебіторська 
заборгованість. Показники дебіторської заборгованості у разі створення щодо неї 
резерву сумнівних боргів наводяться в балансі за чистою реалізаційною вартістю. 

Зобов’язання – заборгованість підприємства, яка виникла внаслідок минулих 
подій і погашення якої, як очікується, призведе до зменшення ресурсів підприємства, 
що втілюють у собі економічні вигоди. 

Кредиторська заборгованість – заборгованість підприємства фізичним та 
юридичним особам: за матеріальні цінності, виконані роботи й отримані послуги  
(у тому числі яка забезпечена векселями); із сум авансів, одержаних від інших осіб, у 
рахунок наступних поставок продукції, виконання робіт (послуг); за всіма видами 
платежів до бюджету, включаючи податки з працівників підприємства; з 
позабюджетних платежів; також заборгованість підприємства з оплати праці, 
включаючи депоновану заробітну плату; заборгованість підприємства його учасникам 
(засновникам), пов’язана з розподілом прибутку (дивіденди тощо) і формуванням 
статутного капіталу; заборгованість пов’язаним сторонам і з внутрішньовідомчих 
розрахунків; інша заборгованість із поточних зобов’язань.  

Оборотні активи – грошові кошти та їх еквіваленти, що не обмежені у 
використанні, а також інші активи, призначені для реалізації чи споживання протягом 
операційного циклу чи протягом дванадцяти місяців з дати балансу. 

Статистична інформація наведена без урахування даних по бюджетних 
установах та банках. 

 
Економічна та інвестиційна діяльність малих підприємств 

 
Амортизація – систематичний розподіл вартості, яка амортизується, 

необоротних активів протягом строку їх корисного використання (експлуатації). 
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Валові капітальні інвестиції – сукупність витрат, здійснених у звітному році за 
рахунок усіх джерел фінансування і спрямованих на придбання, створення, 
відновлення та поліпшення основних засобів. 

Вартість товарів та послуг, придбаних для перепродажу та реалізованих без 
додаткової обробки – собівартість придбаних для перепродажу товарів (послуг); 
вартість покупних матеріалів (електроенергії, газу, нафтопродуктів тощо), продуктів, 
комплектуючих, які реалізуються без додаткової (або без суттєвої) обробки на 
підприємстві, а також вартість послуг, придбаних для подальшого перепродажу іншим 
підприємствам (придбання місць для реклами, послуг за операції з нерухомістю, 
придбання туристичних путівок, продаж скреч-карток і стартових пакетів мобільного 
зв’язку, перепродаж транспортних послуг транспортними агентствами тощо). 

Витрати на оплату праці – заробітна плата за окладами, тарифами, премії, 
матеріальна допомога та заохочення, компенсаційні виплати, оплата відпусток та 
іншого невідпрацьованого часу, інші витрати на оплату праці. 

Відрахування на соціальні заходи – відрахування, що здійснюються відповідно 
до чинного законодавства на пенсійне забезпечення, на соціальне страхування, страхові 
внески на випадок безробіття, відрахування на індивідуальне страхування персоналу 
підприємства, відрахування на соціальне страхування від нещасних випадків на 
виробництві та професійних захворювань, відрахування на інші соціальні заходи. 

Інші операційні витрати – витрати операційної діяльності, що пов’язані з 
реалізацією виробленої продукції (робіт, послуг) і не ввійшли до складу показників 
операційних витрат, указаних вище, зокрема витрати на відрядження в межах 
установлених норм, вартість послуг сторонніх підприємств (зв’язку, транспорту, освіти, 
охорони здоров’я, з поточного обслуговування та ремонту транспортних засобів, 
офісної та комп’ютерної техніки тощо), плата за розрахунково-касове обслуговування, 
сума податків, зборів, обов’язкових платежів (за винятком тих, що пов’язані з 
використанням природної сировини, та податку на додану вартість, податку на 
прибуток), утрати від псування цінностей, сума фінансових санкцій (штрафи, пені, 
неустойки, крім тих, що пов’язані зі сплатою податку на додану вартість, податку на 
прибуток), орендна плата, витрати підприємства з виплати стипендій студентам, які 
навчаються в навчальних закладах за направленням підприємства тощо. 

Матеріальні витрати – вартість витрачених у виробництві: сировини й 
основних матеріалів, напівфабрикатів і комплектуючих виробів, палива й енергії, 
будівельних матеріалів, запасних частин, тари й тарних матеріалів, допоміжних та 
інших матеріалів (канцелярське приладдя, продукти на лікувально-профілактичне 
харчування працівників тощо), а також вартість виконаних для підприємства робіт і 
послуг виробничого та невиробничого характеру, оплата робіт, виконаних 
підрядниками, витрати, пов’язані з використанням природної сировини. 

Обсяг реалізованої продукції (робіт, послуг) визначається за ціною продажу 
відвантаженої за межі підприємства готової продукції (виконаних робіт, послуг), що 
зазначена в оформлених як підстава для розрахунків з покупцями (замовниками) 
документах (уключаючи продукцію (роботи, послуги) за бартерним контрактом), за 
винятком непрямих податків (ПДВ, акцизного збору тощо). 

Обсягом реалізованої продукції (робіт, послуг) сільського господарства, 
мисливства та пов’язаних з ними послуг є вартість реалізованої власної 
сільськогосподарської продукції, продукції мисливства, а також вартості робіт і послуг 
сільськогосподарського характеру і послуг, пов’язаних із мисливством.  

Обсягом реалізованої продукції (робіт, послуг) лісового господарства та 
пов’язаних із ним послуг є вартість реалізованої продукції (робіт) і послуг, пов’язаних 
із веденням лісового господарства. 
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Обсяг реалізованої продукції (робіт, послуг) добувної промисловості, 
переробної промисловості, виробництва та розподілення електроенергії, газу та 
води – як вартість відвантаженої за межі підприємства готової продукції (робіт, послуг) 
за ціною продажу. 

Обсягом реалізованої продукції (робіт, послуг) будівництва є вартість 
реалізованих будівельних і монтажних робіт, виконаних під час нового будівництва, 
розширення, реконструкції, переобладнання, реставрації та ремонту будівель і споруд 
підрядним способом.  

Обсяг реалізованої продукції (робіт, послуг) торгівлі; ремонту автомобілів, 
побутових виробів та предметів особистого вжитку – як товарооборот, що включає 
покупну вартість товарів та величину торгової націнки. Послуги з ремонту оцінюються 
за вартістю наданих послуг.  

Обсяг реалізованої продукції (робіт, послуг) діяльності готелів та ресторанів 
у частині діяльності ресторанів (підприємств ресторанного господарства) – як 
товарооборот ресторанів, що включає величину торгової націнки та вартість продуктів; 
у частині діяльності готелів – як вартість наданих послуг. 

Обсягом реалізованої продукції (робіт, послуг) діяльності транспорту та 
зв’язку є вартість реалізованих за межі підприємства послуг від перевезень, діяльності 
підприємств із транспортного оброблення вантажів (вантажно-розвантажувальні, 
транспортно-експедиційні роботи та послуги), зі складування вантажів, 
функціонування транспортної інфраструктури, діяльності туристичних агентств і бюро 
подорожей, послуг із приймання, оброблення, перевезення і доставки поштових 
відправлень, грошових переказів та інших послуг зв’язку (уключаючи обслуговування 
засобів і споруд зв’язку усіх видів) включно з тими роботами (послугами), оплату за які 
клієнт ще не здійснив, за винятком непрямих податків. 

Обсягом реалізованої продукції (робіт, послуг) таких видів економічної 
діяльності, як "операції з нерухомим майном, оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям", "освіта", "охорона здоров’я та надання соціальної 
допомоги", "надання комунальних та індивідуальних послуг; діяльність у сфері 
культури та спорту", є обсяг реалізованої за межі підприємства продукції (робіт, 
послуг).  

Обсягом реалізованої продукції (робіт, послуг) фінансової діяльності є 
вартість реалізованих за межі підприємства фінансових послуг (купівлі-продажу 
іноземної валюти (уключаючи вартість валюти), з розміщення фінансових коштів 
(цінних паперів) з урахуванням їх вартості тощо). 

Операційні витрати з реалізованої продукції (робіт, послуг) – витрати 
підприємства з виготовлення продукції (робіт, послуг), реалізованої у звітному періоді. 
Цей показник групується за складовими: матеріальні витрати, вартість товарів та 
послуг, придбаних для перепродажу та реалізованих без додаткової обробки, 
амортизація, витрати на оплату праці, відрахування на соціальні заходи, інші 
операційні витрати. 

Статистична інформація наведена без урахування даних по бюджетних 
установах та банках. 

Статистична інформація за 2007–2010 роки уточнена за рахунок включення до 
неї даних по фермерських господарствах з кількістю працюючих менше 50 осіб. 

 
Фінансові результати та рентабельність малих підприємств 

 
Звичайна діяльність – будь-яка основна діяльність підприємства, а також 

операції, що її забезпечують або виникають унаслідок її проведення. 



МЕТОДОЛОГІЧНІ ПОЯСНЕННЯ 
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Операційна діяльність – основна діяльність підприємства, а також інші види 
діяльності, які не є інвестиційною чи фінансовою діяльністю. 

Основна діяльність – операції, пов’язані з виробництвом або реалізацією 
продукції (товарів, робіт, послуг), що є головною метою створення підприємства і 
забезпечують основну частку його доходу. 

Рівень рентабельності операційної діяльності розрахований як відношення 
фінансового результату від операційної діяльності до витрат операційної діяльності 
підприємств. 

Рівень рентабельності всієї діяльності розрахований як відношення чистого 
прибутку (збитку) до всіх витрат діяльності підприємств. 

Фінансовий результат від операційної діяльності (прибуток, збиток)  
визначається як алгебраїчна сума валового прибутку (збитку), іншого операційного 
доходу, адміністративних витрат, витрат на збут та інших операційних витрат. 

Фінансовий результат до оподаткування (прибуток, збиток) визначається як 
алгебраїчна сума прибутку (збитку) від операційної діяльності, фінансових, інших  та 
надзвичайних доходів (прибутків), фінансових, інших та надзвичайних витрат 
(збитків). Дані за 2009–2010 роки перераховано відповідно до методології показника 
"фінансовий результат до оподаткування (прибуток, збиток)", який запроваджено у 
2011р. беручи до уваги наказ Міністерства фінансів України від 24.01.2011 № 25. 

Чистий прибуток (збиток) розраховується як алгебраїчна сума прибутку 
(збитку) від звичайної діяльності та надзвичайного прибутку, надзвичайного збитку та 
податків з надзвичайного прибутку. 

Статистична інформація наведена без урахування даних по бюджетних 
установах та банках. 

 
Діяльність малих підприємств промисловості 

 
Статистичні дані розділу наведені за видами економічної діяльності, які згідно з 

КВЕД – 2005 відносяться до секцій С "Добувна промисловість", D "Переробна 
промисловість", Е "Виробництво та розподілення електроенергії, газу та води". 

Статистична інформація наведена без урахування даних по бюджетних 
установах.
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1.1. Основні показники діяльності суб’єктів малого підприємництва1  
Basic indicators for activity of small enterprises 

 

 2007 2008 2009 2010 2011 

Кількість суб’єктів малого 
підприємництва   
малі підприємства   
у % до загальної кількості 
суб’єктів 14,9 13,0 12,5 15,1 19,4
на 10 тис. осіб наявного 
населення, одиниць 84 79 82 70 70

фізичні особи-підприємці  
у % до загальної кількості 
суб’єктів 85,1 87,0 87,5 84,9 80,6
на 10 тис. осіб наявного 
населення, одиниць 477 530 579 394 290

Кількість зайнятих працівників  
малі підприємства  
усього, тис. осіб 2324,7 2319,0 2227,4 2145,7 2070,8
у % до загальної кількості 
зайнятих працівників  38,7 36,8 34,5 43,3 46,6

фізичні особи-підприємці  
усього, тис. осіб 3679,0 3989,0 4223,5 2814,5 2371,4
у % до загальної кількості 
зайнятих працівників 61,3 63,2 65,5 56,7 53,4

Кількість найманих працівників  
малі підприємства   
усього, тис. осіб 2223,5 2206,1 2106,5 2024,9 1991,1
у % до загальної кількості 
найманих працівників  60,3 58,9 57,5 66,7 65,6

фізичні особи-підприємці  
усього, тис. осіб 1461,0 1538,9 1559,3 1009,4 1045,5
у % до загальної кількості 
найманих працівників 39,7 41,1 42,5 33,3 34,4

Обсяг реалізованої продукції 
(робіт, послуг)  
малі підприємства  
усього, млн.грн. 440011,0 496683,0 461691,1 484393,5 523638,2
у % до загального обсягу 
реалізованої продукції  
(робіт, послуг) 74,2 70,8 70,2 67,8 71,3

фізичні особи-підприємці  
усього, млн.грн. 153019,6 204951,6 195952,5 230418,2 211215,8
у % до загального обсягу 
реалізованої продукції  
(робіт, послуг) 25,8 29,2 29,8 32,2 28,7
  

1 Тут і надалі (табл. 1.2, 1.3, 1.4, 1.5) дані наведено з урахуванням статистичної інформації по фізичних особах-
підприємцях, яка сформована на підставі даних Державної податкової служби України. 
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1.2. Основні показники діяльності суб’єктів малого підприємництва 
за видами економічної діяльності 

Basic indicators for activity of small enterprises 
by type of economic activity 

 
Суб’єкти малого підприємництва – усього 

кількість зайнятих 
працівників 

з них 
кількість найманих 

працівників 

обсяг реалізованої 
продукції 

(робіт, послуг)   

тис. осіб 
у % до 
під-
сумку 

тис. осіб
у % до 
під-
сумку 

млн.грн. 
у % до 
під-
сумку 

Усього1  
2007 6003,7 100,0 3684,5 100,0 593030,6 100,0
2008 6308,0 100,0 3745,0 100,0 701634,6 100,0
2009 6450,9 100,0 3665,8 100,0 657643,6 100,0
2010 4960,2 100,0 3034,3 100,0 714811,7 100,0
2011 4442,2 100,0 3036,6 100,0 734854,0 100,0

у тому числі       
сільське господарство, 
мисливство, лісове 
господарство       

2007 315,1 5,2 241,3 6,5 13893,9 2,3
2008 306,2 4,9 218,7 5,8 18241,3 2,6
2009 293,6 4,6 197,8 5,4 21613,2 3,3
2010 254,3 5,1 185,0 6,1 25600,3 3,6
2011 225,3 5,1 204,2 6,7 37687,1 5,1

промисловість  
2007 676,2 11,3 542,4 14,7 49998,8 8,4
2008 701,7 11,1 545,4 14,6 63977,1 9,1
2009 704,0 10,9 528,2 14,4 61632,7 9,4
2010 561,2 11,3 450,1 14,8 65124,8 9,1
2011 518,9 11,7 439,7 14,5 71658,8 9,8

будівництво  
2007 347,8 5,8 290,8 7,9 42091,4 7,1
2008 374,5 5,9 301,3 8,0 48977,3 7,0
2009 362,0 5,6 282,9 7,7 39145,9 6,0
2010 291,5 5,9 247,6 8,2 36907,3 5,2
2011 248,5 5,6 219,7 7,2 39308,4 5,3

торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого вжитку  

2007 3114,9 51,9 1577,1 42,8 382852,0 64,5
2008 3247,3 51,5 1606,3 42,9 440415,0 62,7
2009 3362,3 52,1 1617,0 44,1 404534,1 61,5
2010 2317,8 46,7 1158,1 38,2 430812,3 60,3
2011 2034,2 45,8 1163,0 38,3 424181,7 57,7

  

1 Див. виноску до табл.1.1. 
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Продовження табл. 1.2. 
Суб’єкти малого підприємництва – усього 

кількість зайнятих 
працівників 

з них 
кількість найманих 

працівників 

обсяг реалізованої 
продукції 

(робіт, послуг)   

тис. осіб 
у % до 
під-
сумку 

тис. осіб 
у % до 
під-
сумку 

млн.грн. 
у % до 
під-
сумку 

торгівля автомобілями та 
мотоциклами, їх технічне 
обслуговування та ремонт  

2007 141,1 2,3 88,4 2,4 25597,6 4,3
2008 163,1 2,6 97,6 2,6 31545,5 4,5
2009 178,9 2,8 103,9 2,8 27089,8 4,1
2010 135,5 2,7 83,2 2,7 30854,3 4,3
2011 124,7 2,8 83,6 2,7 32488,2 4,4

оптова торгівля і 
посередництво в оптовій 
торгівлі       

2007 664,2 11,1 474,2 12,9 278760,5 47,0
2008 710,0 11,3 492,1 13,1 311720,9 44,4
2009 738,3 11,4 492,0 13,4 281824,7 42,9
2010 561,4 11,3 411,6 13,6 286051,7 40,0
2011 525,2 11,8 415,7 13,7 280051,2 38,1

роздрібна торгівля; 
ремонт побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку       

2007 2309,6 38,5 1014,5 27,5 78493,9 13,2
2008 2374,2 37,6 1016,6 27,2 97148,6 13,8
2009 2445,1 37,9 1021,1 27,9 95619,6 14,5
2010 1620,9 32,7 663,3 21,9 113906,3 16,0
2011 1384,3 31,2 663,7 21,9 111642,3 15,2

діяльність готелів 
та ресторанів       

2007 153,9 2,6 115,9 3,1 4889,9 0,8
2008 166,3 2,6 122,0 3,3 6450,2 0,9
2009 186,6 2,9 136,7 3,7 6427,1 1,0
2010 184,3 3,7 141,6 4,7 8582,6 1,2
2011 179,1 4,0 143,9 4,7 9283,0 1,3

діяльність транспорту 
та зв’язку       

2007 408,7 6,8 220,6 6,0 23081,1 3,9
2008 435,9 6,9 228,2 6,1 30103,4 4,3
2009 451,5 7,0 223,8 6,1 28544,5 4,3
2010 326,8 6,6 188,8 6,2 35793,1 5,0
2011 291,8 6,6 200,4 6,6 40583,3 5,5
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Продовження табл. 1.2. 
Суб’єкти малого підприємництва – усього 

кількість зайнятих 
працівників 

з них 
кількість найманих 

працівників 

обсяг реалізованої 
продукції 

(робіт, послуг)   

тис. осіб 
у % до 
під-
сумку 

тис. осіб
у % до 
під-
сумку 

млн.грн. 
у % до 
під-
сумку 

фінансова діяльність  
2007 34,8 0,6 25,7 0,7 14040,0 2,4
2008 38,3 0,6 26,0 0,7 9095,0 1,3
2009 39,4 0,6 25,2 0,7 9175,2 1,4
2010 33,8 0,7 25,1 0,8 9064,0 1,3
2011 30,4 0,7 24,2 0,8 11119,3 1,5

операції з нерухомим 
майном, оренда, 
інжиніринг та надання 
послуг підприємцям  

2007 624,5 10,4 470,5 12,8 53025,1 8,9
2008 696,7 11,0 499,2 13,3 72405,6 10,3
2009 700,0 10,9 464,9 12,7 75293,2 11,4
2010 690,5 13,9 465,4 15,3 87852,6 12,3
2011 642,7 14,4 461,9 15,2 85328,5 11,6

освіта  
2007 21,3 0,4 16,6 0,5 602,2 0,1
2008 22,2 0,4 16,9 0,5 801,5 0,1
2009 22,5 0,3 16,2 0,5 770,6 0,1
2010 21,4 0,5 15,8 0,5 961,4 0,1
2011 20,8 0,5 16,6 0,6 1149,8 0,2

охорона здоров’я та 
надання соціальної 
допомоги  

2007 58,9 1,0 42,2 1,1 1477,9 0,2
2008 62,4 1,0 44,3 1,2 2135,6 0,3
2009 63,3 1,0 43,8 1,2 2206,5 0,3
2010 56,0 1,1 40,4 1,3 2717,4 0,4
2011 59,9 1,3 46,6 1,5 3213,0 0,4

надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері 
культури та спорту  

2007 234,8 3,9 134,7 3,7 6837,7 1,2
2008 242,5 3,8 129,6 3,5 8699,0 1,2
2009 250,3 3,9 121,6 3,3 7943,7 1,2
2010 213,3 4,3 110,9 3,7 11035,5 1,5
2011 182,4 4,1 110,5 3,7 10904,0 1,5
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Продовження табл. 1.2. 
У тому числі 

малі підприємства фізичні особи-підприємці 

 кількість 
зайнятих 

працівників, 
тис. осіб 

з них 
кількість 
найманих 

працівників,
тис. осіб 

обсяг 
реалізованої 
продукції

(робіт, 
послуг), 
млн.грн. 

кількість 
зайнятих 

працівників, 
тис. осіб 

з них 
кількість 
найманих 

працівників, 
тис. осіб 

обсяг 
реалізованої 
продукції 

(робіт, 
послуг), 
млн.грн. 

Усього1   
2007 2324,7 2223,5 440011,0 3679,0 1461,0 153019,6
2008 2319,0 2206,1 496683,0 3989,0 1538,9 204951,6
2009 2227,4 2106,5 461691,1 4223,5 1559,3 195952,5
2010 2145,7 2024,9 484393,5 2814,5 1009,4 230418,2
2011 2070,8 1991,1 523638,2 2371,4 1045,5 211215,8

у тому числі       
сільське 
господарство, 
мисливство, лісове 
господарство   

2007 248,3 220,7 11434,8 66,8 20,6 2459,1
2008 231,0 195,0 14578,7 75,2 23,7 3662,6
2009 221,8 181,4 17485,5 71,8 16,4 4127,7
2010 216,0 172,8 22136,5 38,3 12,2 3463,8
2011 192,4 189,1 34251,2 32,9 15,1 3435,9

промисловість   
2007 403,3 394,1 38504,3 272,9 148,3 11494,5
2008 389,9 381,5 45561,8 311,8 163,9 18415,3
2009 375,2 366,2 45406,8 328,8 162,0 16225,9
2010 362,7 353,8 50676,5 198,5 96,3 14448,3
2011 347,6 339,3 57995,9 171,3 100,4 13662,9

будівництво   
2007 270,2 261,9 37588,2 77,6 28,9 4503,2
2008 276,4 267,2 42242,3 98,1 34,1 6735,0
2009 259,9 250,3 34121,0 102,1 32,6 5024,9
2010 242,1 233,2 32860,2 49,4 14,4 4047,1
2011 215,9 207,2 35902,0 32,6 12,5 3406,4

торгівля; ремонт 
автомобілів, 
побутових виробів 
та предметів 
особистого вжитку   

2007 587,3 562,5 275624,9 2527,6 1014,6 107227,1
2008 580,0 554,6 305302,8 2667,3 1051,7 135112,2
2009 556,9 530,4 273335,2 2805,4 1086,6 131198,9
2010 540,8 514,8 281464,1 1777,0 643,3 149348,2
2011 536,3 509,9 290275,2 1497,9 653,1 133906,5



1. ДІЯЛЬНІСТЬ СУБ’ЄКТІВ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА 

Статистичний збірник "Діяльність суб’єктів малого підприємництва", 2011 
Державна служба статистики України 

24 

Продовження табл. 1.2. 
У тому числі 

малі підприємства фізичні особи-підприємці 

 кількість 
зайнятих 

працівників, 
тис. осіб 

з них 
кількість 
найманих 

працівників,
тис. осіб 

обсяг 
реалізованої 
продукції

(робіт, 
послуг), 
млн.грн. 

кількість 
зайнятих 

працівників, 
тис. осіб 

з них 
кількість 
найманих 

працівників, 
тис. осіб 

обсяг 
реалізованої 
продукції 

(робіт, 
послуг), 
млн.грн. 

торгівля 
автомобілями та 
мотоциклами, їх 
технічне обслуго-
вування та ремонт   

2007 54,3 52,2 19791,5 86,8 36,2 5806,1
2008 55,2 52,6 22856,2 107,9 45,0 8689,3
2009 57,2 54,4 19111,7 121,7 49,5 7978,1
2010 58,1 55,5 22432,4 77,4 27,7 8421,9
2011 56,2 53,3 24235,5 68,5 30,3 8252,7

оптова торгівля і 
посередництво 
в оптовій торгівлі   

2007 378,9 360,9 239459,6 285,3 113,3 39300,9
2008 376,9 361,0 263404,2 333,1 131,1 48316,7
2009 354,0 337,7 233441,3 384,3 154,3 48383,4
2010 339,8 323,5 236981,7 221,6 88,1 49070,0
2011 345,6 329,1 242139,1 179,6 86,6 37912,1

роздрібна торгівля; 
ремонт побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку   

2007 154,1 149,4 16373,8 2155,5 865,1 62120,1
2008 147,9 141,0 19042,4 2226,3 875,6 78106,2
2009 145,7 138,3 20782,2 2299,4 882,8 74837,4
2010 142,9 135,8 22050,0 1478,0 527,5 91856,3
2011 134,5 127,5 23900,6 1249,8 536,2 87741,7

діяльність готелів 
та ресторанів   

2007 73,9 71,5 2703,1 80,0 44,4 2186,8
2008 74,0 71,6 3231,8 92,3 50,4 3218,4
2009 71,7 69,1 3251,8 114,9 67,6 3175,3
2010 69,5 67,0 3617,0 114,8 74,6 4965,6
2011 65,6 63,4 4010,0 113,5 80,5 5273,0

діяльність 
транспорту та 
зв’язку   

2007 126,7 122,2 13961,6 282,0 98,4 9119,5
2008 130,7 125,9 16710,0 305,2 102,3 13393,4
2009 126,8 121,8 17495,8 324,7 102,0 11048,7
2010 122,5 117,7 19141,8 204,3 71,1 16651,3
2011 126,9 122,0 24509,7 164,9 78,4 16073,6
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Продовження табл. 1.2. 
У тому числі 

малі підприємства фізичні особи-підприємці 

 кількість 
зайнятих 

працівників, 
тис. осіб 

з них 
кількість 
найманих 

працівників,
тис. осіб 

обсяг 
реалізованої 
продукції

(робіт, 
послуг), 
млн.грн. 

кількість 
зайнятих 

працівників, 
тис. осіб 

з них  
кількість 
найманих 

працівників, 
тис. осіб 

обсяг 
реалізованої 
продукції 

(робіт, 
послуг), 
млн.грн. 

фінансова діяльність   
2007 25,3 24,3 13294,6 9,5 1,4 745,4
2008 25,6 24,5 7987,6 12,7 1,5 1107,4
2009 25,6 24,5 8202,7 13,8 0,7 972,5
2010 25,1 24,1 8060,9 8,7 1,0 1003,1
2011 24,2 23,2 10086,6 6,2 1,0 1032,7

операції з нерухомим 
майном, оренда, 
інжиніринг та надання 
послуг підприємцям   

2007 455,4 436,1 42320,0 169,1 34,4 10705,1
2008 479,4 458,0 55536,5 217,3 41,2 16869,1
2009 459,5 437,2 56686,6 240,5 27,7 18606,6
2010 441,6 420,4 59778,6 248,9 45,0 28074,0
2011 434,6 413,6 58898,8 208,1 48,3 26429,7

освіта   
2007 15,7 15,1 471,7 5,6 1,5 130,5
2008 15,8 15,2 612,1 6,4 1,7 189,4
2009 15,8 15,2 579,4 6,7 1,0 191,2
2010 14,8 14,2 586,8 6,6 1,6 374,6
2011 15,1 14,6 764,7 5,7 2,0 385,1

охорона здоров’я та 
надання соціальної 
допомоги   

2007 32,4 31,3 927,1 26,5 10,9 550,8
2008 33,9 32,8 1233,7 28,5 11,5 901,9
2009 34,2 33,0 1336,1 29,1 10,8 870,4
2010 34,3 33,1 1574,1 21,7 7,3 1143,3
2011 39,5 38,4 1947,9 20,4 8,2 1265,1

надання комунальних 
та індивідуальних 
послуг; діяльність 
у сфері культури 
та спорту  

2007 81,7 79,4 3069,2 153,1 55,3 3768,5
2008 77,6 75,4 3550,8 164,9 54,2 5148,2
2009 75,1 72,8 3639,8 175,2 48,8 4303,9
2010 72,1 69,8 4314,2 141,2 41,1 6721,3
2011 68,0 65,9 4739,9 114,4 44,6 6164,1
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1.3. Основні показники діяльності 
суб’єктів малого підприємництва за регіонами 

Basic indicators for activity of small enterprises by region 
 

Суб’єкти малого підприємництва – усього 
кількість суб’єктів 

малого 
підприємництва 
на 10 тис. осіб 

наявного населення

кількість 
зайнятих 

працівників 

з них 
кількість 
найманих 
працівників 

обсяг реалізованої 
продукції  

(робіт, послуг)  

одиниць 

у % до 
середнього 
показника 
по Україні

тис. осіб

у % 
до 
під-
сумку 

тис. осіб

у % 
до 
під-
сумку 

млн.грн. 

у % 
до 
під-
сумку

Україна1    
2007 561 100,0 6003,7 100,0 3684,5 100,0 593030,6 100,0
2008 609 100,0 6308,0 100,0 3745,0 100,0 701634,6 100,0
2009 661 100,0 6450,9 100,0 3665,8 100,0 657643,6 100,0
2010 464 100,0 4960,2 100,0 3034,3 100,0 714811,7 100,0
2011 360 100,0 4442,2 100,0 3036,6 100,0 734854,0 100,0

Автономна 
Республіка Крим    

2007 581 103,6 271,4 4,5 165,1 4,5 19200,6 3,2
2008 636 104,4 287,8 4,6 169,4 4,5 23143,2 3,3
2009 682 103,2 304,1 4,7 177,1 4,8 22806,3 3,5
2010 372 80,2 203,8 4,1 133,7 4,4 19465,5 2,7
2011 342 95,0 205,4 4,6 141,4 4,7 25414,8 3,5

Вінницька    
2007 557 99,3 185,6 3,1 99,6 2,7 12054,3 2,0
2008 614 100,8 196,0 3,1 100,4 2,7 15361,2 2,2
2009 658 99,5 199,9 3,1 97,0 2,7 14763,5 2,3
2010 432 93,1 153,7 3,1 87,1 2,9 17621,3 2,5
2011 326 90,6 134,3 3,0 87,2 2,9 18041,9 2,4

Волинська    
2007 517 92,2 123,7 2,1 74,2 2,0 7230,0 1,2
2008 566 92,9 129,4 2,0 74,2 2,0 9128,4 1,3
2009 604 91,4 135,2 2,1 76,1 2,1 8433,7 1,3
2010 400 86,2 100,7 2,0 61,8 2,0 9612,6 1,3
2011 286 79,4 85,9 1,9 59,2 2,0 9890,5 1,3

Дніпропетровська    
2007 545 97,1 430,1 7,2 260,2 7,1 54881,1 9,2
2008 585 96,1 451,8 7,2 266,5 7,1 61596,4 8,8
2009 627 94,9 452,2 7,0 253,5 6,9 56516,7 8,6
2010 420 90,5 345,1 7,0 211,7 7,0 60276,9 8,4
2011 331 91,9 321,8 7,2 221,7 7,3 61555,1 8,4

Донецька    
2007 433 77,2 473,2 7,9 302,9 8,2 46891,9 7,9
2008 457 75,0 489,6 7,8 305,3 8,2 56089,8 8,0
2009 505 76,4 509,6 7,9 305,8 8,4 50250,8 7,7
2010 398 85,8 400,4 8,1 242,0 8,0 53641,1 7,5
2011 325 90,3 360,7 8,1 239,1 7,9 57400,1 7,8
    

1 Див. виноску до табл.1.1. 
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Продовження табл. 1.3. 
Суб’єкти малого підприємництва – усього 

кількість суб’єктів 
малого 

підприємництва 
на 10 тис. осіб 

наявного населення

кількість 
зайнятих 

працівників 

з них 
кількість 
найманих 
працівників 

обсяг реалізованої 
продукції  

(робіт, послуг)  

одиниць 

у % до 
середнього 
показника 
по Україні

тис. осіб

у % 
до 
під-
сумку 

тис. осіб

у % 
до 
під-
сумку 

млн.грн. 

у % 
до 
під-
сумку

Житомирська    
2007 523 93,2 148,9 2,5 86,1 2,3 8870,5 1,5
2008 557 91,5 155,2 2,4 87,7 2,3 11582,2 1,6
2009 599 90,6 160,4 2,5 88,6 2,4 10774,4 1,6
2010 410 88,4 124,2 2,5 75,5 2,5 12451,2 1,7
2011 319 88,6 109,3 2,5 73,1 2,4 12357,6 1,7

Закарпатська    
2007 533 95,0 132,4 2,2 72,6 2,0 8161,2 1,4
2008 569 93,4 139,8 2,2 74,0 2,0 10483,6 1,5
2009 613 92,7 146,0 2,3 75,4 2,1 9444,8 1,4
2010 416 89,7 112,3 2,3 63,2 2,1 11521,9 1,6
2011 317 88,1 94,8 2,1 59,3 2,0 10501,3 1,4

Запорізька    
2007 655 116,8 252,6 4,2 144,9 3,9 24128,0 4,1
2008 721 118,4 275,2 4,4 154,2 4,1 26540,3 3,8
2009 753 113,9 276,0 4,3 150,3 4,1 24861,9 3,8
2010 465 100,2 192,3 3,9 116,0 3,8 26225,1 3,7
2011 364 101,1 174,0 3,9 118,9 3,9 27475,1 3,7

Івано-Франківська    
2007 471 84,0 140,7 2,3 82,6 2,2 8850,9 1,5
2008 513 84,2 150,3 2,4 86,0 2,3 10872,9 1,5
2009 573 86,7 156,7 2,4 84,5 2,3 9973,6 1,5
2010 445 95,9 129,1 2,6 73,4 2,4 11152,0 1,6
2011 318 88,3 111,4 2,5 73,9 2,4 11571,7 1,6

Київська    
2007 557 99,3 225,5 3,8 137,2 3,7 24652,0 4,2
2008 651 106,9 248,9 3,9 143,3 3,8 30546,6 4,4
2009 717 108,5 256,4 4,0 140,1 3,8 28890,1 4,4
2010 547 117,9 211,1 4,3 123,1 4,1 32524,2 4,6
2011 429 119,2 193,9 4,4 128,8 4,2 34820,6 4,7

Кіровоградська    
2007 532 94,8 120,9 2,0 71,9 1,9 8699,7 1,5
2008 561 92,1 122,2 1,9 70,5 1,9 10726,2 1,5
2009 601 90,9 123,5 1,9 66,6 1,8 10068,9 1,5
2010 400 86,2 92,1 1,9 54,2 1,8 10590,4 1,5
2011 323 89,7 85,7 1,9 58,3 1,9 12764,8 1,7

Луганська    
2007 484 86,3 255,5 4,3 151,8 4,1 20646,7 3,5
2008 529 86,9 264,6 4,2 149,7 4,0 23852,1 3,4
2009 569 86,1 271,3 4,2 148,2 4,1 22799,7 3,5
2010 409 88,1 201,3 4,1 113,3 3,7 23702,9 3,3
2011 325 90,3 179,1 4,0 112,4 3,7 23622,5 3,2
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Продовження табл. 1.3. 
Суб’єкти малого підприємництва – усього 

кількість суб’єктів 
малого 

підприємництва 
на 10 тис. осіб 

наявного населення

кількість 
зайнятих 

працівників 

з них 
кількість 
найманих 
працівників 

обсяг реалізованої 
продукції  

(робіт, послуг)  

одиниць 
у % до 

середнього 
показника 
по Україні

тис. осіб
у % 
до 
під-
сумку 

тис. осіб
у % 
до 
під-
сумку 

млн.грн. 
у % 
до 
під-
сумку

Львівська    
2007 436 77,7 302,3 5,0 205,2 5,6 20832,7 3,5
2008 469 77,0 314,0 5,0 209,3 5,6 24316,4 3,5
2009 552 83,5 339,7 5,3 214,6 5,9 23556,3 3,6
2010 400 86,2 265,0 5,3 176,7 5,8 28526,1 4,0
2011 284 78,9 229,6 5,2 168,1 5,5 29987,6 4,1

Миколаївська    
2007 697 124,2 163,0 2,7 88,5 2,4 12938,7 2,2
2008 752 123,5 168,3 2,7 86,2 2,3 15322,8 2,2
2009 830 125,6 173,0 2,7 81,8 2,2 14668,0 2,2
2010 583 125,6 133,3 2,7 69,2 2,3 15125,1 2,1
2011 406 112,8 108,7 2,5 67,3 2,2 16927,4 2,3

Одеська    
2007 671 119,6 336,5 5,6 188,6 5,1 35330,6 6,0
2008 725 119,0 349,2 5,5 187,4 5,0 42396,6 6,0
2009 801 121,2 357,8 5,5 179,0 4,9 38732,9 5,9
2010 562 121,1 280,1 5,6 154,4 5,1 42207,2 5,9
2011 419 116,4 246,0 5,5 157,7 5,2 40146,1 5,5

Полтавська    
2007 555 98,9 194,2 3,2 117,3 3,2 17118,3 2,9
2008 610 100,2 202,9 3,2 118,4 3,2 20492,0 2,9
2009 650 98,3 203,2 3,1 113,3 3,1 18861,6 2,9
2010 456 98,3 155,4 3,1 92,1 3,0 20735,7 2,9
2011 360 100,0 141,4 3,2 95,0 3,1 22177,5 3,0

Рівненська    
2007 462 82,4 127,8 2,1 77,4 2,1 6670,6 1,1
2008 488 80,1 130,3 2,1 76,1 2,0 8372,2 1,2
2009 512 77,5 130,1 2,0 73,4 2,0 7770,8 1,2
2010 390 84,1 106,8 2,2 63,2 2,1 8740,7 1,2
2011 284 78,9 90,4 2,0 59,3 2,0 9592,9 1,3

Сумська    
2007 466 83,1 142,4 2,4 91,9 2,5 7859,3 1,3
2008 530 87,0 156,8 2,5 99,2 2,7 10470,1 1,5
2009 562 85,0 161,3 2,5 100,3 2,7 10052,3 1,5
2010 406 87,5 115,6 2,3 71,5 2,4 10434,4 1,5
2011 307 85,3 102,8 2,3 71,3 2,3 10957,1 1,5

Тернопільська    
2007 446 79,5 113,6 1,9 68,9 1,9 4583,7 0,8
2008 482 79,1 118,0 1,9 68,5 1,8 6909,8 1,0
2009 525 79,4 120,2 1,9 66,7 1,8 6809,8 1,0
2010 358 77,2 94,2 1,9 58,1 1,9 10990,0 1,5
2011 283 78,6 83,4 1,9 56,6 1,9 8594,4 1,2

Харківська    
2007 639 113,9 437,2 7,3 279,0 7,6 39439,1 6,6
2008 696 114,3 445,4 7,1 272,3 7,3 45778,7 6,5
2009 746 112,9 443,0 6,9 257,3 7,0 42599,4 6,5
2010 523 112,7 329,4 6,6 204,1 6,7 46357,6 6,5
2011 410 113,9 295,5 6,7 203,2 6,7 49174,8 6,7
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Продовження табл. 1.3. 
Суб’єкти малого підприємництва – усього 

кількість суб’єктів 
малого 

підприємництва 
на 10 тис. осіб 

наявного населення

кількість 
зайнятих 

працівників 

з них 
кількість 
найманих 
працівників 

обсяг реалізованої 
продукції  

(робіт, послуг)  

одиниць 
у % до 

середнього 
показника 
по Україні

тис. осіб
у % 
до 
під-
сумку 

тис. осіб
у % 
до 
під-
сумку 

млн.грн. 
у % 
до 
під-
сумку

Херсонська    
2007 667 118,9 152,0 2,5 84,1 2,3 11035,7 1,9
2008 727 119,4 155,0 2,4 79,6 2,1 13767,5 2,0
2009 772 116,8 161,0 2,5 81,1 2,2 13279,4 2,0
2010 497 107,1 115,0 2,3 63,6 2,1 13419,1 1,9
2011 349 96,9 99,0 2,2 65,8 2,2 13829,0 1,9

Хмельницька    
2007 611 108,9 170,4 2,8 90,9 2,5 9443,5 1,6
2008 665 109,2 178,1 2,8 90,8 2,4 11599,8 1,7
2009 711 107,6 178,4 2,8 85,8 2,3 10919,4 1,7
2010 515 111,0 141,0 2,8 73,5 2,4 13021,1 1,8
2011 397 110,3 124,0 2,8 73,7 2,4 13791,6 1,9

Черкаська    
2007 490 87,3 148,9 2,5 88,4 2,4 11510,1 1,9
2008 537 88,2 157,0 2,5 89,9 2,4 14992,8 2,1
2009 596 90,2 161,2 2,5 87,3 2,4 14353,1 2,2
2010 445 95,9 130,7 2,6 75,6 2,5 17930,0 2,5
2011 336 93,3 116,9 2,6 77,3 2,5 16688,6 2,3

Чернівецька    
2007 647 115,3 109,3 1,8 54,4 1,5 5692,1 1,0
2008 711 116,7 124,0 2,0 62,8 1,7 7237,6 1,0
2009 766 115,9 125,0 1,9 59,4 1,6 6815,0 1,0
2010 562 121,1 88,4 1,8 40,7 1,3 8906,3 1,2
2011 347 96,4 69,8 1,6 41,2 1,4 7974,5 1,1

Чернігівська    
2007 426 75,9 123,0 2,0 78,3 2,1 7181,6 1,2
2008 494 81,1 134,9 2,1 83,2 2,2 9151,7 1,3
2009 513 77,6 138,6 2,1 85,3 2,3 8781,6 1,3
2010 418 90,1 107,2 2,2 63,2 2,1 9803,7 1,4
2011 318 88,3 95,7 2,2 63,9 2,1 10182,6 1,4

м.Київ    
2007 873 155,6 658,9 11,0 482,7 13,1 153888,5 25,9
2008 915 150,2 694,4 11,0 497,6 13,3 174824,0 24,9
2009 1012 153,1 698,2 10,8 476,6 13,0 164679,0 25,0
2010 699 150,6 572,3 11,5 434,6 14,3 170690,2 23,9
2011 599 166,4 535,8 12,1 431,1 14,2 172170,1 23,4

м.Севастополь    
2007 709 126,4 63,7 1,1 39,8 1,1 5239,2 0,9
2008 776 127,4 68,9 1,1 42,5 1,1 6079,7 0,9
2009 824 124,7 68,9 1,1 40,7 1,1 6180,6 0,9
2010 612 131,9 59,7 1,2 38,8 1,3 9139,4 1,3
2011 465 129,2 46,9 1,1 31,8 1,0 7243,8 1,0
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Продовження табл. 1.3. 
У тому числі 

малі підприємства 

 кількість 
на 10 тис. осіб 

наявного 
населення, 
одиниць 

кількість 
зайнятих 

працівників,  
тис. осіб 

з них  
кількість 
найманих 

працівників,  
тис. осіб 

обсяг 
реалізованої 
продукції  

(робіт, послуг), 
млн.грн. 

Україна1  
2007 84 2324,7 2223,5 440011,0
2008 79 2319,0 2206,1 496683,0
2009 82 2227,4 2106,5 461691,1
2010 70 2145,7 2024,9 484393,5
2011 70 2070,8 1991,1 523638,2

Автономна 
Республіка Крим  

2007 91 97,8 88,4 11182,0
2008 86 97,9 87,7 12182,9
2009 88 93,8 83,5 11687,9
2010 67 90,1 80,1 12844,8
2011 59 85,8 77,4 14284,6

Вінницька  
2007 58 60,2 58,0 6583,3
2008 52 59,9 57,8 8147,7
2009 54 57,0 54,2 7737,9
2010 44 55,2 52,6 8831,4
2011 44 51,6 50,7 10050,8

Волинська  
2007 56 40,4 38,7 4137,4
2008 51 39,4 37,5 4970,5
2009 53 38,3 36,3 4541,1
2010 45 36,7 34,6 4810,5
2011 42 33,2 31,9 5274,4

Дніпропетровська  
2007 81 165,6 153,8 42915,0
2008 78 164,1 150,5 46254,1
2009 80 156,8 142,1 42786,4
2010 64 151,3 136,8 44454,6
2011 63 155,5 144,5 46900,6

Донецька  
2007 66 174,4 171,4 35608,0
2008 58 174,3 170,4 41419,2
2009 58 164,3 160,9 36509,0
2010 50 157,7 153,9 38284,9
2011 54 149,5 147,5 39962,3

Житомирська  
2007 53 54,1 52,9 4884,8
2008 50 53,5 52,0 6360,7
2009 55 51,3 49,7 5860,4
2010 43 49,5 48,0 6071,1
2011 42 44,9 44,1 6926,5
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Продовження табл. 1.3. 
У тому числі 

малі підприємства 

 кількість 
на 10 тис. осіб 

наявного 
населення, 
одиниць 

кількість 
зайнятих 

працівників,  
тис. осіб 

з них  
кількість 
найманих 

працівників,  
тис. осіб 

обсяг 
реалізованої 
продукції  

(робіт, послуг), 
млн.грн. 

Закарпатська  
2007 73 41,6 39,1 3565,0
2008 61 41,9 39,3 4618,3
2009 67 40,5 37,8 4145,6
2010 43 38,3 35,7 4290,6
2011 42 32,7 31,6 4814,0

Запорізька  
2007 86 90,9 87,8 16907,3
2008 85 89,4 84,7 17924,2
2009 88 84,6 79,7 16269,6
2010 70 81,9 76,9 17124,1
2011 71 80,2 77,8 19097,7

Івано-Франківська  
2007 61 44,7 43,3 4743,2
2008 57 44,7 43,4 5440,2
2009 60 42,7 41,3 5264,7
2010 52 41,1 39,7 5457,3
2011 52 39,2 38,4 6573,5

Київська  
2007 84 96,0 90,2 19116,6
2008 79 97,9 91,5 21141,6
2009 82 94,4 87,7 19747,8
2010 71 90,7 84,4 20164,3
2011 78 93,3 88,5 24081,6

Кіровоградська  
2007 81 43,8 42,1 6004,9
2008 75 40,8 39,3 7209,7
2009 78 39,2 35,9 6868,7
2010 61 37,7 34,2 6709,7
2011 59 37,7 36,9 9080,4

Луганська  
2007 56 78,8 76,4 14333,0
2008 53 76,6 73,3 15629,7
2009 53 73,9 70,5 14106,6
2010 41 70,8 67,5 14185,2
2011 42 67,5 65,5 14398,5

Львівська  
2007 79 135,9 130,4 15316,8
2008 79 132,9 127,7 17418,6
2009 82 129,9 124,8 16198,0
2010 73 124,2 119,0 17249,6
2011 59 117,9 113,6 20718,9
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Продовження табл. 1.3. 
У тому числі 

малі підприємства 

 кількість 
на 10 тис. осіб 

наявного 
населення, 
одиниць 

кількість 
зайнятих 

працівників,  
тис. осіб 

з них  
кількість 
найманих 

працівників,  
тис. осіб 

обсяг 
реалізованої 
продукції  

(робіт, послуг), 
млн.грн. 

Миколаївська  
2007 107 59,2 56,0 9193,9
2008 97 57,4 53,9 10203,7
2009 100 55,7 51,6 9828,0
2010 87 54,3 49,1 10267,9
2011 64 46,1 45,2 11999,2

Одеська  
2007 101 135,5 124,3 26649,2
2008 102 136,6 124,0 31834,5
2009 107 132,6 119,7 29396,9
2010 88 127,5 115,0 30789,3
2011 81 123,2 115,5 29365,4

Полтавська  
2007 70 64,9 62,4 11181,4
2008 69 63,5 61,1 12802,3
2009 72 60,3 57,4 12039,5
2010 56 58,3 54,9 12832,3
2011 57 55,8 54,2 13726,0

Рівненська  
2007 49 43,0 40,3 3927,7
2008 45 42,1 38,9 4392,5
2009 49 41,2 37,8 4168,3
2010 40 39,9 36,7 4458,3
2011 38 34,8 32,1 5427,6

Сумська  
2007 57 46,2 45,0 4939,3
2008 56 45,3 44,1 5867,3
2009 56 44,0 42,5 5460,9
2010 40 42,4 40,9 5605,7
2011 41 39,5 38,7 6382,6

Тернопільська  
2007 51 39,0 37,8 3082,3
2008 45 37,3 35,7 3621,0
2009 49 36,2 34,6 3641,2
2010 39 34,7 33,2 4241,2
2011 41 31,0 30,3 4894,5

Харківська  
2007 83 147,2 145,0 25769,0
2008 84 144,5 142,2 28426,0
2009 86 138,2 135,6 26334,1
2010 79 133,6 131,0 28405,2
2011 80 133,3 131,5 33151,2
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Продовження табл. 1.3. 
У тому числі 

малі підприємства 

 кількість 
на 10 тис. осіб 

наявного 
населення, 
одиниць 

кількість 
зайнятих 

працівників,  
тис. осіб 

з них  
кількість 
найманих 

працівників,  
тис. осіб 

обсяг 
реалізованої 
продукції  

(робіт, послуг), 
млн.грн. 

Херсонська  
2007 82 47,4 44,6 7346,9
2008 72 45,7 42,6 8346,9
2009 76 44,2 40,5 8299,4
2010 61 42,7 38,9 7988,0
2011 56 39,5 38,1 8990,5

Хмельницька  
2007 57 54,2 49,9 5390,6
2008 51 52,1 47,4 6271,4
2009 55 50,0 45,2 5631,3
2010 44 48,1 43,3 6080,6
2011 44 46,2 42,6 7816,2

Черкаська  
2007 58 52,0 48,5 6650,4
2008 58 52,0 47,5 7895,1
2009 62 50,8 46,2 7924,7
2010 51 49,1 44,9 8512,0
2011 49 47,2 44,3 9629,4

Чернівецька  
2007 58 30,5 29,0 3232,2
2008 51 29,5 28,1 3420,2
2009 57 29,0 27,4 3016,5
2010 54 28,2 26,5 3409,4
2011 38 25,6 25,0 3959,4

Чернігівська  
2007 53 45,3 43,3 4457,4
2008 54 44,7 42,6 5182,7
2009 55 42,8 40,6 4919,7
2010 40 41,4 39,2 5483,1
2011 44 39,7 37,9 6016,9

м.Київ  
2007 267 414,6 403,7 139404,9
2008 243 432,5 420,6 156169,8
2009 258 414,1 401,6 145735,5
2010 250 399,7 387,5 151605,1
2011 270 399,6 387,2 155453,8

м.Севастополь  
2007 87 21,5 21,2 3488,5
2008 87 22,5 22,3 3532,2
2009 87 21,6 21,4 3571,4
2010 70 20,6 20,4 4237,3
2011 74 20,3 20,1 4661,7
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Продовження табл. 1.3. 
У тому числі 

фізичні особи-підприємці 

 кількість 
на 10 тис. осіб 

наявного 
населення, 
одиниць 

кількість 
зайнятих 

працівників, 
тис. осіб 

з них 
кількість 
найманих 

працівників, 
тис. осіб 

обсяг 
реалізованої 
продукції 

(робіт, послуг),
млн.грн. 

Україна1  
2007 477 3679,0 1461,0 153019,6
2008 530 3989,0 1538,9 204951,6
2009 579 4223,5 1559,3 195952,5
2010 394 2814,5 1009,4 230418,2
2011 290 2371,4 1045,5 211215,8

Автономна 
Республіка Крим   

2007 490 173,6 76,7 8018,6
2008 550 189,9 81,7 10960,3
2009 593 210,3 93,6 11118,4
2010 306 113,7 53,6 6620,7
2011 283 119,6 64,0 11130,2

Вінницька   
2007 499 125,4 41,6 5471,0
2008 562 136,1 42,6 7213,5
2009 604 142,9 42,8 7025,6
2010 389 98,5 34,5 8789,9
2011 282 82,7 36,5 7991,1

Волинська   
2007 461 83,3 35,5 3092,6
2008 515 90,0 36,7 4157,9
2009 551 96,9 39,8 3892,6
2010 355 64,0 27,2 4802,1
2011 244 52,7 27,3 4616,1

Дніпропетровська   
2007 464 264,5 106,4 11966,1
2008 507 287,7 116,0 15342,3
2009 547 295,4 111,4 13730,3
2010 356 193,8 74,9 15822,3
2011 268 166,3 77,2 14654,5

Донецька   
2007 367 298,8 131,5 11283,9
2008 399 315,3 134,9 14670,6
2009 447 345,3 144,9 13741,8
2010 348 242,7 88,1 15356,2
2011 271 211,2 91,6 17437,8

Житомирська   
2007 470 94,8 33,2 3985,7
2008 507 101,7 35,7 5221,5
2009 544 109,1 38,9 4914,0
2010 368 74,7 27,5 6380,1
2011 277 64,4 29,0 5431,1
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Продовження табл. 1.3. 
У тому числі 

фізичні особи-підприємці 

 кількість 
на 10 тис. осіб 

наявного 
населення, 
одиниць 

кількість 
зайнятих 

працівників, 
тис. осіб 

з них 
кількість 
найманих 

працівників, 
тис. осіб 

обсяг 
реалізованої 
продукції 

(робіт, послуг),
млн.грн. 

Закарпатська  
2007 460 90,8 33,5 4596,2
2008 508 97,9 34,7 5865,3
2009 546 105,5 37,6 5299,2
2010 373 74,0 27,5 7231,3
2011 275 62,1 27,7 5687,3

Запорізька  
2007 569 161,7 57,1 7220,7
2008 636 185,8 69,5 8616,1
2009 665 191,4 70,6 8592,3
2010 395 110,4 39,1 9101,0
2011 293 93,8 41,1 8377,4

Івано-Франківська  
2007 410 96,0 39,3 4107,7
2008 456 105,6 42,6 5432,7
2009 513 114,0 43,2 4708,9
2010 393 88,0 33,7 5694,7
2011 266 72,2 35,5 4998,2

Київська  
2007 473 129,5 47,0 5535,4
2008 572 151,0 51,8 9405,0
2009 635 162,0 52,4 9142,3
2010 475 120,4 38,7 12359,9
2011 351 100,6 40,3 10739,0

Кіровоградська  
2007 451 77,1 29,8 2694,8
2008 486 81,4 31,2 3516,5
2009 524 84,3 30,7 3200,2
2010 339 54,4 20,0 3880,7
2011 264 48,0 21,4 3684,4

Луганська  
2007 428 176,7 75,4 6313,7
2008 476 188,0 76,4 8222,4
2009 516 197,4 77,7 8693,1
2010 368 130,5 45,8 9517,7
2011 283 111,6 46,9 9224,0

Львівська  
2007 357 166,4 74,8 5515,9
2008 390 181,1 81,6 6897,8
2009 470 209,8 89,8 7358,3
2010 327 140,8 57,7 11276,5
2011 225 111,7 54,5 9268,7
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Продовження табл. 1.3. 
У тому числі 

фізичні особи-підприємці 

 кількість 
на 10 тис. осіб 

наявного 
населення, 
одиниць 

кількість 
зайнятих 

працівників, 
тис. осіб 

з них 
кількість 
найманих 

працівників, 
тис. осіб 

обсяг 
реалізованої 
продукції 

(робіт, послуг),
млн.грн. 

Миколаївська   
2007 590 103,8 32,5 3744,8
2008 655 110,9 32,3 5119,1
2009 730 117,3 30,2 4840,0
2010 496 79,0 20,1 4857,2
2011 342 62,6 22,1 4928,2

Одеська   
2007 570 201,0 64,3 8681,4
2008 623 212,6 63,4 10562,1
2009 694 225,2 59,3 9336,0
2010 474 152,6 39,4 11417,9
2011 338 122,8 42,2 10780,7

Полтавська  
2007 485 129,3 54,9 5936,9
2008 541 139,4 57,3 7689,7
2009 578 142,9 55,9 6822,1
2010 401 97,1 37,2 7903,4
2011 303 85,6 40,8 8451,5

Рівненська  
2007 413 84,8 37,1 2742,9
2008 443 88,2 37,2 3979,7
2009 463 88,9 35,6 3602,5
2010 351 66,9 26,5 4282,4
2011 246 55,6 27,2 4165,3

Сумська  
2007 409 96,2 46,9 2920,0
2008 474 111,5 55,1 4602,8
2009 506 117,3 57,8 4591,4
2010 365 73,2 30,6 4828,7
2011 266 63,3 32,6 4574,5

Тернопільська  
2007 395 74,6 31,1 1501,4
2008 437 80,7 32,8 3288,8
2009 476 84,0 32,1 3168,6
2010 319 59,5 24,9 6748,8
2011 242 52,4 26,3 3699,9

Харківська  
2007 556 290,0 134,0 13670,1
2008 612 300,9 130,1 17352,7
2009 660 304,8 121,7 16265,3
2010 444 195,8 73,1 17952,4
2011 330 162,2 71,7 16023,6
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Продовження табл. 1.3. 
У тому числі 

фізичні особи-підприємці 

 кількість 
на 10 тис. осіб 

наявного 
населення, 
одиниць 

кількість 
зайнятих 

працівників, 
тис. осіб 

з них 
кількість 
найманих 

працівників, 
тис. осіб 

обсяг 
реалізованої 
продукції 

(робіт, послуг),
млн.грн. 

Херсонська   
2007 585 104,6 39,5 3688,8
2008 655 109,3 37,0 5420,6
2009 695 116,8 40,6 4980,0
2010 437 72,3 24,7 5431,1
2011 293 59,5 27,7 4838,5

Хмельницька   
2007 554 116,2 41,0 4052,9
2008 614 126,0 43,4 5328,4
2009 656 128,4 40,6 5288,1
2010 471 92,9 30,2 6940,5
2011 353 77,8 31,1 5975,4

Черкаська   
2007 432 96,9 39,9 4859,7
2008 479 105,0 42,4 7097,7
2009 534 110,4 41,1 6428,4
2010 394 81,6 30,7 9418,0
2011 287 69,7 33,0 7059,2

Чернівецька   
2007 589 78,8 25,4 2459,9
2008 660 94,5 34,7 3817,4
2009 708 96,0 32,0 3798,5
2010 508 60,2 14,2 5496,9
2011 309 44,2 16,2 4015,1

Чернігівська   
2007 373 77,7 35,0 2724,2
2008 440 90,2 40,6 3969,0
2009 458 95,8 44,7 3861,9
2010 378 65,8 24,0 4320,6
2011 274 56,0 26,0 4165,7

м.Київ  
2007 606 244,3 79,0 14483,6
2008 672 261,9 77,0 18654,2
2009 754 284,1 75,0 18943,5
2010 449 172,6 47,1 19085,1
2011 329 136,2 43,9 16716,3

м.Севастополь  
2007 622 42,2 18,6 1750,7
2008 689 46,4 20,2 2547,5
2009 737 47,3 19,3 2609,2
2010 543 39,1 18,4 4902,1
2011 391 26,6 11,7 2582,1
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1.4. Показники малих підприємств і фізичних осіб-підприємців 
у загальних показниках по суб’єктах малого підприємництва 

за видами економічної діяльності 
Іndicators of small enterprises and 

individuals - entrepreneurs in general terms on entities 
by type of economic activity 

(відсотків)
Малі підприємства Фізичні особи-підприємці 

 за 
кількістю 
суб’єктів 

за 
кількістю 
зайнятих 

працівників

за 
обсягом 

реалізованої 
продукції 

(робіт, 
послуг) 

за 
кількістю 
суб’єктів

за 
кількістю 
зайнятих 

працівників 

за 
обсягом 

реалізованої 
продукції 

(робіт, 
послуг)  

Усього1   
2007 14,9 38,7 74,2 85,1 61,3 25,8
2008 13,0 36,8 70,8 87,0 63,2 29,2
2009 12,5 34,5 70,2 87,5 65,5 29,8
2010 15,1 43,3 67,8 84,9 56,7 32,2
2011 19,4 46,6 71,3 80,6 53,4 28,7

у тому числі       
сільське господар-
ство, мисливство, 
лісове господарство   

2007 52,3 78,8 82,3 47,7 21,2 17,7
2008 48,8 75,5 79,9 51,2 24,5 20,1
2009 47,0 75,6 80,9 53,0 24,4 19,1
2010 63,7 84,9 86,5 36,3 15,1 13,5
2011 66,9 85,4 90,9 33,1 14,6 9,1

промисловість   
2007 27,6 59,6 77,0 72,4 40,4 23,0
2008 22,9 55,6 71,2 77,1 44,4 28,8
2009 21,5 53,3 73,7 78,5 46,7 26,3
2010 27,5 64,6 77,8 72,5 35,4 22,2
2011 35,7 67,0 80,9 64,3 33,0 19,1

будівництво   
2007 44,4 77,7 89,3 55,6 22,3 10,7
2008 36,4 73,8 86,2 63,6 26,2 13,8
2009 35,3 71,8 87,2 64,7 28,2 12,8
2010 46,7 83,1 89,0 53,3 16,9 11,0
2011 60,1 86,9 91,3 39,9 13,1 8,7

торгівля; ремонт 
автомобілів, 
побутових виробів 
та предметів 
особистого вжитку   

2007 7,6 18,9 72,0 92,4 81,1 28,0
2008 6,4 17,9 69,3 93,6 82,1 30,7
2009 6,2 16,6 67,6 93,8 83,4 32,4
2010 7,5 23,3 65,3 92,5 76,7 34,7
2011 10,1 26,4 68,4 89,9 73,6 31,6

    

1 Див. виноску до табл.1.1. 
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Продовження табл. 1.4.
Малі підприємства Фізичні особи-підприємці 

 за 
кількістю 
суб’єктів 

за 
кількістю 
зайнятих 

працівників

за 
обсягом 

реалізованої 
продукції 

(робіт, 
послуг) 

за 
кількістю 
суб’єктів

за 
кількістю 
зайнятих 

працівників 

за 
обсягом 

реалізованої 
продукції 

(робіт, 
послуг)  

торгівля автомо-
білями та мотоци-
клами, їх технічне 
обслуговування та 
ремонт   

2007 15,5 38,5 77,3 84,5 61,5 22,7
2008 12,3 33,9 72,5 87,7 66,1 27,5
2009 11,5 32,0 70,5 88,5 68,0 29,5
2010 13,5 42,9 72,7 86,5 57,1 27,3
2011 17,8 45,0 74,6 82,2 55,0 25,4

оптова торгівля і 
посередництво в 
оптовій торгівлі   

2007 34,3 57,0 85,9 65,7 43,0 14,1
2008 28,3 53,1 84,5 71,7 46,9 15,5
2009 26,1 47,9 82,8 73,9 52,1 17,2
2010 32,8 60,5 82,8 67,2 39,5 17,2
2011 42,0 65,8 86,5 58,0 34,2 13,5

роздрібна торгівля; 
ремонт побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку 

  

2007 1,9 6,7 20,9 98,1 93,3 79,1
2008 1,6 6,2 19,6 98,4 93,8 80,4
2009 1,6 6,0 21,7 98,4 94,0 78,3
2010 2,0 8,8 19,4 98,0 91,2 80,6
2011 2,6 9,7 21,4 97,4 90,3 78,6

діяльність готелів 
та ресторанів 

  

2007 22,5 48,0 55,3 77,5 52,0 44,7
2008 18,8 44,5 50,1 81,2 55,5 49,9
2009 17,6 38,4 50,6 82,4 61,6 49,4
2010 17,4 37,7 42,1 82,6 62,3 57,9
2011 20,5 36,6 43,2 79,5 63,4 56,8

діяльність транспорту 
та зв’язку 

  

2007 8,7 31,0 60,5 91,3 69,0 39,5
2008 7,8 30,0 55,5 92,2 70,0 44,5
2009 7,6 28,1 61,3 92,4 71,9 38,7
2010 10,7 37,5 53,5 89,3 62,5 46,5
2011 16,7 43,5 60,4 83,3 56,5 39,6
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Продовження табл. 1.4.
Малі підприємства Фізичні особи-підприємці 

 за 
кількістю 
суб’єктів 

за 
кількістю 
зайнятих 

працівників

за 
обсягом 

реалізованої 
продукції 

(робіт, 
послуг) 

за 
кількістю 
суб’єктів

за 
кількістю 
зайнятих 

працівників 

за 
обсягом 

реалізованої 
продукції 

(робіт, 
послуг)  

фінансова діяльність   
2007 38,2 72,7 94,7 61,8 27,3 5,3
2008 30,1 66,8 87,8 69,9 33,2 12,2
2009 28,3 64,9 89,4 71,7 35,1 10,6
2010 36,5 74,2 88,9 63,5 25,8 11,1
2011 46,2 79,6 90,7 53,8 20,4 9,3

операції з нерухомим 
майном, оренда, 
інжиніринг та 
надання послуг 
підприємцям   

2007 36,7 72,9 79,8 63,3 27,1 20,2
2008 30,5 68,8 76,7 69,5 31,2 23,3
2009 27,9 65,6 75,3 72,1 34,4 24,7
2010 25,8 64,0 68,0 74,2 36,0 32,0
2011 31,2 67,6 69,0 68,8 32,4 31,0

освіта   
2007 33,9 73,8 78,3 66,1 26,2 21,7
2008 28,4 71,2 76,4 71,6 28,8 23,6
2009 25,8 70,2 75,2 74,2 29,8 24,8
2010 25,4 69,1 61,0 74,6 30,9 39,0
2011 32,6 72,5 66,5 67,4 27,5 33,5

охорона здоров’я та 
надання соціальної 
допомоги   

2007 21,9 55,1 62,7 78,1 44,9 37,3
2008 19,8 54,3 57,8 80,2 45,7 42,2
2009 20,3 54,0 60,6 79,7 46,0 39,4
2010 22,5 61,2 57,9 77,5 38,8 42,1
2011 26,5 65,9 60,6 73,5 34,1 39,4

надання 
комунальних та 
індивідуальних 
послуг; діяльність 
у сфері культури 
та спорту   

2007 9,7 34,8 44,9 90,3 65,2 55,1
2008 7,8 32,0 40,8 92,2 68,0 59,2
2009 7,3 30,0 45,8 92,7 70,0 54,2
2010 7,5 33,8 39,1 92,5 66,2 60,9
2011 10,6 37,3 43,5 89,4 62,7 56,5
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1.5. Показники малих підприємств і 
фізичних осіб - підприємців у загальних показниках 
по суб’єктах малого підприємництва за регіонами 

Іndicators of small enterprises and individuals – entrepreneurs 
in general terms on entities by region 

(відсотків)
Малі підприємства Фізичні особи-підприємці 

 за 
кількістю 
суб’єктів 

за 
кількістю 
зайнятих 

працівників

за 
обсягом 

реалізованої 
продукції 

(робіт, 
послуг) 

за 
кількістю 
суб’єктів 

за 
кількістю 
зайнятих 

працівників 

за 
обсягом 

реалізованої 
продукції 

(робіт, 
послуг) 

Україна1   
2007 14,9 38,7 74,2 85,1 61,3 25,8
2008 13,0 36,8 70,8 87,0 63,2 29,2
2009 12,5 34,5 70,2 87,5 65,5 29,8
2010 15,1 43,3 67,8 84,9 56,7 32,2
2011 19,4 46,6 71,3 80,6 53,4 28,7

Автономна 
Республіка Крим   

2007 15,6 36,1 58,2 84,4 63,9 41,8
2008 13,6 34,0 52,6 86,4 66,0 47,4
2009 13,0 30,9 51,2 87,0 69,1 48,8
2010 17,9 44,2 66,0 82,1 55,8 34,0
2011 17,2 41,8 56,2 82,8 58,2 43,8

Вінницька   
2007 10,4 32,4 54,6 89,6 67,6 45,4
2008 8,5 30,6 53,0 91,5 69,4 47,0
2009 8,2 28,5 52,4 91,8 71,5 47,6
2010 10,1 35,9 50,1 89,9 64,1 49,9
2011 13,5 38,4 55,7 86,5 61,6 44,3

Волинська   
2007 10,8 32,7 57,2 89,2 67,3 42,8
2008 9,0 30,5 54,5 91,0 69,5 45,5
2009 8,7 28,3 53,8 91,3 71,7 46,2
2010 11,2 36,4 50,0 88,8 63,6 50,0
2011 14,8 38,6 53,3 85,2 61,4 46,7

Дніпропетровська   
2007 14,9 38,5 78,2 85,1 61,5 21,8
2008 13,3 36,3 75,1 86,7 63,7 24,9
2009 12,8 34,7 75,7 87,2 65,3 24,3
2010 15,3 43,8 73,8 84,7 56,2 26,2
2011 19,1 48,3 76,2 80,9 51,7 23,8

Донецька   
2007 15,2 36,9 75,9 84,8 63,1 24,1
2008 12,6 35,6 73,8 87,4 64,4 26,2
2009 11,5 32,2 72,7 88,5 67,8 27,3
2010 12,6 39,4 71,4 87,4 60,6 28,6
2011 16,7 41,5 69,6 83,3 58,5 30,4

Житомирська   
2007 10,2 36,4 55,1 89,8 63,6 44,9
2008 8,9 34,5 54,9 91,1 65,5 45,1
2009 9,1 32,0 54,4 90,9 68,0 45,6
2010 10,4 39,9 48,8 89,6 60,1 51,2
2011 13,3 41,1 56,1 86,7 58,9 43,9

    

1 Див. виноску до табл.1.1. 
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Продовження табл. 1.5.
Малі підприємства Фізичні особи-підприємці 

 за 
кількістю 
суб’єктів 

за 
кількістю 
зайнятих 

працівників

за 
обсягом 

реалізованої 
продукції 

(робіт, 
послуг) 

за 
кількістю 
суб’єктів 

за 
кількістю 
зайнятих 

працівників 

за 
обсягом 

реалізованої 
продукції 

(робіт, 
послуг) 

Закарпатська   
2007 13,6 31,4 43,7 86,4 68,6 56,3
2008 10,7 30,0 44,1 89,3 70,0 55,9
2009 10,9 27,7 43,9 89,1 72,3 56,1
2010 10,4 34,1 37,2 89,6 65,9 62,8
2011 13,2 34,5 45,8 86,8 65,5 54,2

Запорізька   
2007 13,2 36,0 70,1 86,8 64,0 29,9
2008 11,7 32,5 67,5 88,3 67,5 32,5
2009 11,7 30,6 65,4 88,3 69,4 34,6
2010 15,0 42,6 65,3 85,0 57,4 34,7
2011 19,5 46,1 69,5 80,5 53,9 30,5

Івано-Франківська   
2007 13,0 31,8 53,6 87,0 68,2 46,4
2008 11,1 29,7 50,0 88,9 70,3 50,0
2009 10,5 27,2 52,8 89,5 72,8 47,2
2010 11,6 31,8 48,9 88,4 68,2 51,1
2011 16,4 35,2 56,8 83,6 64,8 43,2

Київська   
2007 15,0 42,6 77,5 85,0 57,4 22,5
2008 12,1 39,3 69,2 87,9 60,7 30,8
2009 11,4 36,8 68,4 88,6 63,2 31,6
2010 13,1 43,0 62,0 86,9 57,0 38,0
2011 18,2 48,1 69,2 81,8 51,9 30,8

Кіровоградська   
2007 15,2 36,2 69,0 84,8 63,8 31,0
2008 13,4 33,4 67,2 86,6 66,6 32,8
2009 12,9 31,8 68,2 87,1 68,2 31,8
2010 15,1 41,0 63,4 84,9 59,0 36,6
2011 18,2 44,0 71,1 81,8 56,0 28,9

Луганська   
2007 11,6 30,8 69,4 88,4 69,2 30,6
2008 10,0 28,9 65,5 90,0 71,1 34,5
2009 9,4 27,2 61,9 90,6 72,8 38,1
2010 10,0 35,2 59,8 90,0 64,8 40,2
2011 12,8 37,7 61,0 87,2 62,3 39,0

Львівська   
2007 18,2 45,0 73,5 81,8 55,0 26,5
2008 16,8 42,3 71,6 83,2 57,7 28,4
2009 14,9 38,3 68,8 85,1 61,7 31,2
2010 18,4 46,9 60,5 81,6 53,1 39,5
2011 20,7 51,4 69,1 79,3 48,6 30,9
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Продовження табл. 1.5.
Малі підприємства Фізичні особи-підприємці 

 за 
кількістю 
суб’єктів 

за 
кількістю 
зайнятих 

працівників

за 
обсягом 

реалізованої 
продукції 

(робіт, 
послуг) 

за 
кількістю 
суб’єктів 

за 
кількістю 
зайнятих 

працівників 

за 
обсягом 

реалізованої 
продукції 

(робіт, 
послуг) 

Миколаївська   
2007 15,3 36,3 71,1 84,7 63,7 28,9
2008 12,9 34,1 66,6 87,1 65,9 33,4
2009 12,0 32,2 67,0 88,0 67,8 33,0
2010 14,9 40,7 67,9 85,1 59,3 32,1
2011 15,8 42,4 70,9 84,2 57,6 29,1

Одеська   
2007 15,0 40,3 75,4 85,0 59,7 24,6
2008 14,1 39,1 75,1 85,9 60,9 24,9
2009 13,3 37,1 75,9 86,7 62,9 24,1
2010 15,6 45,5 72,9 84,4 54,5 27,1
2011 19,3 50,1 73,1 80,7 49,9 26,9

Полтавська   
2007 12,6 33,4 65,3 87,4 66,6 34,7
2008 11,4 31,3 62,5 88,6 68,7 37,5
2009 11,1 29,7 63,8 88,9 70,3 36,2
2010 12,2 37,5 61,9 87,8 62,5 38,1
2011 15,8 39,5 61,9 84,2 60,5 38,1

Рівненська   
2007 10,6 33,7 58,9 89,4 66,3 41,1
2008 9,2 32,3 52,5 90,8 67,7 47,5
2009 9,6 31,7 53,6 90,4 68,3 46,4
2010 10,2 37,3 51,0 89,8 62,7 49,0
2011 13,3 38,5 56,6 86,7 61,5 43,4

Сумська   
2007 12,2 32,4 62,8 87,8 67,6 37,2
2008 10,5 28,9 56,0 89,5 71,1 44,0
2009 10,0 27,3 54,3 90,0 72,7 45,7
2010 10,0 36,7 53,7 90,0 63,3 46,3
2011 13,5 38,4 58,3 86,5 61,6 41,7

Тернопільська   
2007 11,4 34,3 67,2 88,6 65,7 32,8
2008 9,3 31,6 52,4 90,7 68,4 47,6
2009 9,4 30,1 53,5 90,6 69,9 46,5
2010 11,0 36,8 38,6 89,0 63,2 61,4
2011 14,7 37,2 56,9 85,3 62,8 43,1

Харківська   
2007 13,0 33,7 65,3 87,0 66,3 34,7
2008 12,0 32,4 62,1 88,0 67,6 37,9
2009 11,5 31,2 61,8 88,5 68,8 38,2
2010 15,1 40,6 61,3 84,9 59,4 38,7
2011 19,6 45,1 67,4 80,4 54,9 32,6
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Продовження табл. 1.5.
Малі підприємства Фізичні особи-підприємці 

 за 
кількістю 
суб’єктів 

за 
кількістю 
зайнятих 

працівників

за 
обсягом 

реалізованої 
продукції 

(робіт, 
послуг) 

за 
кількістю 
суб’єктів 

за 
кількістю 
зайнятих 

працівників 

за 
обсягом 

реалізованої 
продукції 

(робіт, 
послуг) 

Херсонська   
2007 12,2 31,2 66,6 87,8 68,8 33,4
2008 9,8 29,5 60,6 90,2 70,5 39,4
2009 9,9 27,5 62,5 90,1 72,5 37,5
2010 12,2 37,2 59,5 87,8 62,8 40,5
2011 15,9 39,9 65,0 84,1 60,1 35,0

Хмельницька   
2007 9,3 31,8 57,1 90,7 68,2 42,9
2008 7,7 29,3 54,1 92,3 70,7 45,9
2009 7,7 28,0 51,6 92,3 72,0 48,4
2010 8,5 34,1 46,7 91,5 65,9 53,3
2011 10,9 37,3 56,7 89,1 62,7 43,3

Черкаська   
2007 11,9 34,9 57,8 88,1 65,1 42,2
2008 10,9 33,1 52,7 89,1 66,9 47,3
2009 10,4 31,5 55,2 89,6 68,5 44,8
2010 11,4 37,6 47,5 88,6 62,4 52,5
2011 14,7 40,3 57,7 85,3 59,7 42,3

Чернівецька   
2007 8,9 27,9 56,8 91,1 72,1 43,2
2008 7,1 23,8 47,3 92,9 76,2 52,7
2009 7,5 23,2 44,3 92,5 76,8 55,7
2010 9,6 31,9 38,3 90,4 68,1 61,7
2011 10,8 36,7 49,7 89,2 63,3 50,3

Чернігівська   
2007 12,3 36,8 62,1 87,7 63,2 37,9
2008 10,9 33,1 56,6 89,1 66,9 43,4
2009 10,7 30,9 56,0 89,3 69,1 44,0
2010 9,7 38,6 55,9 90,3 61,4 44,1
2011 13,8 41,5 59,1 86,2 58,5 40,9

м.Київ   
2007 30,6 62,9 90,6 69,4 37,1 9,4
2008 26,6 62,3 89,3 73,4 37,7 10,7
2009 25,5 59,3 88,5 74,5 40,7 11,5
2010 35,7 69,8 88,8 64,3 30,2 11,2
2011 45,1 74,6 90,3 54,9 25,4 9,7

м.Севастополь   
2007 12,3 33,8 66,6 87,7 66,2 33,4
2008 11,1 32,7 58,1 88,9 67,3 41,9
2009 10,6 31,3 57,8 89,4 68,7 42,2
2010 11,3 34,5 46,4 88,7 65,5 53,6
2011 16,0 43,3 64,4 84,0 56,7 35,6
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2.1. Основні показники діяльності малих підприємств 
Basic indicators for activity of small enterprises 

 

 2007 2008 2009 2010 2011 

Кількість малих підприємств 
на 10 тис. осіб наявного 
населення, одиниць 84 79 82 70 70

у % до загальної кількості 
підприємств - суб’єктів 
підприємницької діяльності 93,7 93,3 94,3 93,6 93,7

Кількість зайнятих працівників, 
тис. осіб 2324,7 2319,0 2227,4 2145,7 2070,8

у % до попереднього року х 99,8 96,1 96,3 96,5
Кількість найманих працівників, 
тис. осіб 2223,5 2206,1 2106,5 2024,9 1991,1

у % до попереднього року х 99,2 95,5 96,1 98,3
у розрахунку на одне 
підприємство, осіб 6 6 6 6 6
у % до кількості 
найманих працівників на 
підприємствах - суб’єктах 
підприємницької діяльності 24,3 24,7 25,6 25,8 25,8

Обсяг реалізованої продукції 
(робіт, послуг), млн.грн. 440011,0 496683,0 461691,1 484393,5 523638,2

у % до обсягу реалізованої 
продукції (робіт, послуг) по 
економіці в цілому 18,2 16,5 16,8 14,4 13,1

Фінансовий результат (сальдо) 
до оподаткування, млн.грн.1 5699,1 –37482,2 –21783,7 935,3 –6767,7

у % до фінансового 
результату до оподаткування 
по економіці в цілому2 4,2 x х 1,6 х

Прибуток, млн.грн.1 25561,8 32018,9 32745,4 49196,7 44323,3
у % до прибутку по економіці 
в цілому2 14,0 16,5 22,8 23,2 16,0

Збиток, млн.грн.1 19862,7 69501,1 54529,1 48261,4 51091,0
у % до збитку по економіці 
в цілому2 42,2 37,6 28,9 31,4 33,9

Питома вага підприємств, що 
одержали збиток, у % до 
загальної кількості1 32,8 37,3 39,9 41,4 35,0
 

1 У графах за 2007–2008 роки наведено фінансові результати від звичайної діяльності до оподаткування. 
2 Розрахунок здійснено з урахуванням даних банківських установ. 



2. ДІЯЛЬНІСТЬ МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

КІЛЬКІСТЬ МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ 
NUMBER OF SMALL ENTERPRISES 



2. ДІЯЛЬНІСТЬ МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ – КІЛЬКІСТЬ МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ 

Статистичний збірник “Діяльність суб’єктів малого підприємництва”, 2011 
Державна служба статистики України 

51

2.2. Кількість малих підприємств 
за видами економічної діяльності 

Number of small enterprises 
by type of economic activity 

(у відсотках до загальної кількості підприємств)

 2007 2008 2009 2010 2011 

Усього 93,7 93,3 94,3 93,6 93,7
у тому числі     
сільське господарство, 
мисливство, лісове 
господарство 91,9 92,4 93,0 93,1 91,8
промисловість 86,5 85,7 87,4 86,2 86,5
будівництво 93,8 93,6 95,5 95,6 95,8
торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 95,9 95,1 95,9 94,9 95,2
торгівля автомобілями та 
мотоциклами, їх технічне 
обслуговування та ремонт 94,5 93,5 94,9 94,0 93,7
оптова торгівля і 
посередництво в оптовій 
торгівлі 96,2 95,3 96,1 95,0 95,3
роздрібна торгівля; ремонт 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку 95,2 94,8 95,5 94,9 95,1

діяльність готелів та 
ресторанів 95,5 95,2 95,7 95,3 95,4
діяльність транспорту та 
зв’язку 92,2 91,9 92,5 91,9 92,4
фінансова діяльність 93,9 92,7 94,2 93,2 93,7
операції з нерухомим 
майном, оренда, інжиніринг 
та надання послуг 
підприємцям 96,6 96,2 96,7 96,3 96,5
освіта 94,9 94,5 95,0 95,2 95,8
охорона здоров’я та надання 
соціальної допомоги 93,9 93,8 94,2 93,5 93,9
надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері культури 
та спорту 93,8 92,5 93,5 92,8 93,1
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2.3. Кількість малих підприємств за регіонами 
Number of small enterprises by region 

(у відсотках до загальної кількості підприємств)

 2007 2008 2009 2010 2011 

Україна 93,7 93,3 94,3 93,6 93,7

Автономна 
Республіка Крим 95,1 94,9 95,4 94,4 93,8

Вінницька 92,1 91,7 92,6 91,8 91,9

Волинська 91,8 91,4 92,7 92,5 92,3

Дніпропетровська 93,2 92,9 94,0 92,8 92,7

Донецька 93,5 92,6 93,3 92,4 93,0

Житомирська 91,2 91,2 92,7 91,4 91,6

Закарпатська 95,4 94,9 95,8 94,0 94,0

Запорізька 94,2 94,1 94,5 94,0 94,3

Івано-Франківська 95,3 94,8 95,8 95,3 95,6

Київська 92,2 91,9 92,8 91,8 92,6

Кіровоградська 94,4 94,1 94,9 93,7 93,5

Луганська 93,2 92,7 93,6 92,3 92,5

Львівська 93,9 94,0 94,9 94,7 93,7

Миколаївська 95,8 95,6 95,9 95,7 94,6

Одеська 94,6 94,5 95,2 94,6 94,4

Полтавська 92,5 92,4 93,2 92,1 92,4

Рівненська 91,8 91,5 93,3 92,6 92,4

Сумська 92,2 92,4 93,0 91,6 91,8

Тернопільська 93,0 92,2 93,7 93,1 93,6

Харківська 93,8 93,7 94,6 94,3 94,4

Херсонська 95,1 94,4 95,3 94,3 93,8

Хмельницька 92,3 91,8 93,2 92,7 92,9

Черкаська 91,1 91,3 92,6 91,9 91,6

Чернівецька 94,9 94,3 95,3 95,7 94,0

Чернігівська 90,9 91,3 92,2 90,3 91,3

м.Київ 94,3 93,3 94,6 94,5 95,1

м.Севастополь 94,7 94,2 94,5 92,8 93,4
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2.4. Кількість малих підприємств на 10 тис. осіб 
наявного населення за регіонами 

Number of small enterprises by 10 thsd. 
present population by region 

 

Кількість малих підприємств 
на 10 тис. осіб наявного населення, одиниць 

 

2007 2008 2009 2010 2011 

Кількість 
малих під-
приємств на 
10 тис. осіб 
наявного 

населення за 
2011р. 

у відсотках 
до середнього 
показника по 

Україні 

Україна 84 79 82 70 70 х
Автономна 
Республіка Крим 91 86 88 67 59 84,3
Вінницька 58 52 54 44 44 62,9
Волинська 56 51 53 45 42 60,0
Дніпропетровська 81 78 80 64 63 90,0
Донецька 66 58 58 50 54 77,1
Житомирська 53 50 55 43 42 60,0
Закарпатська 73 61 67 43 42 60,0
Запорізька 86 85 88 70 71 101,4
Івано-Франківська 61 57 60 52 52 74,3
Київська 84 79 82 71 78 111,4
Кіровоградська 81 75 78 61 59 84,3
Луганська 56 53 53 41 42 60,0
Львівська 79 79 82 73 59 84,3
Миколаївська 107 97 100 87 64 91,4
Одеська 101 102 107 88 81 115,7
Полтавська 70 69 72 56 57 81,4
Рівненська 49 45 49 40 38 54,3
Сумська 57 56 56 40 41 58,6
Тернопільська 51 45 49 39 41 58,6
Харківська 83 84 86 79 80 114,3
Херсонська 82 72 76 61 56 80,0
Хмельницька 57 51 55 44 44 62,9
Черкаська 58 58 62 51 49 70,0
Чернівецька 58 51 57 54 38 54,3
Чернігівська 53 54 55 40 44 62,9
м.Київ 267 243 258 250 270 385,7
м.Севастополь 87 87 87 70 74 105,7



2. ДІЯЛЬНІСТЬ МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ЗАЙНЯТІСТЬ І ОПЛАТА ПРАЦІ 
НА МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВАХ 

EMPLOYMENT, WAGES AND SALARIES 
AT SMALL ENTERPRISES 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. ДІЯЛЬНІСТЬ МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ – ЗАЙНЯТІСТЬ І ОПЛАТА ПРАЦІ НА 
МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВАХ 

Статистичний збірник “Діяльність суб’єктів малого підприємництва”, 2011 
Державна служба статистики України 

57

2.5. Кількість зайнятих працівників 
за видами економічної діяльності 

Number of employees 
by type of economic activity 

(у відсотках до загальної кількості зайнятих працівників)

 2007 2008 2009 2010 2011 

Усього 25,1 25,6 26,7 27,0 26,6
у тому числі     
сільське господарство, 
мисливство, лісове 
господарство 25,4 26,3 27,5 28,4 27,3

промисловість 10,9 11,0 11,8 11,8 11,5

будівництво 39,3 41,7 50,1 53,1 51,8

торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 44,5 42,3 44,0 43,2 42,7

торгівля автомобілями та 
мотоциклами, їх технічне 
обслуговування та ремонт 40,6 36,3 41,7 44,2 40,5

оптова торгівля і 
посередництво 
в оптовій торгівлі 51,2 50,6 52,4 52,2 53,5

роздрібна торгівля; ремонт 
побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 34,4 31,2 32,2 30,4 28,5

діяльність готелів та 
ресторанів 51,8 51,5 51,3 51,7 51,0

діяльність транспорту та 
зв’язку 11,1 11,5 11,5 11,5 12,0

фінансова діяльність 29,9 28,0 31,7 31,9 31,5

операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям 52,4 53,5 49,9 52,3 52,2

освіта 41,8 42,9 44,7 49,0 52,3

охорона здоров’я та надання 
соціальної допомоги 36,0 37,0 37,2 37,2 41,8

надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері культури 
та спорту 43,7 39,9 41,1 44,3 43,1
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2.6. Кількість зайнятих працівників за регіонами 
Number of employees by region 

(у відсотках до загальної кількості зайнятих працівників)

 2007 2008 2009 2010 2011 

Україна 25,1 25,6 26,7 27,0 26,6
Автономна 
Республіка Крим 31,6 32,7 33,9 33,9 33,2

Вінницька 27,5 29,8 31,1 32,2 31,0

Волинська 27,9 27,6 29,9 31,0 28,9

Дніпропетровська 18,8 19,2 19,9 19,8 20,7

Донецька 16,0 16,6 17,3 17,1 16,6

Житомирська 30,8 32,5 34,1 34,9 33,7

Закарпатська 34,9 36,0 37,9 37,3 33,7

Запорізька 23,1 23,5 24,5 25,0 25,0

Івано-Франківська 35,7 36,0 39,7 41,1 39,5

Київська 28,8 29,1 29,5 26,9 27,4

Кіровоградська 33,5 33,7 34,9 35,2 34,8

Луганська 18,1 18,0 18,9 18,8 18,2

Львівська 29,2 29,1 30,7 30,8 30,2

Миколаївська 32,8 33,3 34,8 35,5 32,5

Одеська 30,2 30,8 32,0 32,5 32,5

Полтавська 23,5 23,7 24,4 24,5 23,5

Рівненська 32,5 33,4 35,8 37,3 34,3

Сумська 26,1 27,1 29,0 30,4 28,9

Тернопільська 35,5 35,3 37,5 39,0 35,9

Харківська 26,8 26,9 28,0 28,7 29,4

Херсонська 35,0 35,6 37,4 38,7 37,3

Хмельницька 32,8 33,8 35,8 37,3 37,0

Черкаська 26,5 27,5 30,0 30,6 29,8

Чернівецька 38,2 39,1 40,7 42,3 40,5

Чернігівська 27,8 29,3 31,8 33,0 32,2

м.Київ 23,6 24,1 24,3 25,1 25,3

м.Севастополь 37,9 38,9 39,3 38,4 37,1
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2.7. Показники зайнятості за видами економічної діяльності 
Indicators of employment by type of economic activity 

(тис. осіб)
З них 

 
Кількість 
зайнятих 

працівників 

Кількість 
найманих 
працівників

штатних  
працівників 

позаштатних 
працівників 

Усього     
2007 2324,7 2223,5 1987,8 235,7
2008 2319,0 2206,1 1964,5 241,6
2009 2227,4 2106,5 1859,4 247,1
2010 2145,7 2024,9 1782,1 242,8
2011 2070,8 1991,1 1741,2 249,9

у тому числі 
сільське господарство, 
мисливство, лісове 
господарство     

2007 248,3 220,7 211,5 9,2
2008 231,0 195,1 186,0 9,1
2009 221,8 181,4 172,1 9,3
2010 216,0 172,8 163,7 9,1
2011 192,4 189,1 179,6 9,5

промисловість     
2007 403,3 394,1 360,5 33,6
2008 389,9 381,5 348,2 33,3
2009 375,2 366,2 332,1 34,1
2010 362,7 353,8 320,2 33,6
2011 347,6 339,3 305,0 34,3

будівництво     
2007 270,2 261,9 228,8 33,1
2008 276,4 267,2 232,4 34,8
2009 259,9 250,3 214,5 35,8
2010 242,1 233,2 198,9 34,3
2011 215,9 207,2 171,8 35,4

торгівля; ремонт 
автомобілів, побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку     

2007 587,3 562,5 511,6 50,9
2008 580,0 554,6 503,7 50,9
2009 556,9 530,4 478,5 51,9
2010 540,8 514,8 463,7 51,1
2011 536,3 509,9 457,0 52,9
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Продовження табл. 2.7. 

З них 

 
 Кількість 
зайнятих 

працівників 

Кількість 
найманих 
працівників

штатних  
працівників 

позаштатних 
працівників 

торгівля автомобілями та 
мотоциклами, їх технічне 
обслуговування та ремонт  

2007 54,3 52,2 48,3 3,9
2008 55,2 52,6 47,9 4,7
2009 57,2 54,4 49,2 5,2
2010 58,1 55,5 50,2 5,3
2011 56,2 53,3 47,8 5,5

оптова торгівля і 
посередництво в оптовій 
торгівлі     

2007 378,9 360,9 325,3 35,6
2008 376,9 361,0 328,0 33,0
2009 354,0 337,7 305,1 32,6
2010 339,8 323,5 291,6 31,9
2011 345,6 329,1 295,4 33,7

роздрібна торгівля; ремонт 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку  

2007 154,1 149,4 138,0 11,4
2008 147,9 141,0 127,8 13,2
2009 145,7 138,3 124,2 14,1
2010 142,9 135,8 121,9 13,9
2011 134,5 127,5 113,8 13,7

діяльність готелів та 
ресторанів  

2007 73,9 71,5 66,8 4,7
2008 74,0 71,6 66,8 4,8
2009 71,7 69,1 64,1 5,0
2010 69,5 67,0 62,1 4,9
2011 65,6 63,4 58,7 4,7

діяльність транспорту 
та зв’язку  

2007 126,7 122,2 109,4 12,8
2008 130,7 125,9 112,3 13,6
2009 126,8 121,8 107,7 14,1
2010 122,5 117,7 103,8 13,9
2011 126,9 122,0 107,1 14,9
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Продовження табл. 2.7. 

З них 

 
Кількість 
зайнятих 

працівників

Кількість 
найманих 
працівників

штатних 
працівників 

позаштатних 
працівників

фінансова діяльність     
2007 25,3 24,3 19,8 4,5
2008 25,6 24,5 19,9 4,6
2009 25,6 24,5 19,8 4,7
2010 25,1 24,1 19,5 4,6
2011 24,2 23,2 18,6 4,6

операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям     

2007 455,4 436,1 369,8 66,3
2008 479,4 458,0 388,3 69,7
2009 459,5 437,2 366,6 70,6
2010 441,6 420,4 350,4 70,0
2011 434,6 413,6 342,4 71,2

освіта     
2007 15,7 15,1 10,5 4,6
2008 15,8 15,2 10,6 4,6
2009 15,8 15,2 10,3 4,9
2010 14,8 14,2 9,4 4,8
2011 15,1 14,6 9,6 5,0

охорона здоров’я та надання 
соціальної допомоги     

2007 32,4 31,3 24,1 7,2
2008 33,9 32,7 25,3 7,4
2009 34,2 33,0 25,4 7,6
2010 34,3 33,1 25,4 7,7
2011 39,5 38,4 30,5 7,9

надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері культури 
та спорту     

2007 81,7 79,4 71,0 8,4
2008 77,6 75,4 67,0 8,4
2009 75,1 72,8 64,2 8,6
2010 72,1 69,8 61,3 8,5
2011 68,0 65,9 57,0 8,9
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2.8. Показники зайнятості за регіонами 
Indicators of employment by region 

(тис. осіб) 

З них 

 
Кількість 
зайнятих 

працівників 

Кількість 
найманих 
працівників 

штатних 
працівників 

позаштатних 
працівників 

Україна     
2007 2324,7 2223,5 1987,8 235,7
2008 2319,0 2206,1 1964,5 241,6
2009 2227,4 2106,5 1859,4 247,1
2010 2145,7 2024,9 1782,1 242,8
2011 2070,8 1991,1 1741,2 249,9

Автономна 
Республіка Крим     

2007 97,8 88,4 77,7 10,7
2008 97,9 87,7 77,1 10,6
2009 93,8 83,5 72,7 10,8
2010 90,1 80,1 69,4 10,7
2011 85,8 77,4 66,3 11,1

Вінницька     
2007 60,2 58,0 53,4 4,6
2008 59,9 57,8 52,5 5,3
2009 57,0 54,2 48,9 5,3
2010 55,2 52,6 47,4 5,2
2011 51,6 50,7 45,5 5,2

Волинська     
2007 40,4 38,7 35,5 3,2
2008 39,4 37,5 34,5 3,0
2009 38,3 36,3 33,2 3,1
2010 36,7 34,6 31,5 3,1
2011 33,2 31,9 28,8 3,1

Дніпропетровська     
2007 165,6 153,8 138,5 15,3
2008 164,1 150,5 134,2 16,3
2009 156,8 142,1 125,3 16,8
2010 151,3 136,8 120,4 16,4
2011 155,5 144,5 127,5 17,0

Донецька     
2007 174,4 171,4 154,6 16,8
2008 174,3 170,4 154,0 16,4
2009 164,3 160,9 144,0 16,9
2010 157,7 153,9 137,0 16,9
2011 149,5 147,5 130,2 17,3

Житомирська     
2007 54,1 52,9 48,3 4,6
2008 53,5 52,0 47,3 4,7
2009 51,3 49,7 44,9 4,8
2010 49,5 48,0 43,3 4,7
2011 44,9 44,1 39,2 4,9
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Продовження табл. 2.8. 
З них 

 
Кількість 
зайнятих 

працівників 

Кількість 
найманих 
працівників 

штатних 
працівників 

позаштатних 
працівників 

Закарпатська  
2007 41,6 39,1 34,5 4,6
2008 41,9 39,3 34,4 4,9
2009 40,5 37,8 32,9 4,9
2010 38,3 35,7 30,8 4,9
2011 32,7 31,6 26,5 5,1

Запорізька  
2007 90,9 87,8 77,6 10,2
2008 89,4 84,7 75,2 9,5
2009 84,6 79,7 69,9 9,8
2010 81,9 76,9 67,3 9,6
2011 80,2 77,8 67,5 10,3

Івано-Франківська     
2007 44,7 43,3 38,9 4,4
2008 44,7 43,4 38,3 5,1
2009 42,7 41,3 36,1 5,2
2010 41,1 39,7 34,7 5,0
2011 39,2 38,4 33,3 5,1

Київська     
2007 96,0 90,2 81,9 8,3
2008 97,9 91,5 82,8 8,7
2009 94,4 87,7 78,8 8,9
2010 90,7 84,4 75,8 8,6
2011 93,3 88,5 80,0 8,5

Кіровоградська     
2007 43,8 42,1 39,4 2,7
2008 40,8 39,3 36,7 2,6
2009 39,2 35,9 33,2 2,7
2010 37,7 34,2 31,5 2,7
2011 37,7 36,9 34,1 2,8

Луганська     
2007 78,8 76,4 67,6 8,8
2008 76,6 73,3 63,7 9,6
2009 73,9 70,5 60,9 9,6
2010 70,8 67,5 58,2 9,3
2011 67,5 65,5 55,8 9,7

Львівська     
2007 135,9 130,4 114,1 16,3
2008 132,9 127,7 110,6 17,1
2009 129,9 124,8 107,6 17,2
2010 124,2 119,0 102,2 16,8
2011 117,9 113,6 96,4 17,2
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Продовження табл. 2.8. 

З них 

 
Кількість 
зайнятих 

працівників 

Кількість 
найманих 
працівників 

штатних 
працівників 

позаштатних 
працівників

Миколаївська  
2007 59,2 56,0 50,8 5,2
2008 57,4 53,9 49,0 4,9
2009 55,7 51,6 46,4 5,2
2010 54,3 49,1 44,0 5,1
2011 46,1 45,2 39,9 5,3

Одеська  
2007 135,5 124,3 112,1 12,2
2008 136,6 124,0 111,6 12,4
2009 132,6 119,7 106,9 12,8
2010 127,5 115,0 102,4 12,6
2011 123,2 115,5 102,2 13,3

Полтавська  
2007 64,9 62,4 55,3 7,1
2008 63,5 61,1 53,9 7,2
2009 60,3 57,4 50,0 7,4
2010 58,3 54,9 47,6 7,3
2011 55,8 54,2 46,8 7,4

Рівненська  
2007 43,0 40,3 36,7 3,6
2008 42,1 38,9 35,0 3,9
2009 41,2 37,8 33,8 4,0
2010 39,9 36,7 32,9 3,8
2011 34,8 32,1 28,1 4,0

Сумська  
2007 46,2 45,0 39,9 5,1
2008 45,3 44,1 39,0 5,1
2009 44,0 42,5 37,3 5,2
2010 42,4 40,9 35,8 5,1
2011 39,5 38,7 33,4 5,3

Тернопільська     
2007 39,0 37,8 34,3 3,5
2008 37,3 35,7 32,2 3,5
2009 36,2 34,6 31,0 3,6
2010 34,7 33,2 29,7 3,5
2011 31,0 30,3 26,7 3,6

Харківська     
2007 147,2 145,0 123,8 21,2
2008 144,5 142,2 119,9 22,3
2009 138,2 135,6 112,7 22,9
2010 133,6 131,0 108,6 22,4
2011 133,3 131,5 108,6 22,9
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Продовження табл. 2.8. 

З них 

 
Кількість 
зайнятих 

працівників 

Кількість 
найманих 
працівників 

штатних 
працівників 

позаштатних 
працівників

Херсонська  
2007 47,4 44,6 41,1 3,5
2008 45,7 42,6 39,5 3,1
2009 44,2 40,5 37,2 3,3
2010 42,7 38,9 35,6 3,3
2011 39,5 38,1 34,6 3,5

Хмельницька  
2007 54,2 49,9 45,6 4,3
2008 52,1 47,4 42,9 4,5
2009 50,0 45,2 40,6 4,6
2010 48,1 43,3 38,9 4,4
2011 46,2 42,6 37,9 4,7

Черкаська  
2007 52,0 48,5 44,0 4,5
2008 52,0 47,5 42,5 5,0
2009 50,8 46,2 41,2 5,0
2010 49,1 44,9 39,9 5,0
2011 47,2 44,3 39,1 5,2

Чернівецька  
2007 30,5 29,0 26,1 2,9
2008 29,5 28,1 25,3 2,8
2009 29,0 27,4 24,4 3,0
2010 28,2 26,5 23,6 2,9
2011 25,6 25,0 22,0 3,0

Чернігівська  
2007 45,3 43,3 39,6 3,7
2008 44,7 42,6 38,4 4,2
2009 42,8 40,6 36,3 4,3
2010 41,4 39,2 35,1 4,1
2011 39,7 37,9 33,8 4,1

м.Київ  
2007 414,6 403,7 358,0 45,7
2008 432,5 420,6 374,7 45,9
2009 414,1 401,6 355,0 46,6
2010 399,7 387,5 341,1 46,4
2011 399,6 387,2 340,0 47,2

м.Севастополь  
2007 21,5 21,2 18,5 2,7
2008 22,5 22,3 19,3 3,0
2009 21,6 21,4 18,2 3,2
2010 20,6 20,4 17,4 3,0
2011 20,3 20,1 17,0 3,1
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2.9. Кількість найманих працівників 
за видами економічної діяльності 

Number of employees by type of economic activity 
(у відсотках до загальної кількості найманих працівників)

 2007 2008 2009 2010 2011 

Усього 24,3 24,7 25,6 25,8 25,8
у тому числі     
сільське господарство, 
мисливство, лісове 
господарство 23,3 23,2 23,7 24,1 26,9

промисловість 10,7 10,8 11,5 11,6 11,2

будівництво 38,5 40,9 49,2 52,2 50,8

торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 43,4 41,3 42,8 42,0 41,5

торгівля автомобілями та 
мотоциклами, їх технічне 
обслуговування та ремонт 39,7 35,2 40,5 43,1 39,2

оптова торгівля і 
посередництво в оптовій 
торгівлі 50,0 49,5 51,2 51,0 52,2

роздрібна торгівля; ремонт 
побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 33,7 30,2 31,0 29,3 27,5

діяльність готелів та 
ресторанів 51,0 50,7 50,4 50,7 50,1

діяльність транспорту та 
зв’язку 10,8 11,1 11,1 11,1 11,6

фінансова діяльність 29,1 27,1 30,8 31,0 30,6

операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям 51,3 52,3 48,6 51,1 50,9

освіта 41,0 42,0 43,8 48,0 51,4

охорона здоров’я та надання 
соціальної допомоги 35,3 36,2 36,3 36,4 41,0

надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері культури 
та спорту 43,0 39,2 40,4 43,6 42,3
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2.10. Кількість найманих працівників за регіонами 
Number of employees by region 

(у відсотках до загальної кількості найманих працівників)

 2007 2008 2009 2010 2011 

Україна 24,3 24,7 25,6 25,8 25,8
Автономна 
Республіка Крим 29,5 30,3 31,3 31,3 30,9

Вінницька 26,8 29,0 30,1 31,1 30,6

Волинська 27,0 26,6 28,8 29,9 28,1

Дніпропетровська 17,7 17,8 18,4 18,3 19,6

Донецька 15,8 16,2 17,0 16,8 16,4

Житомирська 30,3 31,9 33,4 34,2 33,3

Закарпатська 33,5 34,5 36,3 35,7 33,0

Запорізька 22,4 22,6 23,4 23,8 24,5

Івано-Франківська 35,0 35,3 38,9 40,3 39,0

Київська 27,6 27,8 28,0 25,5 26,4

Кіровоградська 32,6 32,9 32,9 32,9 34,3

Луганська 17,7 17,4 18,2 18,1 17,7

Львівська 28,4 28,3 29,8 29,9 29,5

Миколаївська 31,6 31,9 33,0 33,3 32,1

Одеська 28,5 28,7 29,8 30,3 31,2

Полтавська 22,8 23,1 23,6 23,5 23,0

Рівненська 31,1 31,7 33,9 35,3 32,5

Сумська 25,7 26,6 28,3 29,6 28,5

Тернопільська 34,8 34,3 36,5 37,9 35,4

Харківська 26,5 26,6 27,6 28,3 29,1

Херсонська 33,6 34,0 35,3 36,5 36,5

Хмельницька 31,0 31,8 33,5 34,9 35,1

Черкаська 25,2 25,7 28,1 28,7 28,5

Чернівецька 37,0 37,9 39,4 40,8 39,9

Чернігівська 26,9 28,3 30,7 31,8 31,2

м.Київ 23,1 23,6 23,8 24,5 24,7

м.Севастополь 37,5 38,7 39,1 38,1 37,0
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2.11. Кількість найманих працівників за видами 
Number of employees by type 

 

 

У тому числі

 Усього 

сільське 
госпо-
дарство, 

мисливство,
лісове 
госпо- 
дарство 

промис- 
ловість 

будів-
ництво 

торгівля; 
ремонт 

автомобілів, 
побутових 
виробів та 
предметів 
особистого 
вжитку 

Україна      
2007 2223,5 220,7 394,1 261,9 562,5
2008 2206,1 195,1 381,5 267,2 554,6
2009 2106,5 181,4 366,2 250,3 530,4
2010 2024,9 172,8 353,8 233,2 514,8
2011 1991,1 189,1 339,3 207,2 509,9

Автономна 
Республіка Крим      

2007 88,4 7,2 13,1 12,0 18,8
2008 87,7 6,8 12,5 12,4 17,6
2009 83,5 6,1 11,8 10,9 17,6
2010 80,1 5,9 11,0 10,2 17,2
2011 77,4 6,6 10,0 8,5 17,2

Вінницька      
2007 58,0 10,8 11,6 6,1 13,2
2008 57,8 9,4 11,4 6,3 12,9
2009 54,2 8,4 10,3 6,0 12,3
2010 52,6 8,4 10,2 5,3 12,1
2011 50,7 10,2 9,1 4,0 12,0

Волинська      
2007 38,7 7,2 6,0 4,1 9,8
2008 37,5 6,1 5,7 4,2 9,5
2009 36,3 5,3 6,0 4,1 9,2
2010 34,6 5,0 5,9 3,8 8,8
2011 31,9 4,6 5,6 3,1 8,6

Дніпропетровська      
2007 153,8 13,6 24,8 19,8 45,7
2008 150,5 11,6 23,8 20,1 45,0
2009 142,1 11,1 23,0 18,3 42,1
2010 136,8 10,2 22,6 16,8 40,6
2011 144,5 12,3 25,2 15,3 44,2

Донецька      
2007 171,4 9,2 26,8 21,8 48,0
2008 170,4 7,6 25,9 22,2 45,8
2009 160,9 7,8 24,8 19,9 43,0
2010 153,9 7,3 23,5 18,0 42,0
2011 147,5 9,8 23,5 15,5 40,7
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економічної діяльності та за регіонами 
of economic activity and region 

(тис. осіб) 
за видами економічної діяльності 

діяльність 
готелів 
та 

ресторанів 

діяльність 
транспорту 
та зв’язку 

фінансова 
діяльність

операції з
нерухомим
майном, 
оренда, 

інжиніринг
та надання
послуг під-
приємцям 

освіта 

охорона 
здоров’я 
та надання 
соціальної 
допомоги 

надання 
комунальних та 
індивідуальних

послуг; 
діяльність 
у сфері 
культури 
та спорту 

       
71,5 122,2 24,3 436,1 15,1 31,3 79,4
71,6 125,9 24,5 458,0 15,2 32,7 75,4
69,1 121,8 24,5 437,2 15,2 33,0 72,8
67,0 117,7 24,1 420,4 14,2 33,1 69,8
63,4 122,0 23,2 413,6 14,6 38,4 65,9

 
     

6,1 6,4 0,4 17,4 0,8 1,7 4,2
6,1 6,5 0,4 18,6 0,8 1,7 4,0
6,0 6,2 0,4 17,6 0,8 1,8 4,0
5,8 6,0 0,4 17,0 0,8 1,8 3,7
5,1 6,1 0,3 16,9 0,7 2,2 3,4

     
1,0 3,1 0,2 8,3 0,5 0,8 2,1
0,9 3,2 0,3 9,5 0,5 0,9 2,1
0,9 3,1 0,3 9,1 0,5 0,9 2,0
0,9 2,9 0,3 8,9 0,4 0,9 2,0
0,8 3,4 0,3 7,6 0,5 0,8 1,7

     
1,7 2,2 0,2 5,6 0,3 0,4 1,0
1,8 2,3 0,2 5,7 0,3 0,4 1,2
1,7 2,2 0,2 5,6 0,3 0,4 1,2
1,6 2,1 0,2 5,5 0,2 0,4 1,0
1,4 2,0 0,2 4,9 0,1 0,4 0,9

     
3,5 7,9 1,4 28,8 1,2 1,9 4,9
3,4 8,2 1,4 28,8 1,2 2,0 4,7
3,3 7,6 1,5 27,2 1,2 2,0 4,5
3,1 7,5 1,4 26,9 1,1 2,0 4,3
2,6 7,3 1,4 27,9 1,1 2,5 4,4

     
5,5 9,1 1,7 37,4 1,2 3,2 7,4
5,7 9,6 1,4 40,9 1,2 3,3 6,7
5,8 9,3 1,4 38,4 1,0 3,2 6,2
5,5 9,0 1,4 36,9 1,0 3,1 6,1
4,8 8,4 1,5 32,5 1,0 3,5 6,1
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У тому числі

 Усього 

сільське 
госпо-
дарство, 

мисливство,
лісове 
госпо- 
дарство 

промис- 
ловість 

будів-
ництво 

торгівля; 
ремонт 

автомобілів, 
побутових 
виробів та 
предметів 
особистого 
вжитку 

Житомирська      
2007 52,9 10,1 13,1 5,1 11,4
2008 52,0 9,3 12,8 5,2 11,7
2009 49,7 8,9 12,2 5,0 10,9
2010 48,0 8,8 11,8 4,7 10,4
2011 44,1 6,6 11,8 3,5 9,6

Закарпатська      
2007 39,1 2,8 9,5 4,4 8,8
2008 39,3 2,8 9,6 4,4 8,7
2009 37,8 2,5 9,3 4,3 8,2
2010 35,7 2,2 8,9 3,9 8,0
2011 31,6 2,1 7,1 3,6 7,3

Запорізька      
2007 87,8 11,3 14,7 11,6 22,4
2008 84,7 9,2 14,1 10,8 21,9
2009 79,7 8,4 13,7 10,3 20,4
2010 76,9 8,3 13,1 9,6 20,1
2011 77,8 10,5 13,5 8,0 20,0

Івано-Франківська      
2007 43,3 3,3 10,0 6,8 10,3
2008 43,4 3,4 9,4 6,9 10,3
2009 41,3 2,9 9,1 6,6 9,6
2010 39,7 2,6 8,9 6,2 9,4
2011 38,4 2,9 8,1 6,0 9,7

Київська      
2007 90,2 10,3 20,5 12,0 22,2
2008 91,5 10,0 20,0 12,3 22,4
2009 87,7 10,1 19,2 11,8 20,9
2010 84,4 10,1 18,4 11,1 20,0
2011 88,5 9,7 17,7 10,3 22,0

Кіровоградська      
2007 42,1 12,5 6,9 3,8 8,2
2008 39,3 11,3 6,7 3,7 7,3
2009 35,9 9,1 6,4 3,5 6,8
2010 34,2 8,6 6,1 3,2 6,5
2011 36,9 11,7 6,0 3,2 7,5

Луганська      
2007 76,4 7,5 15,4 9,5 18,9
2008 73,3 6,0 15,1 9,1 18,0
2009 70,5 5,9 14,4 8,8 17,1
2010 67,5 5,5 13,7 8,1 16,9
2011 65,5 6,4 13,4 6,3 15,5
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Продовження табл. 2.11. 
за видами економічної діяльності 

діяльність 
готелів 
та 

ресторанів 

діяльність 
транспорту 
та зв’язку 

фінансова 
діяльність

операції з
нерухомим
майном, 
оренда, 

інжиніринг
та надання
послуг під-
приємцям 

освіта 

охорона 
здоров’я 
та надання 
соціальної 
допомоги 

надання 
комунальних та 
індивідуальних

послуг; 
діяльність 
у сфері 
культури 
та спорту 

       
1,0 2,5 0,1 6,8 0,3 0,6 1,9
0,9 2,5 0,1 6,8 0,3 0,6 1,8
0,9 2,4 0,1 6,6 0,4 0,6 1,7
0,8 2,3 0,1 6,4 0,4 0,6 1,7
0,6 2,2 0,1 6,9 0,4 0,8 1,6

     
2,4 2,5 0,2 6,6 0,2 0,6 1,1
2,3 2,6 0,2 6,8 0,2 0,6 1,1
2,2 2,5 0,2 6,8 0,2 0,5 1,1
2,2 2,4 0,2 6,2 0,2 0,5 1,0
1,8 2,3 0,2 5,4 0,2 0,6 1,0

     
3,6 4,7 0,5 14,3 0,3 1,6 2,5
3,8 5,2 0,6 14,5 0,3 1,8 2,3
3,6 5,0 0,6 13,2 0,3 1,7 2,2
3,5 4,8 0,6 12,5 0,3 1,6 2,2
3,2 4,7 0,7 12,7 0,3 1,6 2,2

     
1,6 1,9 0,3 6,4 0,3 0,6 1,7
1,6 2,0 0,4 6,7 0,3 0,7 1,6
1,5 1,9 0,4 6,5 0,4 0,7 1,6
1,5 1,9 0,3 6,3 0,3 0,7 1,5
1,2 1,7 0,4 5,6 0,4 0,7 1,6

     
2,5 5,0 0,4 12,7 0,5 0,9 2,9
2,2 5,0 0,4 14,3 0,5 1,2 2,9
2,3 5,0 0,4 13,2 0,5 1,1 2,9
2,3 4,8 0,4 12,7 0,5 1,1 2,8
2,3 5,9 0,4 15,6 0,6 1,2 2,6

     
0,8 1,9 0,1 6,0 0,1 0,3 1,4
0,8 1,8 0,1 5,8 0,1 0,3 1,3
0,7 1,8 0,2 5,6 0,1 0,3 1,3
0,7 1,8 0,2 5,4 0,1 0,3 1,2
0,5 2,1 0,2 4,0 0,1 0,4 1,1

     
1,5 3,9 0,7 14,6 0,4 0,9 3,1
1,5 4,1 0,7 14,6 0,5 0,9 2,8
1,5 4,1 0,7 13,9 0,5 1,0 2,6
1,5 3,8 0,7 13,5 0,4 1,0 2,4
1,4 4,1 0,6 13,8 0,3 1,3 2,4
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У тому числі

 Усього 

сільське 
госпо-
дарство, 

мисливство,
лісове 
госпо- 
дарство 

промис- 
ловість 

будів-
ництво 

торгівля; 
ремонт 

автомобілів, 
побутових 
виробів та 
предметів 
особистого 
вжитку 

Львівська      
2007 130,4 8,2 26,8 15,3 34,2
2008 127,7 7,3 25,4 15,6 34,5
2009 124,8 6,6 24,7 15,0 34,2
2010 119,0 6,2 23,8 14,0 32,5
2011 113,6 5,2 22,2 13,6 30,6

Миколаївська      
2007 56,0 12,0 9,4 6,2 10,1
2008 53,9 9,8 9,0 6,4 9,7
2009 51,6 9,2 8,5 6,1 9,4
2010 49,1 8,4 8,2 5,7 9,3
2011 45,2 9,3 7,6 4,7 8,2

Одеська      
2007 124,3 14,1 17,6 12,6 27,2
2008 124,0 13,1 16,7 12,8 27,1
2009 119,7 11,5 16,0 12,4 26,5
2010 115,0 10,7 15,6 12,1 25,5
2011 115,5 13,4 14,1 11,3 25,8

Полтавська      
2007 62,4 8,9 11,1 8,4 14,0
2008 61,1 8,5 11,1 8,4 13,7
2009 57,4 7,5 10,9 7,7 12,8
2010 54,9 6,9 10,5 7,2 12,6
2011 54,2 8,6 9,7 6,8 12,6

Рівненська      
2007 40,3 5,7 8,7 6,3 8,8
2008 38,9 4,9 8,4 6,4 8,7
2009 37,8 4,7 8,1 6,0 8,6
2010 36,7 4,3 8,0 5,7 8,5
2011 32,1 3,9 6,6 4,4 8,1

Сумська      
2007 45,0 7,3 8,0 5,2 11,3
2008 44,1 6,8 8,1 5,4 10,5
2009 42,5 6,5 7,9 5,2 10,0
2010 40,9 5,9 7,9 5,0 9,7
2011 38,7 5,6 6,6 4,9 9,4

Тернопільська      
2007 37,8 8,3 8,4 3,2 7,1
2008 35,7 7,2 8,0 3,2 6,6
2009 34,6 6,9 7,8 3,1 6,3
2010 33,2 6,6 7,6 2,9 6,1
2011 30,3 5,3 7,2 2,1 5,6
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Продовження табл. 2.11. 
за видами економічної діяльності 

діяльність 
готелів 
та 

ресторанів 

діяльність 
транспорту 
та зв’язку 

фінансова 
діяльність

операції з
нерухомим
майном, 
оренда, 

інжиніринг
та надання
послуг під-
приємцям 

освіта 

охорона 
здоров’я 
та надання 
соціальної 
допомоги 

надання 
комунальних та 
індивідуальних

послуг; 
діяльність 
у сфері 
культури 
та спорту 

       
6,9 7,6 1,1 22,0 1,0 2,0 5,2
7,0 7,6 1,0 21,3 1,0 2,1 4,8
6,5 7,4 1,1 21,5 1,0 2,0 4,7
6,3 7,0 1,0 20,7 0,9 2,0 4,5
6,3 7,0 1,0 20,4 1,0 2,4 3,9

     
2,0 3,4 0,3 9,6 0,4 0,8 1,7
2,0 3,4 0,3 10,3 0,3 0,8 1,7
1,9 3,3 0,3 10,0 0,3 0,8 1,6
1,9 3,1 0,2 9,6 0,3 0,8 1,5
1,4 3,0 0,2 8,5 0,3 0,7 1,2

     
4,6 12,3 1,3 25,8 0,9 1,5 5,7
4,8 12,3 1,1 27,6 0,9 1,4 5,4
4,6 12,4 1,0 26,6 1,0 1,5 5,4
4,5 12,1 1,0 25,4 0,9 1,5 5,1
4,4 13,4 0,8 23,8 0,9 2,1 4,9

     
1,6 3,4 0,3 11,5 0,5 0,7 1,9
1,6 3,6 0,2 11,3 0,4 0,7 1,6
1,5 3,4 0,3 10,4 0,4 0,7 1,7
1,4 3,3 0,3 9,9 0,4 0,7 1,6
1,5 2,9 0,4 9,2 0,4 0,5 1,5

     
1,0 2,2 0,1 5,8 0,2 0,4 1,0
1,0 2,1 0,1 5,7 0,2 0,5 0,8
1,0 2,0 0,1 5,7 0,2 0,5 0,8
0,9 2,0 0,1 5,6 0,2 0,5 0,8
0,7 1,8 0,1 5,2 0,2 0,5 0,5

     
1,1 1,9 0,2 8,1 0,3 0,2 1,3
1,1 1,8 0,2 8,3 0,3 0,3 1,2
1,0 1,8 0,2 8,0 0,3 0,3 1,2
0,9 1,7 0,2 7,7 0,3 0,3 1,3
0,8 1,5 0,2 7,8 0,2 0,3 1,4

     
1,0 1,6 0,3 5,6 0,1 0,5 1,7
1,0 1,6 0,2 5,6 0,1 0,6 1,6
0,9 1,5 0,2 5,7 0,1 0,6 1,5
0,9 1,4 0,2 5,5 0,1 0,6 1,3
0,8 1,4 0,3 5,6 0,1 0,6 1,3
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У тому числі

 Усього 

сільське 
госпо-
дарство, 

мисливство,
лісове 
госпо- 
дарство 

промис- 
ловість 

будів-
ництво 

торгівля; 
ремонт 

автомобілів, 
побутових 
виробів та 
предметів 
особистого 
вжитку 

Харківська      
2007 145,0 9,6 32,1 14,7 35,7
2008 142,2 8,5 30,4 15,2 35,4
2009 135,6 8,3 28,9 13,5 34,2
2010 131,0 8,2 28,1 12,6 33,0
2011 131,5 9,5 26,4 10,6 34,1

Херсонська      
2007 44,6 9,5 7,4 4,3 9,9
2008 42,6 7,8 7,1 4,4 9,8
2009 40,5 7,1 6,8 4,1 9,5
2010 38,9 6,9 6,6 3,9 9,0
2011 38,1 8,1 6,3 3,5 7,9

Хмельницька      
2007 49,9 9,9 11,4 5,2 10,3
2008 47,4 7,9 10,9 5,3 10,2
2009 45,2 7,0 10,2 5,1 10,1
2010 43,3 6,7 9,7 4,8 9,7
2011 42,6 6,6 9,8 4,5 8,8

Черкаська      
2007 48,5 8,7 9,8 5,9 10,5
2008 47,5 7,8 9,5 5,9 10,1
2009 46,2 7,6 9,3 5,9 9,8
2010 44,9 7,6 9,0 5,4 9,7
2011 44,3 8,7 9,0 5,5 9,4

Чернівецька      
2007 29,0 3,0 6,6 3,3 7,5
2008 28,1 2,5 6,1 3,5 7,4
2009 27,4 2,6 5,8 3,2 7,2
2010 26,5 2,6 5,5 3,0 7,0
2011 25,0 2,4 5,4 3,1 6,1

Чернігівська      
2007 43,3 8,3 8,0 4,6 10,5
2008 42,6 8,3 8,1 4,7 9,8
2009 40,6 8,0 7,6 4,4 9,2
2010 39,2 7,6 7,5 4,0 9,1
2011 37,9 7,2 6,5 2,7 9,3

м.Київ      
2007 403,7 1,2 52,6 46,8 122,3
2008 420,6 1,0 51,5 49,4 124,4
2009 401,6 1,2 49,6 46,1 119,1
2010 387,5 1,1 48,0 43,1 115,9
2011 387,2 1,6 47,8 39,5 114,3

м.Севастополь      
2007 21,2 0,2 3,8 2,9 5,4
2008 22,3 0,2 4,2 3,0 5,6
2009 21,4 0,2 3,9 3,0 5,4
2010 20,4 0,2 3,7 2,9 5,2
2011 20,1 0,3 3,1 2,7 5,4
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Продовження табл. 2.11. 
за видами економічної діяльності 

діяльність 
готелів 
та 

ресторанів 

діяльність 
транспорту 
та зв’язку 

фінансова 
діяльність

операції з
нерухомим
майном, 
оренда, 

інжиніринг
та надання
послуг під-
приємцям 

освіта 

охорона 
здоров’я 
та надання 
соціальної 
допомоги 

надання 
комунальних та 
індивідуальних

послуг; 
діяльність 
у сфері 
культури 
та спорту 

       
3,7 5,3 1,8 34,5 0,8 1,9 4,8
3,7 5,7 1,7 34,2 0,8 1,9 4,6
3,6 5,2 1,7 32,8 0,8 2,0 4,5
3,5 5,0 1,7 31,6 0,8 2,0 4,4
3,0 5,3 1,6 33,1 1,0 2,6 4,1

     
1,4 2,0 0,3 6,3 0,3 0,9 2,1
1,4 1,8 0,4 6,4 0,3 1,0 2,0
1,4 1,9 0,3 6,1 0,2 1,0 1,8
1,3 1,9 0,3 5,9 0,2 0,9 1,7
1,5 2,2 0,3 5,7 0,2 0,7 1,4

     
1,4 2,3 0,3 6,4 0,3 0,7 1,7
1,4 2,4 0,3 6,6 0,3 0,8 1,3
1,3 2,3 0,3 6,5 0,3 0,8 1,3
1,2 2,2 0,3 6,4 0,2 0,8 1,3
1,2 2,3 0,2 6,7 0,3 1,1 1,0

     
1,1 2,3 0,5 6,8 0,3 0,5 1,7
1,0 2,5 0,4 7,2 0,3 0,6 1,8
1,0 2,3 0,4 7,0 0,3 0,6 1,6
0,9 2,3 0,4 6,8 0,3 0,6 1,5
0,7 1,8 0,4 6,2 0,2 0,6 1,3

     
1,1 1,7 0,1 4,0 0,2 0,4 1,1
1,1 1,7 0,2 4,0 0,2 0,3 1,1
1,0 1,6 0,2 4,1 0,2 0,3 1,2
1,0 1,5 0,2 4,0 0,2 0,4 1,1
1,0 1,7 0,1 3,5 0,2 0,4 1,1

     
1,4 2,3 0,3 5,7 0,1 0,3 1,7
1,3 2,4 0,4 5,5 0,1 0,3 1,6
1,1 2,4 0,3 5,5 0,1 0,3 1,6
1,0 2,3 0,3 5,3 0,1 0,4 1,5
1,1 2,9 0,3 5,7 0,1 0,5 1,5

     
10,9 21,3 11,0 114,9 3,4 6,3 12,9
11,1 22,5 11,6 126,3 3,6 6,4 12,7
11,0 21,8 11,4 119,2 3,6 6,7 11,9
11,0 21,2 11,5 113,7 3,4 6,9 11,6
12,5 23,0 10,8 114,4 3,6 8,5 11,1

     
1,1 1,5 0,2 4,2 0,2 0,7 0,7
1,1 1,5 0,2 4,7 0,2 0,6 0,7
0,9 1,4 0,3 4,4 0,2 0,7 0,7
0,9 1,4 0,2 4,1 0,2 0,7 0,7
0,8 1,6 0,2 4,0 0,2 0,9 0,7
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2.12. Розподіл кількості найманих працівників за регіонами 
Distribution of employees by region 

(у відсотках до підсумку)

 2007 2008 2009 2010 2011 

Україна 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Автономна 
Республіка Крим 4,0 4,0 4,0 4,0 3,9

Вінницька 2,6 2,6 2,6 2,6 2,6

Волинська 1,7 1,7 1,7 1,7 1,6

Дніпропетровська 6,9 6,8 6,7 6,8 7,3

Донецька 7,7 7,7 7,6 7,6 7,4

Житомирська 2,4 2,4 2,4 2,4 2,2

Закарпатська 1,8 1,8 1,8 1,8 1,6

Запорізька 4,0 3,8 3,8 3,8 3,9

Івано-Франківська 1,9 2,0 2,0 2,0 1,9

Київська 4,1 4,1 4,2 4,2 4,4

Кіровоградська 1,9 1,8 1,7 1,7 1,9

Луганська 3,4 3,3 3,4 3,3 3,3

Львівська 5,9 5,8 5,9 5,9 5,7

Миколаївська 2,5 2,4 2,5 2,4 2,3

Одеська 5,6 5,6 5,7 5,7 5,8

Полтавська 2,8 2,8 2,7 2,7 2,7

Рівненська 1,8 1,8 1,8 1,8 1,6

Сумська 2,0 2,0 2,0 2,0 1,9

Тернопільська 1,7 1,6 1,6 1,6 1,5

Харківська 6,5 6,4 6,4 6,5 6,6

Херсонська 2,0 1,9 1,9 1,9 1,9

Хмельницька 2,2 2,2 2,1 2,1 2,1

Черкаська 2,2 2,2 2,2 2,2 2,2

Чернівецька 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3

Чернігівська 1,9 1,9 1,9 1,9 1,9

м.Київ 18,2 19,1 19,1 19,1 19,5

м.Севастополь 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
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2.13. Кількість найманих працівників на одному малому 
підприємстві за видами економічної діяльності 

Number of employees per each enterprises 
by type of economic activity 

(осіб)

 2007 2008 2009 2010 2011 

Усього 6 6 6 6 6
у тому числі    
сільське господарство, 
мисливство, лісове 
господарство 4 4 4 4 5

промисловість 8 9 8 9 9

будівництво 7 7 7 8 7

торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та предметів 
особистого вжитку 5 5 5 6 5

торгівля автомобілями та 
мотоциклами, їх технічне 
обслуговування та ремонт 6 6 6 7 6

оптова торгівля і посередництво 
в оптовій торгівлі 4 5 4 5 5

роздрібна торгівля; ремонт 
побутових виробів та предметів 
особистого вжитку 6 6 6 7 7

діяльність готелів та ресторанів 7 7 7 8 7

діяльність транспорту та зв’язку 7 7 7 7 7

фінансова діяльність 5 5 5 5 5

операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям 6 6 5 6 6

освіта 7 8 8 8 8

охорона здоров’я та надання 
соціальної допомоги 7 8 7 8 9

надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері культури 
та спорту 8 8 7 9 8
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2.14. Кількість найманих працівників 
на одному малому підприємстві за регіонами 

Number of employees per each enterprises by region 
(осіб)

 2007 2008 2009 2010 2011 

Україна 6 6 6 6 6

Автономна 
Республіка Крим 5 5 5 6 7

Вінницька 6 7 6 7 7

Волинська 7 7 7 7 7

Дніпропетровська 6 6 5 6 7

Донецька 6 7 6 7 6

Житомирська 8 8 7 9 8

Закарпатська 4 5 5 7 6

Запорізька 6 5 5 6 6

Івано-Франківська 5 5 5 6 5

Київська 6 7 6 7 7

Кіровоградська 5 5 5 6 6

Луганська 6 6 6 7 7

Львівська 6 6 6 6 8

Миколаївська 4 5 4 5 6

Одеська 5 5 5 5 6

Полтавська 6 6 5 7 6

Рівненська 7 8 7 8 7

Сумська 7 7 6 9 8

Тернопільська 7 7 6 8 7

Харківська 6 6 6 6 6

Херсонська 5 5 5 6 6

Хмельницька 6 7 6 7 7

Черкаська 6 6 6 7 7

Чернівецька 6 6 5 5 7

Чернігівська 7 7 7 9 8

м.Київ 6 6 6 6 5

м.Севастополь 6 7 6 8 7
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2.15. Фонд оплати праці за видами економічної діяльності 
Salary fund by type of economic activity 

(млн.грн.) 

 2007 2008 2009 2010 2011 

Усього 20588,7 27497,2 28036,2 30232,6 36322,1
у тому числі     
сільське господарство,  
мисливство, лісове 
господарство 1382,8 1693,6 1739,0 2011,0 2867,2
промисловість 3396,5 4424,8 4464,1 4953,1 5718,3
будівництво 2563,1 3464,5 3376,4 3286,5 3092,0
торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та предметів 
особистого вжитку 5028,8 6642,2 6838,3 7598,4 10116,8
торгівля автомобілями  
та мотоциклами, їх 
технічне обслуговування 
та ремонт 443,1 608,2 632,1 743,1 849,5
оптова торгівля 
і посередництво 
в оптовій торгівлі 3472,2 4604,1 4631,7 5119,5 7484,8
роздрібна торгівля; ремонт  
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку 1113,5 1429,9 1574,5 1735,8 1782,5

діяльність готелів та 
ресторанів  464,5 599,8 628,1 761,9 815,3
діяльність транспорту та 
зв’язку  1166,7 1575,0 1603,8 1693,5 2289,7
фінансова діяльність 475,2 712,2 621,7 686,5 811,1
операції з нерухомим  
майном, оренда, 
інжиніринг та надання 
послуг підприємцям 5074,7 7020,8 7281,4 7575,1 8629,4
освіта  146,4 196,8 207,7 219,4 237,1
охорона здоров’я та надання 
соціальної допомоги 232,3 313,8 359,0 427,5 543,8
надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері  
культури та спорту 634,0 820,5 878,6 980,8 1152,6
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2.16. Фонд оплати праці за регіонами 
Salary fund by region 

(млн.грн.) 

 2007 2008 2009 2010 2011 

Україна 20588,7 27497,2 28036,2 30232,6 36322,1
Автономна 
Республіка Крим 725,9 955,1 978,7 1053,6 1215,5

Вінницька 429,1 558,6 573,0 649,0 789,7

Волинська 271,2 359,9 368,5 405,2 452,5

Дніпропетровська 1389,7 1790,1 1840,9 1986,4 2556,6

Донецька 1688,6 2225,9 2252,5 2362,6 2833,6

Житомирська 397,2 513,8 538,6 600,8 658,7

Закарпатська 324,2 433,4 434,3 466,5 468,0

Запорізька 741,6 950,8 961,1 1048,7 1269,3

Івано-Франківська 342,5 459,3 468,7 507,7 540,7

Київська 895,0 1187,1 1207,3 1276,8 1605,1

Кіровоградська 288,1 365,6 367,1 408,0 557,1

Луганська 595,8 775,9 796,5 866,2 1022,2

Львівська 1037,0 1347,4 1421,4 1537,4 1806,7

Миколаївська 418,4 543,1 561,2 617,6 705,1

Одеська 979,0 1309,6 1346,7 1461,1 1917,0

Полтавська 514,4 647,4 653,9 708,7 891,3

Рівненська 307,2 410,5 421,1 450,2 477,7

Сумська 349,6 459,6 489,1 528,7 590,3

Тернопільська 255,2 328,6 340,5 396,8 455,8

Харківська 1220,9 1609,2 1603,1 1683,6 2049,2

Херсонська 314,7 411,7 424,5 475,7 572,4

Хмельницька 357,9 460,1 468,4 532,3 650,2

Черкаська 391,0 511,1 530,0 586,1 665,3

Чернівецька 222,6 293,2 302,8 329,0 379,8

Чернігівська 311,8 415,3 430,5 468,4 552,7

м.Київ 5635,2 7926,4 8001,4 8548,4 10298,6

м.Севастополь 184,9 248,5 254,4 277,1 341,0
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2.17. Середньомісячна заробітна плата найманих працівників 
за видами економічної діяльності 
Average monthly wages of employees 

by type of economic activity 
(грн.) 

 2007 2008 2009 2010 2011 

Усього 771,63 1038,66 1109,13 1244,22 1520,17
у тому числі     
сільське господарство, 
мисливство, лісове 
господарство 522,01 723,21 798,97 970,18 1263,23
промисловість 718,14 966,63 1015,82 1166,63 1404,56
будівництво 815,71 1080,70 1124,07 1174,48 1243,79
торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 744,96 998,04 1074,42 1229,88 1653,33
торгівля автомобілями та 
мотоциклами, їх технічне 
обслуговування та ремонт 706,72 963,18 968,01 1116,51 1327,70
оптова торгівля 
і посередництво 
в оптовій торгівлі 801,67 1062,81 1142,82 1318,51 1895,49
роздрібна торгівля; ремонт  
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку 621,28 845,20 949,19 1065,04 1164,68

діяльність готелів та 
ресторанів  541,40 698,53 758,06 948,50 1072,38
діяльність транспорту та 
зв’язку  795,55 1042,32 1096,77 1198,93 1564,13
фінансова діяльність 1632,30 2420,64 2115,88 2376,04 2913,26
операції з нерухомим  
майном, оренда, 
інжиніринг та надання 
послуг підприємцям 969,66 1277,43 1387,94 1501,63 1738,54
освіта  805,48 1076,28 1139,99 1287,28 1352,06
охорона здоров’я та надання 
соціальної допомоги 618,69 798,86 906,84 1076,43 1179,68
надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері  
культури та спорту 665,27 907,41 1005,55 1169,71 1457,31
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2.18. Середньомісячна заробітна плата найманих працівників 
за регіонами 

Average monthly wages of employees by region 
(грн.) 

 2007 2008 2009 2010 2011 

Україна 771,63 1038,66 1109,13 1244,22 1520,17
Автономна 
Республіка Крим 684,03 907,83 976,95 1096,89 1309,53

Вінницька 616,33 805,19 881,52 1029,47 1296,66

Волинська 583,84 798,56 846,65 974,96 1181,74

Дніпропетровська 752,84 991,42 1079,55 1209,91 1474,36

Донецька 821,17 1088,35 1166,47 1279,21 1600,77

Житомирська 625,92 823,59 902,31 1042,61 1245,23

Закарпатська 691,62 918,72 957,32 1087,62 1234,38

Запорізька 703,74 935,32 1004,93 1136,09 1359,15

Івано-Франківська 658,79 882,20 946,15 1065,54 1175,14

Київська 826,33 1081,41 1147,55 1260,65 1510,90

Кіровоградська 569,87 775,93 851,17 994,02 1257,97

Луганська 650,16 881,94 941,24 1069,01 1300,16

Львівська 662,76 878,91 949,60 1076,76 1324,83

Миколаївська 623,19 839,64 907,22 1047,51 1299,90

Одеська 656,23 879,99 937,54 1058,77 1382,46

Полтавська 686,72 883,27 948,42 1075,60 1368,90

Рівненська 635,49 880,17 928,66 1023,03 1243,06

Сумська 648,60 869,21 959,37 1077,02 1272,41

Тернопільська 562,76 767,55 819,53 995,85 1253,58

Харківська 701,61 943,21 985,42 1071,20 1298,11

Херсонська 587,93 805,63 872,91 1019,64 1253,54

Хмельницька 598,30 807,85 863,24 1025,19 1273,37

Черкаська 671,38 896,56 954,95 1088,57 1252,36

Чернівецька 640,37 870,05 920,33 1037,37 1266,73

Чернігівська 599,63 812,38 884,41 995,68 1214,02

м.Київ 1163,20 1570,27 1660,15 1838,19 2216,48

м.Севастополь 725,56 927,27 993,01 1129,71 1412,89
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2.19. Структура балансу малих підприємств 
за видами економічної діяльності у 2011 році 

Structure of small enterprises’ balances 
by type of economic activity in 2011 
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2.19. Структура балансу малих підприємств 
за видами економічної діяльності у 2011 році 

Structure of small enterprises’ balances 
by type of economic activity in 2011 

(млн.грн.)
Актив 

необоротні активи оборотні активи 

 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

Усього 502835,3 564682,4 774775,4 875939,7
у тому числі  

сільське господарство, мисливство, 
лісове господарство 23240,7 26881,5 28040,0 40870,5

промисловість 50472,5 57026,5 59620,3 63841,2

будівництво 38152,1 45784,3 46067,7 59215,0

торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та предметів 
особистого вжитку 67454,1 76828,3 275536,6 305683,6

торгівля автомобілями та 
мотоциклами, їх технічне 
обслуговування та ремонт 4491,6 6872,9 15911,4 17562,7

оптова торгівля і посередництво 
в оптовій торгівлі 55827,3 61131,5 251220,3 277607,7

роздрібна торгівля; ремонт 
побутових виробів та предметів 
особистого вжитку 7135,2 8823,9 8404,9 10513,2

діяльність готелів та ресторанів 5055,6 5604,3 2639,5 2668,1

діяльність транспорту та зв’язку 15580,1 16149,0 16284,8 19215,9

фінансова діяльність 37199,9 46631,9 162759,1 182572,5

операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям 254418,8 276578,2 179761,0 196254,0

освіта 270,7 281,7 229,3 308,9

охорона здоров’я та надання 
соціальної допомоги 2001,0 2224,0 846,3 1069,8

надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту 8772,3 10441,1 2786,8 3533,3
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Продовження табл. 2.19. 
Актив 

витрати майбутніх 
періодів 

необоротні активи та 
групи вибуття 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

Усього 12136,2 13533,2 1044,4 1923,7
у тому числі  

сільське господарство, мисливство, 
лісове господарство 426,2 1017,4 24,3 25,2

промисловість 974,7 1196,3 61,7 83,2

будівництво 1623,4 1708,4 152,0 471,0

торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та предметів 
особистого вжитку 2874,2 3048,5 60,3 152,2

торгівля автомобілями та 
мотоциклами, їх технічне 
обслуговування та ремонт 244,6 262,3 1,3 2,1

оптова торгівля і посередництво 
в оптовій торгівлі 2388,9 2509,4 53,6 140,1

роздрібна торгівля; ремонт 
побутових виробів та предметів 
особистого вжитку 240,7 276,8 5,4 10,0

діяльність готелів та ресторанів 109,4 119,6 0,8 1,5

діяльність транспорту та зв’язку 308,8 340,1 6,1 7,9

фінансова діяльність 817,5 540,5 77,5 414,9

операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям 4787,1 5348,1 659,7 767,4

освіта 8,2 9,0 0,0 0,2

охорона здоров’я та надання 
соціальної допомоги 26,2 30,4 0,1 0,2

надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність 
у сфері культури та спорту 171,2 166,9 1,9 0,1
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Продовження табл. 2.19.

Пасив 

власний капітал 
забезпечення 

наступних витрат і 
платежів 

довгострокові 
зобов’язання 

 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

на 
початок 
року 

на 
кінець
року 

Усього 441351,2 468053,6 21283,0 23738,2 216399,6 260015,2
у тому числі   
сільське господарство, 
мисливство, лісове 
господарство 29142,1 37803,4 405,0 476,4 7366,6 8712,2
промисловість 27950,2 27059,6 696,8 575,8 13311,9 20374,4
будівництво 13614,7 15256,3 3354,5 3908,1 26603,4 31857,2
торгівля; ремонт 
автомобілів, побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку 50424,1 52430,9 825,5 975,9 39844,1 46690,5
торгівля автомобілями 
та мотоциклами, їх 
технічне обслугову-
вання та ремонт 2332,8 2485,8 77,3 117,7 3484,7 3407,6
оптова торгівля і 
посередництво в 
оптовій торгівлі 43314,7 43860,8 647,1 780,5 33862,6 40176,2
роздрібна торгівля; 
ремонт побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку 4776,6 6084,3 101,1 77,7 2496,8 3106,7

діяльність готелів та 
ресторанів 2901,0 2840,6 64,6 58,3 1637,4 1812,4
діяльність транспорту 
та зв’язку 10226,6 10842,2 204,8 200,9 5722,1 5472,5
фінансова діяльність 149580,0 163354,7 3965,4 4575,7 18543,6 24579,5
операції з нерухомим 
майном, оренда, 
інжиніринг та надання 
послуг підприємцям 150518,6 151260,1 11164,5 12250,4 100747,3 117216,6
освіта 312,0 341,5 7,8 3,7 20,8 26,6
охорона здоров’я та 
надання соціальної 
допомоги 708,8 782,4 394,3 434,7 675,7 839,7
надання комунальних 
та індивідуальних 
послуг; діяльність у 
сфері культури та 
спорту 5807,6 5895,0 198,0 276,2 1861,4 2356,2
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Продовження табл. 2.19.

Пасив 
поточні 

зобов’язання 
доходи майбутніх 

періодів 

 
Баланс 

 

 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

Усього 608233,1 698705,5 3524,4 5566,5 1290791,3 1456079,0
у тому числі  
сільське господарство, 
мисливство, лісове 
господарство 14416,0 21298,6 401,5 504,0 51731,2 68794,6
промисловість 68983,1 73917,7 187,2 219,7 111129,2 122147,2
будівництво 42068,1 55753,5 354,5 403,6 85995,2 107178,7
торгівля; ремонт 
автомобілів, побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку 254063,9 284580,7 767,6 1034,6 345925,2 385712,6
торгівля автомобілями 
та мотоциклами, їх 
технічне обслугову- 
вання та ремонт 14749,8 18680,0 4,3 8,9 20648,9 24700,0
оптова торгівля і 
посередництво в 
оптовій торгівлі 230936,7 255562,2 729,0 1009,0 309490,1 341388,7
роздрібна торгівля; 
ремонт побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку 8377,4 10338,5 34,3 16,7 15786,2 19623,9

діяльність готелів та 
ресторанів 3194,7 3675,3 7,6 6,9 7805,3 8393,5
діяльність транспорту 
та зв’язку 15955,1 19156,8 71,2 40,5 32179,8 35712,9
фінансова діяльність 28335,4 36612,0 429,6 1037,9 200854,0 230159,8
операції з нерухомим 
майном, оренда, 
інжиніринг та надання 
послуг підприємцям 176317,5 197102,3 878,7 1118,3 439626,6 478947,7
освіта 153,8 216,1 13,8 11,9 508,2 599,8
охорона здоров’я та 
надання соціальної 
допомоги 1091,9 1265,2 2,9 2,4 2873,6 3324,4
надання комунальних 
та індивідуальних 
послуг; діяльність у 
сфері культури та 
спорту 3456,3 4429,1 408,9 1184,9 11732,2 14141,4
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2.20. Необоротні активи за видами економічної діяльності у 2011 році 
Non-current assets by type of economic activities in 2011 

(млн.грн.)
У тому числі 

основні засоби, нематеріальні активи, 
довгострокові біологічні активи та 

інвестиційна нерухомість 

Необоротні активи –
усього 

залишкова вартість знос 

 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

Усього 502835,3 564682,4 247690,2 273761,1 134159,1 129119,5
у тому числі     
сільське господарство, 
мисливство, лісове 
господарство 23240,7 26881,5 19200,1 22559,1 10188,2 11504,8
промисловість 50472,5 57026,5 24397,7 28614,8 26579,3 16964,8
будівництво 38152,1 45784,3 13688,4 17535,5 5551,1 6145,6
торгівля; ремонт 
автомобілів, побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку 67454,1 76828,3 20186,8 23901,3 10448,1 11250,7
торгівля автомобілями 
та мотоциклами, їх 
технічне обслугову-
вання та ремонт 4491,6 6872,9 2329,7 2805,0 1130,2 1308,1
оптова торгівля і 
посередництво в 
оптовій торгівлі 55827,3 61131,5 14421,0 17133,3 7497,2 7966,5
роздрібна торгівля; 
ремонт побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку 7135,2 8823,9 3436,1 3963,0 1820,7 1976,1

діяльність готелів та 
ресторанів 5055,6 5604,3 3528,3 3696,0 1289,7 1444,7
діяльність транспорту та 
зв’язку 15580,1 16149,0 9288,8 10550,6 6172,6 6662,9
фінансова діяльність 37199,9 46631,9 2574,3 3026,7 627,8 686,1
операції з нерухомим 
майном, оренда, 
інжиніринг та надання 
послуг підприємцям 254418,8 276578,2 146689,3 155032,4 68226,0 69046,0
освіта 270,7 281,7 196,2 201,2 166,7 182,0
охорона здоров’я та 
надання соціальної 
допомоги 2001,0 2224,0 1560,2 1684,7 705,3 865,9
надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері 
культури та спорту 8772,3 10441,1 6216,0 6764,1 3990,9 4146,2
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Продовження табл. 2.20.
У тому числі 

незавершені 
капітальні інвестиції

довгострокові 
фінансові інвестиції

інші необоротні 
активи 

 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

Усього 71535,5 82266,2 163279,6 185664,8 20330,0 22990,3
у тому числі  
сільське господарство, 
мисливство, лісове 
господарство 1794,1 2029,3 2020,2 1929,7 226,3 363,4
промисловість 8333,9 11035,2 16442,3 16485,4 1298,6 891,1
будівництво 14940,8 15356,9 8001,8 10360,7 1521,1 2531,2
торгівля; ремонт 
автомобілів, побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку 7785,3 8560,4 34855,2 39533,5 4626,8 4833,1
торгівля автомобілями 
та мотоциклами, їх 
технічне обслугову-
вання та ремонт 531,9 613,0 1290,8 3150,6 339,2 304,3
оптова торгівля і 
посередництво в 
оптовій торгівлі 6581,4 7308,7 30615,0 32301,1 4209,9 4388,4
роздрібна торгівля; 
ремонт побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку 672,0 638,7 2949,4 4081,8 77,7 140,4

діяльність готелів та 
ресторанів 1055,6 1434,4 382,0 380,0 89,7 93,9
діяльність транспорту та 
зв’язку 1750,0 1818,5 4269,5 3587,3 271,8 192,6
фінансова діяльність 591,1 798,9 30160,5 38672,8 3874,0 4133,5
операції з нерухомим 
майном, оренда, 
інжиніринг та надання 
послуг підприємцям 33597,3 38437,8 65992,2 73420,1 8140,0 9687,9
освіта 30,7 25,4 36,1 47,0 7,7 8,1
охорона здоров’я та 
надання соціальної 
допомоги 270,7 409,9 156,1 114,9 14,0 14,5
надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері 
культури та спорту 1359,7 2328,9 940,4 1110,9 256,2 237,2
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2.21. Оборотні активи за видами економічної діяльності у 2011 році 
Current assets by type of economic activities in 2011 

(млн.грн.)
У тому числі 

Оборотні активи –
усього 

оборотні активи в 
запасах товарно-
матеріальних 
цінностей 

дебіторська 
заборгованість 

 

на 
початок 
року 

на 
кінець
року 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

Усього 774775,4 875939,7 166824,5 190986,6 419463,4 471785,5
у тому числі      
сільське господарство, 
мисливство, лісове 
господарство 28040,0 40870,5 12238,6 18144,6 12528,6 18786,6
промисловість 59620,3 63841,2 10930,3 12868,8 41088,9 42801,8
будівництво 46067,7 59215,0 7125,8 9716,2 26464,2 32224,6
торгівля; ремонт 
автомобілів, побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку 275536,6 305683,6 35868,1 47210,7 165874,0 176540,8
торгівля автомобілями 
та мотоциклами, їх 
технічне обслуго-
вування та ремонт 15911,4 17562,7 2522,8 3417,1 8968,6 9949,1
оптова торгівля і 
посередництво в 
оптовій торгівлі 251220,3 277607,7 29692,2 39763,7 153631,0 161219,9
роздрібна торгівля; 
ремонт побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку 8404,9 10513,2 3653,1 4029,9 3274,4 5371,8

діяльність готелів та 
ресторанів 2639,5 2668,1 450,6 580,3 1234,7 1404,9
діяльність транспорту та 
зв’язку 16284,8 19215,9 1065,1 1425,8 11594,2 13524,6
фінансова діяльність 162759,1 182572,5 86765,0 86730,0 42929,0 59424,2
операції з нерухомим 
майном, оренда, 
інжиніринг та надання 
послуг підприємцям 179761,0 196254,0 11788,8 13480,1 115332,2 123609,0
освіта 229,3 308,9 22,3 45,1 122,6 138,8
охорона здоров’я та 
надання соціальної 
допомоги 846,3 1069,8 109,6 185,6 321,8 389,4
надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері 
культури та спорту 2786,8 3533,3 354,5 458,4 1895,2 2393,8
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Продовження табл. 2.21.
У тому числі 

поточні фінансові 
інвестиції грошові кошти інші оборотні 

активи 

 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

Усього 130849,6 146389,5 34853,2 41464,7 22784,7 25313,4
у тому числі   
сільське господарство, 
мисливство, лісове 
господарство 346,9 367,7 2124,9 2523,4 801,0 1048,2
промисловість 3657,0 3632,4 2322,9 2721,2 1621,2 1817,0
будівництво 6398,0 10575,7 2885,3 3445,5 3194,4 3253,0
торгівля; ремонт 
автомобілів, побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку 57182,1 63143,5 8362,3 9272,4 8250,1 9516,2
торгівля автомобілями 
та мотоциклами, їх 
технічне обслуго-
вування та ремонт 2826,6 2930,4 965,8 433,8 627,6 832,3
оптова торгівля і 
посередництво в 
оптовій торгівлі 53699,2 59978,3 6941,0 8321,5 7256,9 8324,3
роздрібна торгівля; 
ремонт побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку 656,3 234,8 455,5 517,1 365,6 359,6

діяльність готелів та 
ресторанів 674,3 303,5 158,3 200,4 121,6 179,0
діяльність транспорту та 
зв’язку 1285,8 1547,7 1606,2 1873,1 733,5 844,7
фінансова діяльність 24736,5 27877,5 7691,0 7779,3 637,6 761,5
операції з нерухомим 
майном, оренда, 
інжиніринг та надання 
послуг підприємцям 36175,8 38459,2 9247,5 13033,1 7216,7 7672,6
освіта 9,5 13,0 65,8 101,8 9,1 10,2
охорона здоров’я та 
надання соціальної 
допомоги 291,1 336,5 90,4 122,8 33,4 35,5
надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері 
культури та спорту 91,4 131,7 293,4 385,2 152,3 164,2
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2.22. Оборотні активи в запасах товарно-матеріальних 
цінностей за видами економічної діяльності у 2011 році 
Material assets in stocks by type of economic activity in 2011 

(млн.грн.)
У тому числі Оборотні активи в запасах 

товарно-матеріальних 
цінностей – усього виробничі запаси 

 
на 

початок 
року 

на 
кінець 
року 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

Усього 166824,5 190986,6 121563,8 131229,3
у тому числі  
сільське господарство, 
мисливство, лісове 
господарство 12238,6 18144,6 6138,5 8137,6
промисловість 10930,3 12868,8 6847,4 8000,5
будівництво 7125,8 9716,2 6156,3 7930,2
торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 35868,1 47210,7 7026,3 10640,7
торгівля автомобілями та 
мотоциклами, їх технічне 
обслуговування та ремонт  2522,8 3417,1 485,0 593,5
оптова торгівля і посе-
редництво в оптовій торгівлі 29692,2 39763,7 5754,2 9213,2
роздрібна торгівля; ремонт 
побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 3653,1 4029,9 787,1 834,0

діяльність готелів та 
ресторанів 450,6 580,3 272,9 357,7
діяльність транспорту та 
зв’язку 1065,1 1425,8 618,7 809,9
фінансова діяльність 86765,0 86730,0 86422,2 86428,4
операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям 11788,8 13480,1 7722,3 8395,9
освіта 22,3 45,1 15,5 19,0
охорона здоров’я та надання 
соціальної допомоги 109,6 185,6 83,0 136,9
надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері культури та 
спорту 354,5 458,4 210,0 297,0
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Продовження табл. 2.22.
У тому числі 

 
поточні біологічні активи 

 
готова продукція 

 
на 

початок 
року 

на 
кінець 
року 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

Усього 1991,7 2380,7 43269,0 57376,6
у тому числі   
сільське господарство, 
мисливство, лісове 
господарство 1844,1 2152,8 4256,0 7854,2
промисловість 20,5 20,6 4062,4 4847,7
будівництво 5,5 28,6 964,0 1757,4
торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 86,5 138,1 28755,3 36431,9
торгівля автомобілями та 
мотоциклами, їх технічне 
обслуговування та ремонт  2,1 3,8 2035,7 2819,8
оптова торгівля і посе-
редництво в оптовій торгівлі 78,0 125,4 23860,0 30425,1
роздрібна торгівля; ремонт 
побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 6,4 8,9 2859,6 3187,0

діяльність готелів та 
ресторанів 0,4 0,5 177,3 222,1
діяльність транспорту та 
зв’язку 4,8 2,0 441,6 613,9
фінансова діяльність 1,5 0,0 341,3 301,6
операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям 8,4 11,8 4058,1 5072,4
освіта 0,0 0,0 6,8 26,1
охорона здоров’я та надання 
соціальної допомоги 0,0 0,2 26,6 48,5
надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері культури та 
спорту 0,2 0,3 144,3 161,1
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2.23. Власний капітал 
за видами економічної діяльності у 2011 році 
Equity capital by type of economic activity in 2011 

(млн.грн.)
У тому числі 

Власний капітал –
усього 

 
статутний капітал 

 
додатковий капітал

 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

на 
початок 
року 

на 
кінець
року 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

Усього 441351,2 468053,6 348180,6 391047,5 213221,6 222065,9
у тому числі      
сільське господарство, 
мисливство, лісове 
господарство 29142,1 37803,4 8217,4 9433,5 9494,0 10109,1
промисловість 27950,2 27059,6 28420,0 33184,8 12091,1 8570,2
будівництво 13614,7 15256,3 26862,0 29866,1 6369,5 6706,2
торгівля; ремонт 
автомобілів, побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку 50424,1 52430,9 62149,2 68460,2 5339,4 5927,8
торгівля автомобілями 
та мотоциклами, їх 
технічне обслуго-
вування та ремонт 2332,8 2485,8 4181,3 4827,9 374,7 557,9
оптова торгівля і 
посередництво в 
оптовій торгівлі 43314,7 43860,8 51437,7 55272,9 3918,2 4306,6
роздрібна торгівля; 
ремонт побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку 4776,6 6084,3 6530,2 8359,4 1046,5 1063,3

діяльність готелів та 
ресторанів 2901,0 2840,6 4494,5 5422,1 748,0 755,8
діяльність транспорту та 
зв’язку 10226,6 10842,2 12139,6 13652,2 2545,1 3016,5
фінансова діяльність 149580,0 163354,7 51878,0 58883,4 114812,6 120994,3
операції з нерухомим 
майном, оренда, 
інжиніринг та надання 
послуг підприємцям 150518,6 151260,1 146077,2 163108,1 58867,2 62795,1
освіта 312,0 341,5 218,1 230,2 40,8 46,1
охорона здоров’я та 
надання соціальної 
допомоги 708,8 782,4 1264,1 1425,5 213,6 229,4
надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері 
культури та спорту 5807,6 5895,0 6257,9 7158,3 2594,2 2807,3



2. ДІЯЛЬНІСТЬ МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ – АКТИВИ, ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ І ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 
МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ 

Статистичний збірник "Діяльність суб’єктів малого підприємництва", 2011 
Державна служба статистики України 

97

 
 
 

Продовження табл. 2.23.
У тому числі 

резервний капітал
нерозподілений 

прибуток 
(непокритий збиток)

неоплачений та 
вилучений капітал

 

на 
початок 
року 

на 
кінець
року 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

на 
початок 
року 

на 
кінець
року 

Усього 11120,2 12091,5 –56807,2 –78001,5 74364,0 79149,8
у тому числі  
сільське господарство, 
мисливство, лісове 
господарство 2444,7 3055,8 10428,6 16483,6 1442,6 1278,6
промисловість 597,9 586,8 –9291,2 –11722,2 3867,6 3560,0
будівництво 286,7 295,0 –10763,6 –12939,9 9139,9 8671,1
торгівля; ремонт 
автомобілів, побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку 911,6 982,6 –8892,8 –13913,6 9083,3 9026,1
торгівля автомобілями 
та мотоциклами, їх 
технічне обслуго-
вування та ремонт 84,6 88,9 –1655,5 –2271,3 652,3 717,6
оптова торгівля і 
посередництво в 
оптовій торгівлі 694,7 774,5 –5067,5 –8990,7 7668,4 7502,5
роздрібна торгівля; 
ремонт побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку 132,3 119,2 –2169,8 –2651,6 762,6 806,0

діяльність готелів та 
ресторанів 40,3 44,3 –1557,2 –2053,3 824,6 1328,3
діяльність транспорту та 
зв’язку 157,6 184,8 –3248,3 –4394,5 1367,4 1616,8
фінансова діяльність 3594,3 3719,9 11880,2 14278,5 32585,1 34521,4
операції з нерухомим 
майном, оренда, 
інжиніринг та надання 
послуг підприємцям 2984,1 3121,5 –42475,7 –59980,3 14934,2 17784,3
освіта 12,3 11,7 56,1 78,6 15,3 25,1
охорона здоров’я та 
надання соціальної 
допомоги 12,6 13,6 –512,2 –619,8 269,3 266,3
надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері 
культури та спорту 68,4 65,2 –2297,1 –3086,4 815,8 1049,4
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2.24. Поточні зобов’язання 
за видами економічної діяльності у 2011 році 

Current liabilities by type of economic activity in 2011 
(млн.грн.)

У тому числі 
Поточні зобов’язання –

усього короткострокові кредити 
банків 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

Усього 608233,1 698705,5 57434,9 82042,4
у тому числі     
сільське господарство, 
мисливство, лісове 
господарство 14416,0 21298,6 1501,6 2437,0
промисловість 68983,1 73917,7 4394,0 4910,3
будівництво 42068,1 55753,5 4259,0 4905,3
торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 254063,9 284580,7 20232,6 32805,5
торгівля автомобілями та 
мотоциклами, їх технічне 
обслуговування та ремонт  14749,8 18680,0 1486,4 5054,8
оптова торгівля і 
посередництво 
в оптовій торгівлі 230936,7 255562,2 17807,4 26581,2
роздрібна торгівля; ремонт 
побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 8377,4 10338,5 938,8 1169,5

діяльність готелів та 
ресторанів 3194,7 3675,3 148,7 128,9
діяльність транспорту та 
зв’язку 15955,1 19156,8 1701,8 2892,9
фінансова діяльність 28335,4 36612,0 3700,4 4295,9
операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям 176317,5 197102,3 20861,3 28764,2
освіта 153,8 216,1 1,4 1,7
охорона здоров’я та надання 
соціальної допомоги 1091,9 1265,2 188,6 237,8
надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері культури 
та спорту 3456,3 4429,1 436,4 657,5
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Продовження табл. 2.24.
У тому числі 

поточна заборгованість 
за довгостроковими 
зобов’язаннями 

кредиторська 
заборгованість 

 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

на 
початок 
року 

на 
кінець 
року 

Усього 16993,3 21608,2 533804,9 595054,9
у тому числі  
сільське господарство, 
мисливство, лісове 
господарство 506,6 905,8 12407,8 17955,8
промисловість 1573,2 2186,5 63015,9 66820,9
будівництво 2339,8 2676,0 35469,3 48172,2
торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та предметів 
особистого вжитку 3972,0 5566,0 229859,3 246209,2
торгівля автомобілями та 
мотоциклами, їх технічне 
обслуговування та ремонт  629,2 425,7 12634,2 13199,5
оптова торгівля і 
посередництво в оптовій 
торгівлі 3197,1 4836,8 209932,2 224144,2
роздрібна торгівля; ремонт 
побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 145,7 303,5 7292,9 8865,5

діяльність готелів та  
ресторанів 235,9 217,4 2810,1 3329,0
діяльність транспорту та 
зв’язку 646,3 950,8 13607,0 15313,1
фінансова діяльність 658,2 1031,1 23976,8 31285,0
операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям 6676,1 7585,7 148780,1 160752,4
освіта 6,0 5,0 146,4 209,4
охорона здоров’я та надання 
соціальної допомоги 129,0 98,2 774,3 929,2
надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері культури 
та спорту 243,6 378,4 2776,3 3393,2
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2.25. Обсяги реалізованої продукції (робіт, послуг) малих підприємств 
у загальному обсязі реалізованої продукції (робіт, послуг) 

за видами економічної діяльності 
Volume of sold products (operations, services) of small enterprises 

in total realized production (operations, services) 
by type of economic activity 

(відсотків)

 2007 2008 2009 2010 2011 

Усього 18,2 16,5 16,8 14,4 13,1
у тому числі     
сільське господарство, 
мисливство, 
лісове господарство 23,6 22,1 21,0 22,4 27,4
промисловість 5,0 4,6 5,2 4,4 4,0
будівництво 33,0 33,5 41,4 37,3 32,5
торгівля; ремонт 
автомобілів, побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку 25,0 22,7 23,0 20,0 18,2
торгівля автомобілями та 
мотоциклами, їх технічне 
обслуговування та ремонт 18,2 14,0 19,3 17,9 15,3
оптова торгівля і посередництво 
в оптовій торгівлі 26,7 24,9 24,7 21,6 19,8
роздрібна торгівля; ремонт 
побутових виробів та предметів 
особистого вжитку 16,9 14,9 14,3 11,8 11,4

діяльність готелів 
та ресторанів 35,2 32,3 32,2 31,1 31,0
діяльність транспорту 
та зв’язку 10,9 10,2 10,1 10,2 10,6
фінансова діяльність 10,9 6,4 7,4 4,9 6,0
операції з нерухомим 
майном, оренда, 
інжиніринг та надання 
послуг підприємцям 41,2 32,4 28,3 26,4 22,5
освіта 38,5 40,4 36,9 38,9 47,4
охорона здоров’я 
та надання 
соціальної допомоги 26,0 25,0 23,9 24,0 26,7
надання комунальних 
та індивідуальних 
послуг; діяльність у 
сфері культури та спорту 25,0 23,2 24,1 28,9 26,7
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2.26. Oбсяги реалізованої продукції (робіт, послуг) 
Volume of sold products (operations, services) 

 
2007 2008 

 
млн.грн. у % до 

підсумку млн.грн. у % до 
підсумку 

Усього 440011,0 100,0 496683,0 100,0
у тому числі    
сільське господарство, 
мисливство, лісове 
господарство 11434,8 2,6 14578,7 2,9
промисловість 38504,3 8,8 45561,8 9,2
будівництво 37588,2 8,6 42242,3 8,5
торгівля; ремонт 
автомобілів, побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку 275624,9 62,6 305302,8 61,5
торгівля автомобілями та 
мотоциклами, їх технічне 
обслуговування та 
ремонт 19791,5 4,5 22856,2 4,6
оптова торгівля і 
посередництво в оптовій 
торгівлі 239459,6 54,9 263404,2 53,5
роздрібна торгівля; 
ремонт побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку 16373,8 3,8 19042,4 3,9

діяльність готелів 
та ресторанів 2703,1 0,6 3231,8 0,7
діяльність транспорту 
та зв’язку 13961,6 3,2 16710,0 3,4
фінансова діяльність 13294,6 3,0 7987,6 1,6
операції з нерухомим 
майном, оренда, 
інжиніринг та надання 
послуг підприємцям 42320,0 9,6 55536,5 11,2
освіта 471,7 0,1 612,1 0,1
охорона здоров’я та 
надання соціальної 
допомоги 927,1 0,2 1233,7 0,2
надання комунальних 
та індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері 
культури та спорту 3069,2 0,7 3550,8 0,7
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за видами економічної діяльності 
by type of economic activity 
 

2009 2010 2011 

млн.грн. у % до 
підсумку млн.грн. у % до 

підсумку млн.грн. у % до 
підсумку 

461691,1 100,0 484393,5 100,0 523638,2 100,0
      

 
 

17485,5 3,8 22136,5 4,6 34251,2 6,5
45406,8 9,8 50676,5 10,5 57995,9 11,1
34121,0 7,4 32860,2 6,8 35902,0 6,9

 
 
 

273335,2 59,2 281464,1 58,1 290275,2 55,4
 
 
 

19111,7 4,2 22432,4 4,6 24235,5 4,6
 
 

233441,3 51,1 236981,7 48,9 242139,1 46,2
 
 
 

20782,2 4,6 22050,0 4,6 23900,6 4,6
 

3251,8 0,7 3617,1 0,7 4010,0 0,8
 

17495,8 3,8 19141,8 4,0 24509,7 4,7
8202,7 1,8 8060,9 1,7 10086,6 1,9

 
 
 

56686,6 12,3 59778,6 12,3 58898,8 11,2
579,4 0,1 586,8 0,1 764,7 0,1

 
 

1336,1 0,3 1574,1 0,3 1947,9 0,4
 
 
 

3639,8 0,8 4314,2 0,9 4739,9 0,9
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2.27. Обсяги реалізованої продукції  
Volume of sold products  

 
2007 2008 

 
млн.грн. 

у % до 
загального 
обсягу 

реалізації 
відповідного 

регіону 

млн.грн. 

у % до 
загального 
обсягу 

реалізації 
відповідного 

регіону 

Україна 440011,0 18,2 496683,0 16,5
Автономна 
Республіка Крим 11182,0 29,5 12182,9 25,6
Вінницька 6583,3 25,3 8147,7 26,1
Волинська 4137,4 13,7 4970,5 10,8
Дніпропетровська 42915,0 15,3 46254,1 13,3
Донецька 35608,0 10,9 41419,2 10,0
Житомирська 4884,8 25,2 6360,7 28,7
Закарпатська 3565,0 22,8 4618,3 24,2
Запорізька 16907,3 17,3 17924,2 15,3
Івано-Франківська 4743,2 21,9 5440,2 21,6
Київська 19116,6 22,4 21141,6 19,6
Кіровоградська 6004,9 36,3 7209,7 34,1
Луганська 14333,0 17,2 15629,7 14,6
Львівська 15316,8 21,3 17418,6 19,4
Миколаївська 9193,9 26,0 10203,7 26,3
Одеська 26649,2 30,1 31834,5 25,4
Полтавська 11181,4 16,4 12802,3 17,5
Рівненська 3927,7 19,2 4392,5 19,2
Сумська 4939,3 26,9 5867,3 25,4
Тернопільська 3082,3 27,6 3621,0 24,2
Харківська 25769,0 21,1 28426,0 19,3
Херсонська 7346,9 40,8 8346,9 36,2
Хмельницька 5390,6 28,3 6271,4 26,2
Черкаська 6650,4 23,7 7895,1 20,6
Чернівецька 3232,2 32,7 3420,2 28,7
Чернігівська 4457,4 27,4 5182,7 26,2
м.Київ 139404,9 16,6 156169,8 14,9
м.Севастополь 3488,5 35,8 3532,2 29,3
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(робіт, послуг) за регіонами 
(operations, services) by region 

 
2009 2010 2011 

млн.грн. 

у % до 
загального 
обсягу 

реалізації 
відповідного 

регіону 

млн.грн. 

у % до 
загального 
обсягу 

реалізації 
відповідного 

регіону 

млн.грн. 

у % до 
загального 
обсягу 

реалізації 
відповідного 

регіону 

461691,1 16,8 484393,5 14,4 523638,2 13,1
 

11687,9 25,1 12844,8 23,3 14284,6 22,2
7737,9 24,9 8831,4 24,3 10050,8 24,0
4541,1 11,0 4810,5 12,7 5274,4 14,0

42786,4 14,2 44454,6 11,6 46900,6 10,2
36509,0 10,8 38284,9 7,7 39962,3 5,8
5860,4 28,4 6071,1 26,6 6926,5 25,5
4145,6 25,2 4290,6 21,2 4814,0 18,3

16269,6 18,2 17124,1 16,0 19097,7 15,3
5264,7 21,3 5457,3 17,9 6573,5 19,0

19747,8 18,1 20164,3 13,9 24081,6 13,1
6868,7 32,4 6709,7 25,7 9080,4 27,5

14106,6 15,9 14185,2 13,5 14398,5 11,3
16198,0 18,9 17249,6 17,6 20718,9 16,9
9828,0 22,7 10267,9 21,9 11999,2 24,4

29396,9 23,6 30789,3 23,2 29365,4 21,4
12039,5 17,5 12832,3 12,6 13726,0 12,5
4168,3 24,1 4458,3 22,0 5427,6 21,6
5460,9 22,9 5605,7 22,2 6382,6 19,3
3641,2 21,6 4241,2 24,5 4894,5 14,5

26334,1 18,5 28405,2 19,3 33151,2 19,7
8299,4 34,1 7988,0 29,9 8990,5 32,4
5631,3 26,6 6080,6 27,2 7816,2 27,3
7924,7 21,0 8512,0 18,6 9629,4 17,5
3016,5 28,6 3409,4 33,0 3959,4 31,4
4919,7 25,2 5483,1 24,9 6016,9 22,3

145735,5 15,1 151605,1 13,0 155453,8 12,0
3571,4 27,4 4237,3 22,1 4661,7 27,2
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2.28. Структура обсягів реалізованої продукції (робіт, послуг) 
за видами економічної діяльності та за регіонами 
Structure of sold products’ volume (operations, services) 

by type of economic activity and region 
(у відсотках до регіональних обсягів реалізації) 

Продукція видів економічної діяльності 

 

сіль-
ське 
госпо-
дар-
ство, 
мис-
лив-
ство, 
лісове 
госпо-
дар-
ство 

про-
мисло-
вість 

будів-
ництво

торгівля; 
ремонт 
авто-

мобілів, 
побу-
тових 
виробів 
та пред-
метів осо-
бистого 
вжитку 

діяль-
ність 
готелів 
та 

ресто-
ранів 

діяль-
ність 
транс-
порту та
зв’язку

фінан-
сова 
діяль-
ність 

операції  
з неру-
хомим 
майном, 
оренда, 
інжи-
ніринг 
та 

надання 
послуг 
під- 

приємцям

освіта 

охо-
рона 
здо-
ров’я
та 

надан-
ня со-
ціаль-
ної 
допо-
моги 

надання 
кому-
наль-
них та 
індиві-
дуаль-
них 

послуг;
діяль-
ність у 
сфері 
куль-
тури та 
спорту

Україна    
2007 2,6 8,8 8,6 62,6 0,6 3,2 3,0 9,6 0,1 0,2 0,7
2008 2,9 9,2 8,5 61,5 0,7 3,4 1,6 11,2 0,1 0,2 0,7
2009 3,8 9,8 7,4 59,2 0,7 3,8 1,8 12,3 0,1 0,3 0,8
2010 4,6 10,5 6,8 58,1 0,7 4,0 1,7 12,3 0,1 0,3 0,9
2011 6,5 11,1 6,9 55,4 0,8 4,7 1,9 11,2 0,1 0,4 0,9

Автономна 
Республіка Крим          

2007 3,1 7,0 15,1 56,7 2,3 5,9 0,6 7,6 0,1 0,5 1,0
2008 3,9 8,1 14,3 51,5 2,8 6,9 0,9 9,8 0,2 0,5 1,0
2009 4,5 8,1 13,2 50,8 2,6 7,3 0,8 10,7 0,2 0,6 1,1
2010 4,6 8,2 10,9 53,7 2,4 7,2 0,4 10,5 0,2 0,6 1,2
2011 6,1 8,7 10,6 51,2 2,2 7,6 0,7 10,3 0,2 0,7 1,5

Вінницька          
2007 7,7 13,6 8,2 59,6 0,5 2,3 1,0 6,0 0,1 0,3 0,6
2008 8,2 14,0 8,5 57,7 0,5 2,2 1,4 6,4 0,1 0,3 0,6
2009 10,3 15,1 6,5 55,8 0,6 2,8 1,0 6,7 0,1 0,4 0,6
2010 12,0 12,3 4,8 59,3 0,5 2,7 0,7 6,5 0,1 0,4 0,6
2011 20,1 12,0 4,4 52,1 0,6 3,5 0,7 5,5 0,1 0,3 0,6

Волинська          
2007 4,6 10,1 7,0 63,9 1,1 3,7 1,1 7,8 0,2 0,1 0,3
2008 5,0 12,2 6,1 59,6 1,1 3,7 0,6 10,9 0,2 0,1 0,4
2009 5,4 12,4 5,7 58,0 1,2 4,6 0,6 11,1 0,2 0,2 0,5
2010 5,9 13,9 4,0 57,6 1,2 5,0 0,3 11,1 0,2 0,2 0,5
2011 6,9 14,1 6,4 56,2 1,2 5,1 0,4 8,9 0,1 0,2 0,4

Дніпропетровська          
2007 2,3 8,3 8,3 71,1 0,3 2,0 1,2 5,9 0,1 0,1 0,4
2008 2,2 9,1 7,9 69,4 0,3 2,2 1,1 7,2 0,1 0,1 0,4
2009 2,8 9,6 6,8 67,9 0,3 2,5 1,2 8,2 0,1 0,1 0,5
2010 3,6 10,7 5,6 66,6 0,3 2,6 1,2 8,6 0,1 0,1 0,6
2011 5,8 11,6 5,7 62,4 0,4 3,3 1,1 8,7 0,1 0,3 0,6
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Продовження таблиці 2.28. 
Продукція видів економічної діяльності 

 

сіль-
ське 
госпо-
дар-
ство, 
мис-
лив-
ство, 
лісове 
госпо-
дар-
ство 

про-
мисло-
вість 

будів-
ництво

торгівля; 
ремонт 
авто-

мобілів, 
побу-
тових 
виробів 
та пред-
метів осо-
бистого 
вжитку 

діяль-
ність 
готелів 
та 

ресто-
ранів 

діяль-
ність 
транс-
порту та
зв’язку

фінан-
сова 
діяль-
ність 

операції  
з неру-
хомим 
майном, 
оренда, 
інжи-
ніринг 
та 

надання 
послуг 
під- 

приємцям

освіта 

охо-
рона 
здо-
ров’я
та 

надан-
ня со-
ціаль-
ної 
допо-
моги 

надання 
кому-
наль-
них та 
індиві-
дуаль-
них 

послуг;
діяль-
ність у 
сфері 
куль-
тури та 
спорту

Донецька    
2007 1,5 9,3 8,1 68,3 0,5 2,6 2,1 6,7 0,1 0,2 0,6
2008 1,4 9,4 7,9 68,8 0,5 2,6 0,7 7,8 0,1 0,3 0,5
2009 1,7 10,5 7,2 66,1 0,6 2,8 1,3 8,8 0,1 0,3 0,6
2010 2,1 11,1 6,6 65,6 0,7 2,8 0,8 9,1 0,1 0,4 0,7
2011 3,4 12,0 7,6 61,6 0,7 3,5 0,8 9,0 0,1 0,5 0,8

Житомирська    
2007 4,1 13,5 9,7 61,9 0,6 3,2 0,5 5,3 0,2 0,1 0,9
2008 4,7 13,5 10,9 59,3 0,5 2,9 1,3 5,6 0,2 0,1 1,0
2009 6,6 14,6 9,0 58,2 0,6 3,2 0,1 6,2 0,3 0,2 1,0
2010 7,0 14,8 7,6 57,1 0,7 3,4 1,1 6,6 0,2 0,2 1,3
2011 8,6 17,2 5,0 54,4 0,5 4,2 0,1 8,1 0,2 0,3 1,4

Закарпатська    
2007 2,7 12,4 10,6 56,9 2,0 6,3 0,7 7,3 0,2 0,3 0,6
2008 3,7 12,1 9,8 56,5 1,6 5,7 0,7 8,9 0,1 0,3 0,6
2009 3,5 13,2 8,9 54,3 1,9 6,3 0,8 9,9 0,2 0,3 0,7
2010 3,2 12,9 7,9 55,5 2,0 6,8 0,7 9,7 0,2 0,3 0,8
2011 3,6 13,6 6,7 56,6 1,8 7,4 0,5 8,5 0,2 0,4 0,7

Запорізька    
2007 4,4 9,3 8,6 67,4 0,7 2,7 1,7 4,4 0,0 0,3 0,5
2008 4,4 10,1 8,3 66,1 0,8 3,1 1,2 5,0 0,0 0,4 0,5
2009 6,2 11,0 7,4 62,9 0,9 3,2 1,5 5,8 0,0 0,4 0,6
2010 7,6 12,2 5,7 61,1 0,9 3,6 1,7 6,0 0,1 0,4 0,6
2011 10,5 13,0 6,1 57,9 1,0 3,8 1,2 5,4 0,1 0,4 0,5

Івано-Франківська          
2007 2,1 12,4 11,6 61,5 0,8 2,6 1,4 6,3 0,2 0,3 0,8
2008 2,6 11,8 12,4 60,2 0,9 3,0 1,0 6,7 0,2 0,4 0,8
2009 3,4 13,3 10,8 56,2 0,9 3,5 3,0 7,3 0,2 0,4 1,0
2010 4,4 14,0 10,1 55,8 1,0 3,8 1,5 7,6 0,2 0,4 1,2
2011 5,5 13,8 11,6 52,4 0,9 3,4 1,5 9,0 0,2 0,5 1,2
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Продовження таблиці 2.28. 
Продукція видів економічної діяльності 

 

сіль-
ське 
госпо-
дар-
ство, 
мис-
лив-
ство, 
лісове 
госпо-
дар-
ство 

про-
мисло-
вість 

будів-
ництво

торгівля; 
ремонт 
авто-

мобілів, 
побу-
тових 
виробів 
та пред-
метів осо-
бистого 
вжитку 

діяль-
ність 
готелів 
та 

ресто-
ранів 

діяль-
ність 
транс-
порту та
зв’язку

фінан-
сова 
діяль-
ність 

операції  
з неру-
хомим 
майном, 
оренда, 
інжи-
ніринг 
та 

надання 
послуг 
під- 

приємцям

освіта 

охо-
рона 
здо-
ров’я
та 

надан-
ня со-
ціаль-
ної 
допо-
моги 

надання 
кому-
наль-
них та 
індиві-
дуаль-
них 

послуг;
діяль-
ність у 
сфері 
куль-
тури та 
спорту

Київська          
2007 3,5 12,9 10,5 61,8 0,5 2,8 0,7 6,6 0,1 0,2 0,4
2008 4,2 13,9 9,8 59,0 0,6 3,1 0,6 8,0 0,1 0,2 0,5
2009 5,6 14,7 8,7 56,5 0,6 3,6 0,4 9,0 0,1 0,2 0,6
2010 7,2 15,4 8,0 53,4 0,7 4,0 0,5 9,7 0,1 0,2 0,8
2011 9,0 14,8 7,7 51,2 0,6 4,7 0,5 10,2 0,1 0,3 0,8

Кіровоградська    
2007 12,8 8,2 6,7 65,1 0,4 1,5 0,3 4,2 0,0 0,1 0,6
2008 11,5 8,3 6,7 66,1 0,3 1,4 0,4 4,4 0,0 0,1 0,7
2009 14,8 8,0 5,3 63,7 0,4 1,6 0,4 4,9 0,0 0,1 0,7
2010 20,6 9,6 6,2 54,5 0,3 2,3 0,4 5,1 0,0 0,2 0,7
2011 31,0 9,6 6,2 45,8 0,4 2,9 0,2 3,2 0,1 0,1 0,5

Луганська          
2007 3,5 9,1 8,8 70,2 0,3 1,8 1,3 4,2 0,1 0,2 0,5
2008 3,1 9,9 9,1 68,6 0,3 2,1 0,9 5,1 0,1 0,3 0,5
2009 3,9 10,1 7,7 67,8 0,3 2,6 0,9 5,7 0,1 0,3 0,6
2010 4,8 11,4 6,4 66,5 0,3 2,9 0,4 6,2 0,1 0,3 0,7
2011 6,9 13,4 6,2 60,1 0,5 3,8 0,4 7,8 0,1 0,3 0,5

Львівська          
2007 2,0 12,2 10,2 60,6 1,1 3,8 2,1 6,6 0,2 0,3 0,9
2008 2,6 12,7 10,3 58,9 1,2 4,1 1,1 7,7 0,2 0,3 0,9
2009 2,7 13,1 9,0 58,0 1,4 4,4 1,2 8,6 0,2 0,4 1,0
2010 3,6 13,7 7,4 57,4 1,4 4,5 1,3 9,0 0,2 0,4 1,1
2011 4,5 13,6 8,0 56,3 1,3 4,9 0,7 9,1 0,2 0,5 0,9

Миколаївська    
2007 6,1 8,5 8,5 66,3 0,6 3,2 1,2 4,9 0,1 0,2 0,4
2008 7,9 8,9 8,0 63,1 0,6 3,6 1,0 6,1 0,1 0,3 0,4
2009 10,2 9,3 6,7 60,3 0,7 4,4 1,0 6,5 0,1 0,3 0,5
2010 13,5 8,8 5,2 59,9 0,7 4,2 0,4 6,2 0,1 0,3 0,7
2011 18,4 7,7 7,9 52,8 0,6 4,9 0,3 6,1 0,1 0,2 0,7

Одеська          
2007 2,1 6,0 8,6 63,7 0,6 6,6 1,6 10,0 0,1 0,1 0,6
2008 3,2 6,0 8,8 62,0 0,6 7,3 0,9 10,4 0,1 0,1 0,6
2009 3,7 6,4 7,5 60,4 0,7 8,2 1,0 11,0 0,1 0,2 0,7
2010 4,5 6,8 8,1 58,4 1,0 8,2 0,8 11,0 0,1 0,2 0,8
2011 7,0 8,3 8,4 51,8 1,0 10,7 1,1 10,1 0,1 0,3 1,1
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Продовження таблиці 2.28. 
Продукція видів економічної діяльності 

 

сіль-
ське 
госпо-
дар-
ство, 
мис-
лив-
ство, 
лісове 
госпо-
дар-
ство 

про-
мисло-
вість 

будів-
ництво

торгівля; 
ремонт 
авто-

мобілів, 
побу-
тових 
виробів 
та пред-
метів осо-
бистого 
вжитку 

діяль-
ність 
готелів 
та 

ресто-
ранів 

діяль-
ність 
транс-
порту та
зв’язку

фінан-
сова 
діяль-
ність 

операції  
з неру-
хомим 
майном, 
оренда, 
інжи-
ніринг 
та 

надання 
послуг 
під- 

приємцям

освіта 

охо-
рона 
здо-
ров’я
та 

надан-
ня со-
ціаль-
ної 
допо-
моги 

надання 
кому-
наль-
них та 
індиві-
дуаль-
них 

послуг;
діяль-
ність у 
сфері 
куль-
тури та 
спорту

Полтавська          
2007 5,6 8,5 9,0 65,6 0,5 3,7 1,6 4,9 0,1 0,1 0,4
2008 6,4 8,9 9,0 64,9 0,5 3,3 0,3 6,2 0,1 0,1 0,3
2009 7,8 9,7 7,9 61,7 0,5 3,6 1,2 7,0 0,1 0,1 0,4
2010 9,4 10,8 7,7 60,1 0,5 3,6 0,5 6,8 0,1 0,1 0,4
2011 12,5 11,4 7,7 54,3 0,5 4,5 1,2 7,1 0,1 0,2 0,5

Рівненська    
2007 3,6 12,9 11,7 60,8 0,7 4,0 0,2 5,4 0,1 0,1 0,4
2008 4,6 13,0 11,9 58,3 0,7 4,5 0,2 6,1 0,1 0,2 0,3
2009 5,6 13,8 10,4 55,9 0,8 4,8 0,5 7,4 0,1 0,2 0,5
2010 6,9 13,9 9,2 56,3 0,8 4,6 0,3 7,1 0,1 0,3 0,4
2011 6,6 13,4 11,2 54,3 0,8 4,9 0,3 7,6 0,1 0,4 0,3

Сумська          
2007 6,3 9,2 8,4 66,3 0,8 1,9 0,5 5,8 0,1 0,1 0,6
2008 7,2 8,4 7,7 66,5 0,7 2,0 0,3 6,4 0,1 0,1 0,6
2009 10,4 10,1 6,8 61,8 0,8 2,1 0,2 6,8 0,1 0,2 0,7
2010 12,0 11,4 5,6 59,4 0,8 2,3 0,3 7,0 0,1 0,2 0,9
2011 13,7 12,9 7,0 55,6 0,9 2,2 0,4 6,0 0,0 0,3 1,0

Тернопільська          
2007 12,7 17,4 5,7 51,1 0,7 3,7 0,9 6,4 0,1 0,2 1,1
2008 13,2 17,8 6,0 48,4 0,7 3,7 1,2 7,6 0,1 0,2 1,1
2009 15,4 16,1 5,4 48,2 0,7 3,9 0,9 7,8 0,1 0,3 1,2
2010 17,4 15,1 3,8 49,4 0,6 3,7 1,6 6,9 0,1 0,3 1,0
2011 21,3 16,0 3,5 44,3 0,6 4,8 0,7 7,3 0,1 0,4 1,0

Харківська          
2007 3,2 13,7 8,1 60,7 0,5 1,6 2,9 8,4 0,1 0,2 0,6
2008 3,3 14,8 7,5 59,0 0,5 1,6 2,5 9,9 0,1 0,2 0,6
2009 4,2 15,5 6,7 56,3 0,6 1,9 2,7 11,2 0,1 0,1 0,7
2010 4,8 16,0 5,8 56,6 0,6 1,9 1,8 11,3 0,1 0,3 0,8
2011 6,7 15,9 5,6 56,0 0,6 2,4 1,1 10,5 0,1 0,4 0,7

Херсонська          
2007 6,8 6,6 5,8 73,2 0,7 2,1 0,4 3,3 0,1 0,3 0,6
2008 8,7 7,0 5,9 70,2 0,7 2,1 0,6 3,7 0,1 0,3 0,6
2009 9,6 7,2 4,9 68,5 0,8 2,7 0,7 4,5 0,1 0,3 0,6
2010 13,0 8,6 4,9 62,7 0,8 2,8 0,5 5,4 0,1 0,4 0,7
2011 18,1 9,5 4,3 57,6 0,9 3,9 0,5 4,0 0,1 0,4 0,6
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Продовження таблиці 2.28. 
Продукція видів економічної діяльності 

 

сіль-
ське 
госпо-
дар-
ство, 
мис-
лив-
ство, 
лісове 
госпо-
дар-
ство 

про-
мисло-
вість 

будів-
ництво

торгівля; 
ремонт 
авто-

мобілів, 
побу-
тових 
виробів 
та пред-
метів осо-
бистого 
вжитку 

діяль-
ність 
готелів 
та 

ресто-
ранів 

діяль-
ність 
транс-
порту та
зв’язку

фінан-
сова 
діяль-
ність 

операції  
з неру-
хомим 
майном, 
оренда, 
інжи-
ніринг 
та 

надання 
послуг 
під- 

приємцям

освіта 

охо-
рона 
здо-
ров’я
та 

надан-
ня со-
ціаль-
ної 
допо-
моги 

надання 
кому-
наль-
них та 
індиві-
дуаль-
них 

послуг;
діяль-
ність у 
сфері 
куль-
тури та 
спорту

Хмельницька          
2007 8,7 12,9 9,0 59,3 0,7 3,1 0,3 5,1 0,1 0,2 0,6
2008 10,0 12,9 9,3 57,3 0,8 3,0 0,5 5,3 0,1 0,2 0,6
2009 11,9 13,1 8,0 54,4 0,8 3,6 0,5 6,6 0,1 0,3 0,7
2010 15,0 13,1 6,7 51,9 0,8 3,8 0,4 7,2 0,1 0,3 0,7
2011 15,7 13,1 7,7 50,5 0,8 4,1 0,3 6,8 0,1 0,4 0,5

Черкаська    
2007 8,8 9,3 11,4 59,6 0,7 3,1 1,3 4,8 0,1 0,1 0,7
2008 9,9 9,4 10,6 59,2 0,7 3,0 1,2 4,9 0,1 0,2 0,7
2009 17,2 10,8 8,5 51,7 0,7 3,0 1,3 5,7 0,1 0,2 0,7
2010 15,7 11,3 6,7 53,9 0,7 3,5 0,9 6,2 0,1 0,3 0,6
2011 19,5 12,9 6,1 48,8 0,5 4,0 0,9 6,0 0,1 0,4 0,7

Чернівецька          
2007 2,8 12,0 9,0 66,2 1,0 2,1 0,7 5,0 0,1 0,3 0,8
2008 3,4 12,5 9,1 63,8 1,2 2,3 1,0 5,3 0,1 0,4 0,9
2009 4,4 14,0 8,0 60,7 1,3 2,8 0,7 6,3 0,2 0,5 1,1
2010 7,1 14,2 8,6 57,0 1,3 2,8 0,5 6,5 0,2 0,5 1,3
2011 9,1 14,0 7,1 54,4 1,1 4,8 0,6 7,3 0,2 0,5 0,9

Чернігівська          
2007 6,4 12,4 7,9 60,3 1,0 4,2 1,0 5,6 0,1 0,2 0,9
2008 8,1 12,9 7,5 57,1 1,0 4,1 1,2 6,9 0,1 0,2 0,9
2009 10,3 13,5 6,3 53,8 1,1 4,8 1,1 7,8 0,1 0,2 1,0
2010 10,7 11,7 4,7 58,2 1,0 5,0 0,6 6,8 0,1 0,3 0,9
2011 14,7 11,1 4,3 52,3 1,1 6,7 0,6 8,0 0,1 0,2 0,9

м.Київ          
2007 0,1 6,2 7,7 57,8 0,5 3,3 6,4 16,7 0,1 0,2 1,0
2008 0,1 6,5 8,0 57,6 0,6 3,4 2,9 19,4 0,2 0,3 1,0
2009 0,2 7,2 6,9 55,6 0,6 3,8 3,1 21,0 0,2 0,3 1,1
2010 0,3 7,9 7,0 54,2 0,6 4,1 3,3 20,9 0,1 0,4 1,2
2011 0,3 8,2 6,6 54,7 0,7 4,8 4,6 18,3 0,2 0,4 1,2

м.Севастополь          
2007 0,1 10,3 8,2 64,5 1,0 5,8 2,4 5,2 0,1 0,5 0,6
2008 0,2 10,4 8,2 63,2 1,2 6,5 2,2 5,3 0,2 0,7 0,6
2009 0,2 12,1 8,0 61,4 1,1 6,9 1,4 6,1 0,3 0,6 0,8
2010 0,2 10,3 6,8 66,1 1,5 6,2 0,9 5,6 0,3 0,7 0,7
2011 0,1 11,6 9,0 58,8 1,2 8,1 1,0 7,3 0,2 1,0 1,0
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2.29. Операційні витрати з реалізованої продукції (робіт, послуг) 
і операційні витрати на одиницю реалізованої продукції 

за видами економічної діяльності 
Operating expenditure on sold products (operations, services) and 

operating expenditure on unit of sold products 
by type of economic activity 
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2.29. Операційні витрати з реалізованої продукції (робіт, послуг)
за видами економічної

Operating expenditure on sold products (operations, services) and

У тому числі

матеріальні 
витрати 

вартість товарів та 
послуг, придбаних для 

перепродажу та 
реалізованих без 

додаткової обробки  

Операційні 
витрати 

з реалізованої 
продукції 

(робіт, 
послуг), 
млн.грн. млн.грн.

у % до 
операційних 
витрат 
відпові-

дного виду 
діяльності 

млн.грн. 

у % до 
операційних 
витрат 
відпові-

дного виду 
діяльності 

Усього      
2007 424470,6 73123,0 17,2 265439,3 62,5
2008 490222,5 88265,4 18,0 295130,8 60,2
2009 459443,3 81951,0 17,8 267634,0 58,2
2010 477234,0 86808,6 18,2 271227,5 56,8
2011 514901,9 110753,9 21,5 262477,0 51,0

у тому числі      
сільське господарство, 
мисливство, 
лісове господарство      

2007 7233,7 4270,1 59,0 206,0 2,9
2008 10177,3 6008,5 59,0 362,0 3,6
2009 12471,9 7486,9 60,0 400,9 3,2
2010 14451,3 8651,8 59,9 436,0 3,0
2011 28401,7 17287,8 60,9 668,4 2,3

промисловість      
2007 38243,8 23552,4 61,6 4446,5 11,6
2008 45753,8 27989,2 61,2 5527,8 12,1
2009 45616,7 26780,5 58,7 5894,8 12,9
2010 50981,3 30314,8 59,5 6287,6 12,3
2011 57822,0 33685,4 58,2 6858,9 11,9

будівництво      
2007 37245,2 26785,3 71,9 2289,6 6,2
2008 42305,5 29857,5 70,6 2512,4 5,9
2009 34911,4 23945,8 68,6 2429,9 6,9
2010 32097,2 20801,6 64,8 2195,7 6,8
2011 35942,1 23364,9 65,0 2050,1 5,7

торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого вжитку      

2007 270134,8 4411,4 1,6 242449,1 89,7
2008 302702,4 5125,8 1,7 270189,2 89,3
2009 275654,8 5421,7 2,0 241502,7 87,6
2010 283218,1 6490,8 2,3 245638,2 86,7
2011 288465,7 12882,0 4,5 236088,8 81,8
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і операційні витрати на одиницю реалізованої продукції 
діяльності 
operating expenditure on unit of sold products by type of economic activity 
 
за складовими 

 
 

амортизація 
 
 

витрати на 
оплату праці 

відрахування на 
соціальні заходи 

інші операційні 
витрати 

млн.грн. 

у % до 
операційних 
витрат 
відпові-

дного виду 
діяльності 

млн.грн. 

у % до 
операційних
витрат 
відпові-

дного виду 
діяльності

млн.грн.

у % до 
операційних
витрат 
відпові-

дного виду 
діяльності

млн.грн.

у % до 
операційних 
витрат 
відпові-

дного виду 
діяльності 

Операційні 
витрати на 
одиницю 

реалізованої 
продукції, 
коп./грн. 

         
8337,9 2,0 20175,2 4,8 6899,1 1,6 50496,1 11,9 97,3
9471,6 2,0 25116,8 5,1 8426,9 1,7 63811,0 13,0 99,6

10849,0 2,4 25535,6 5,6 8616,9 1,9 64856,8 14,1 100,6
11612,1 2,4 27100,6 5,7 9055,6 1,9 71429,6 15,0 99,8
13318,2 2,6 36302,3 7,0 12214,5 2,4 79836,0 15,5 98,3
 
 
 
         

441,6 6,1 947,2 13,1 198,3 2,7 1170,5 16,2 94,3
591,4 5,8 1227,3 12,1 307,0 3,0 1681,1 16,5 99,1
710,6 5,7 1356,9 10,9 404,2 3,3 2112,4 16,9 100,1
847,6 5,9 1519,2 10,5 494,4 3,4 2502,3 17,3 90,3

1643,2 5,8 2821,8 9,9 985,6 3,5 4994,9 17,6 82,9
         

1065,6 2,8 3436,8 9,0 1205,8 3,1 4536,7 11,9 99,3
1227,6 2,7 4046,0 8,8 1420,8 3,1 5542,4 12,1 100,4
1432,2 3,1 4150,9 9,1 1451,1 3,2 5907,2 13,0 100,5
1577,0 3,1 4435,8 8,7 1515,0 3,0 6851,1 13,4 100,6
1718,9 3,0 5722,1 9,9 2042,7 3,5 7794,0 13,5 99,7

         
530,4 1,4 2564,2 6,9 935,5 2,5 4140,2 11,1 99,1
745,9 1,8 3286,7 7,8 1230,8 2,9 4672,2 11,0 100,1
870,1 2,5 2785,6 8,0 1013,9 2,9 3866,1 11,1 102,3
872,5 2,7 2845,0 8,9 1024,4 3,2 4358,0 13,6 97,7
863,8 2,4 3091,8 8,6 1127,1 3,1 5444,4 15,2 100,1

 
 
         

1560,7 0,6 5022,9 1,9 1920,6 0,7 14770,1 5,5 98,0
2400,0 0,8 6139,7 2,0 2136,8 0,7 16710,9 5,5 99,1
2524,8 0,9 6204,5 2,2 2204,8 0,8 17796,3 6,5 100,8
2307,0 0,8 6622,1 2,4 2307,8 0,8 19852,2 7,0 100,6
2286,0 0,8 10119,9 3,5 3200,1 1,1 23888,9 8,3 99,4
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У тому числі

матеріальні 
витрати 

вартість товарів та 
послуг, придбаних для 

перепродажу та 
реалізованих без 

додаткової обробки  

Операційні 
витрати 

з реалізованої 
продукції 

(робіт, 
послуг), 
млн.грн. млн.грн.

у % до 
операційних 
витрат 
відпові-

дного виду 
діяльності 

млн.грн. 

у % до 
операційних
витрат 
відпові-

дного виду 
діяльності

торгівля автомобілями та 
мотоциклами, їх технічне 
обслуговування та ремонт      

2007 19387,4 629,7 3,2 16859,7 87,0
2008 22667,8 378,7 1,7 20355,8 89,8
2009 19051,7 588,0 3,1 15891,5 83,4
2010 22077,2 765,5 3,5 18830,5 85,3
2011 23503,9 994,0 4,2 19459,6 82,8

оптова торгівля і 
посередництво в оптовій 
торгівлі      

2007 234442,9 3364,7 1,4 212670,2 90,7
2008 260002,2 4392,7 1,7 233265,5 89,7
2009 236063,0 4342,0 1,8 209183,0 88,6
2010 239260,7 5127,1 2,1 209567,4 87,6
2011 240859,9 10828,8 4,5 197832,3 82,1

роздрібна торгівля; ремонт 
побутових виробів та 
предметів особистого вжитку      

2007 16304,5 417,0 2,6 12919,2 79,2
2008 20032,4 354,4 1,8 16567,9 82,7
2009 20540,1 491,7 2,4 16428,2 80,0
2010 21880,2 598,2 2,7 17240,3 78,8
2011 24101,9 1059,2 4,4 18796,9 78,0

діяльність готелів та 
ресторанів      

2007 2758,5 977,4 35,4 427,7 15,5
2008 3354,7 1174,2 35,0 531,7 15,9
2009 3402,4 1098,9 32,3 575,2 16,9
2010 3842,7 1143,9 29,8 570,3 14,8
2011 4207,5 1140,5 27,1 767,5 18,2

діяльність транспорту та 
зв’язку   

2007 13920,6 2801,6 20,1 3339,6 24,0
2008 16282,8 3269,8 20,1 3858,6 23,7
2009 17431,9 3482,4 20,0 4099,2 23,5
2010 18391,7 3781,1 20,6 3881,2 21,1
2011 24082,5 6674,3 27,7 4949,9 20,6
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Продовження таблиці 2.29.

за складовими 
 
 

амортизація 
 

 

витрати на 
оплату праці 

відрахування на 
соціальні заходи 

інші операційні 
витрати 

млн.грн. 

у % до 
операційних 
витрат 
відпові-

дного виду 
діяльності 

млн.грн. 

у % до 
операційних
витрат 
відпові-

дного виду 
діяльності

млн.грн.

у % до 
операційних
витрат 
відпові-

дного виду 
діяльності

млн.грн.

у % до 
операційних 
витрат 
відпові-

дного виду 
діяльності 

Операційні 
витрати на 
одиницю 

реалізованої 
продукції, 
коп./грн. 

 
 
         

182,1 0,9 442,8 2,3 170,0 0,9 1103,1 5,7 98,0
226,4 1,0 566,1 2,5 190,6 0,8 950,2 4,2 99,2
430,6 2,2 583,2 3,1 207,9 1,1 1350,5 7,1 99,7
310,2 1,4 662,4 3,0 231,6 1,0 1277,0 5,8 98,4
193,5 0,8 849,3 3,6 257,2 1,1 1750,3 7,5 97,0

 
 
    

1193,2 0,5 3470,5 1,5 1376,0 0,6 12368,3 5,3 97,9
1906,6 0,7 4241,6 1,6 1513,5 0,6 14682,3 5,7 98,7
1828,9 0,8 4182,5 1,8 1504,1 0,6 15022,5 6,4 101,1
1709,9 0,7 4423,1 1,8 1560,2 0,7 16873,0 7,1 101,0
1891,7 0,8 7487,6 3,1 2612,2 1,1 20207,3 8,4 99,5

 
 
    

185,4 1,1 1109,6 6,8 374,6 2,3 1298,7 8,0 99,6
267,0 1,3 1332,0 6,6 432,7 2,2 1078,4 5,4 105,2
265,3 1,3 1438,8 7,0 492,8 2,4 1423,3 6,9 98,8
286,9 1,3 1536,6 7,0 516,0 2,4 1702,2 7,8 99,2
200,8 0,8 1783,0 7,4 330,7 1,4 1931,3 8,0 100,8

 
    

127,0 4,6 462,0 16,8 141,0 5,1 623,4 22,6 102,0
148,8 4,4 549,4 16,4 178,2 5,3 772,4 23,0 103,8
178,8 5,2 604,8 17,8 190,6 5,6 754,1 22,2 104,6
220,9 5,8 704,1 18,3 218,6 5,7 984,9 25,6 106,2
216,9 5,2 812,7 19,3 280,3 6,7 989,6 23,5 104,9

 
         

794,4 5,7 1163,4 8,4 399,5 2,9 5422,1 38,9 99,7
861,6 5,3 1391,0 8,5 467,3 2,9 6434,5 39,5 97,4
950,2 5,4 1453,6 8,3 482,0 2,8 6964,5 40,0 99,6
951,4 5,2 1624,7 8,8 521,2 2,8 7632,1 41,5 96,1

1073,1 4,5 2291,3 9,5 780,7 3,2 8313,2 34,5 98,3
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У тому числі

матеріальні 
витрати 

вартість товарів та 
послуг, придбаних для 

перепродажу та 
реалізованих без 

додаткової обробки  

Операційні 
витрати 

з реалізованої 
продукції 

(робіт, 
послуг), 
млн.грн. млн.грн.

у % до 
операційних 
витрат 
відпові-

дного виду 
діяльності 

млн.грн. 

у % до 
операційних
витрат 
відпові-

дного виду 
діяльності

фінансова діяльність      
2007 10269,4 354,6 3,5 7348,4 71,6
2008 6988,7 310,7 4,4 4519,0 64,7
2009 7748,6 263,9 3,4 4569,2 59,0
2010 6766,6 294,0 4,3 3551,3 52,5
2011 8960,4 225,3 2,5 5302,3 59,2

операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям      

2007 39974,7 8910,6 22,3 4753,3 11,9
2008 57058,4 13266,9 23,2 7399,5 13,0
2009 56178,7 12125,6 21,6 7904,9 14,1
2010 60858,3 13833,1 22,7 8423,3 13,9
2011 58899,5 13472,8 22,9 5647,1 9,6

освіта      
2007 428,8 88,9 20,7 4,5 1,1
2008 593,3 128,6 21,7 6,8 1,1
2009 590,7 118,9 20,1 4,7 0,8
2010 575,1 89,3 15,5 6,3 1,1
2011 716,0 115,2 16,1 15,7 2,2

охорона здоров’я та надання 
соціальної допомоги      

2007 910,8 264,8 29,1 40,4 4,4
2008 1230,3 363,2 29,5 63,7 5,2
2009 1347,6 380,6 28,2 71,4 5,3
2010 1588,6 449,8 28,3 61,2 3,9
2011 1901,2 487,1 25,6 46,9 2,5

надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері культури 
та спорту  

2007 3220,4 645,3 20,0 127,7 4,0
2008 3617,3 698,8 19,3 152,4 4,2
2009 3916,8 771,5 19,7 177,2 4,5
2010 4265,4 870,4 20,4 168,9 4,0
2011 5237,1 1279,1 24,4 73,7 1,4
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Продовження таблиці 2.29.

за складовими 
 
 

амортизація 
 

 

витрати на 
оплату праці 

відрахування на 
соціальні заходи 

інші операційні 
витрати 

млн.грн. 

у % до 
операційних 
витрат 
відпові-

дного виду 
діяльності 

млн.грн. 

у % до 
операційних
витрат 
відпові-

дного виду 
діяльності

млн.грн.

у % до 
операційних
витрат 
відпові-

дного виду 
діяльності

млн.грн.

у % до 
операційних 
витрат 
відпові-

дного виду 
діяльності 

Операційні 
витрати на 
одиницю 

реалізованої 
продукції, 
коп./грн. 

         
145,9 1,4 477,6 4,6 140,2 1,4 1802,7 17,5 77,2
135,9 1,9 565,6 8,1 185,6 2,7 1271,9 18,2 87,5
170,9 2,2 597,4 7,7 194,8 2,5 1952,4 25,2 94,5
145,6 2,1 613,6 9,1 195,5 2,9 1966,6 29,1 83,9
186,3 2,1 812,0 9,1 237,7 2,6 2196,8 24,5 88,8

 
 
    

3362,2 8,4 5070,1 12,7 1626,4 4,1 16252,1 40,6 94,5
2993,3 5,2 6663,2 11,7 2106,8 3,7 24628,7 43,2 102,7
3618,8 6,4 6982,1 12,4 2229,0 4,0 23318,3 41,5 99,1
4208,0 6,9 7197,9 11,8 2286,0 3,8 24910,0 40,9 101,8
4923,8 8,3 8649,8 14,7 2899,6 4,9 23306,4 39,6 100,0

    
18,2 4,2 146,4 34,1 46,2 10,8 124,6 29,1 90,9
35,0 5,9 184,3 31,1 56,8 9,6 181,8 30,6 96,9
23,6 4,0 202,9 34,4 65,6 11,1 175,0 29,6 102,0
24,1 4,2 206,5 35,9 68,2 11,9 180,7 31,4 98,0
21,8 3,0 237,6 33,2 82,8 11,6 242,9 33,9 93,6

 
    

63,5 7,0 230,9 25,4 72,3 7,9 238,9 26,2 98,2
75,1 6,1 293,1 23,8 91,1 7,4 344,1 28,0 99,7
82,1 6,1 330,3 24,5 102,5 7,6 380,7 28,3 100,9
98,4 6,2 395,3 24,9 121,3 7,6 462,6 29,1 100,9

112,6 5,9 543,5 28,6 183,3 9,6 527,8 27,8 97,6
 
 
 
         

220,7 6,9 630,9 19,6 207,0 6,4 1388,8 43,1 104,9
248,4 6,9 742,5 20,5 236,7 6,6 1538,5 42,5 101,9
278,0 7,1 833,7 21,3 267,3 6,8 1589,1 40,6 107,6
350,2 8,2 897,7 21,0 289,3 6,8 1688,9 39,6 98,9
260,3 5,0 1151,6 22,0 376,7 7,2 2095,7 40,0 110,5
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2.30. Структура операційних витрат із реалізованої продукції 
(робіт, послуг) за регіонами 

Structure of operating expenditure on sold products 
(operations, services) by region 

 
У відсотках до загальної суми витрат 

 матері-
альні 

витрати 

вартість товарів 
та послуг, 

придбаних для 
перепродажу та 
реалізованих 
без додаткової 

обробки 

аморти-
зація 

витрати 
на 

оплату 
праці 

відраху-
вання на 
соціальні 
заходи 

інші 
операційні 
витрати 

Операційні 
витрати на 
одиницю 

реалізованої
продукції, 
коп./грн. 

Україна        
2007 17,2 62,5 2,0 4,8 1,6 11,9 97,3
2008 18,0 60,2 2,0 5,1 1,7 13,0 99,6
2009 17,8 58,2 2,4 5,6 1,9 14,1 100,6
2010 18,2 56,8 2,4 5,7 1,9 15,0 99,8
2011 21,5 51,0 2,6 7,0 2,4 15,5 98,3

Автономна 
Республіка Крим       

2007 21,9 55,4 2,6 6,4 2,1 11,6 100,9
2008 22,8 52,8 2,4 6,6 2,2 13,2 108,9
2009 21,2 52,8 2,9 7,1 2,4 13,6 106,3
2010 19,7 53,7 3,3 7,3 2,5 13,5 102,0
2011 22,9 48,5 3,2 8,6 3,0 13,8 98,8

Вінницька        
2007 22,7 58,9 2,3 6,5 2,1 7,5 99,7
2008 23,3 58,1 2,4 6,4 2,1 7,7 98,6
2009 22,3 57,6 2,7 6,8 2,3 8,3 100,9
2010 20,9 58,2 2,8 6,9 2,3 8,9 97,1
2011 27,6 48,4 3,1 8,1 2,8 10,0 97,1

Волинська        
2007 17,8 61,6 3,0 6,5 2,2 8,9 98,2
2008 19,3 58,8 3,0 6,9 2,2 9,8 97,1
2009 17,4 56,1 5,9 7,1 2,5 11,0 104,9
2010 17,8 56,7 4,2 7,5 2,6 11,2 100,8
2011 21,1 51,2 5,2 8,6 2,9 11,0 99,6

Дніпропетровська        
2007 15,7 71,0 1,5 3,2 1,1 7,5 98,8
2008 16,2 68,9 1,5 3,6 1,2 8,6 99,8
2009 16,3 67,0 1,8 4,0 1,4 9,5 99,8
2010 16,0 65,7 2,0 4,1 1,5 10,7 98,7
2011 20,5 57,7 2,3 5,5 2,0 12,0 98,3

Донецька        
2007 15,9 68,9 2,0 4,9 1,7 6,6 96,9
2008 16,0 68,1 1,8 5,1 1,7 7,3 97,2
2009 16,1 66,2 2,3 5,5 1,9 8,0 100,7
2010 16,5 65,4 2,4 5,5 1,8 8,4 100,8
2011 19,9 58,2 2,8 7,2 2,4 9,5 98,8

Житомирська        
2007 20,3 57,6 2,3 7,8 2,6 9,4 100,2
2008 21,8 56,3 2,0 7,6 2,4 9,9 97,8
2009 21,6 53,3 2,8 8,4 2,8 11,1 98,8
2010 21,4 53,5 2,8 8,5 2,9 10,9 101,0
2011 25,3 47,2 2,9 9,5 3,2 11,9 100,1
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Продовження табл. 2.30. 

У відсотках до загальної суми витрат 

 матері-
альні 

витрати 

вартість товарів 
та послуг, 

придбаних для 
перепродажу та 
реалізованих 
без додаткової 

обробки 

аморти-
зація 

витрати
на 

оплату 
праці 

відраху-
вання на 
соціальні 
заходи 

інші 
операційні 
витрати 

Операційні 
витрати на 
одиницю 

реалізованої
продукції, 
коп./грн. 

Закарпатська        
2007 19,4 52,2 4,0 9,3 3,1 12,0 97,6
2008 19,1 52,2 4,0 9,2 2,9 12,6 96,0
2009 19,4 50,0 4,5 10,0 3,4 12,7 96,5
2010 18,6 50,5 4,7 9,7 3,3 13,2 96,9
2011 20,5 51,0 3,4 10,0 3,4 11,7 96,1

Запорізька        
2007 16,8 68,0 1,5 4,3 1,5 7,9 97,9
2008 18,1 65,4 1,6 4,8 1,6 8,5 99,4
2009 18,1 63,6 1,9 5,3 1,7 9,4 100,9
2010 19,3 60,6 2,1 5,5 1,8 10,7 97,0
2011 22,4 55,0 2,3 6,9 2,4 11,0 95,0

Івано-Франківська       
2007 20,4 56,8 2,6 7,0 2,5 10,7 100,3
2008 20,8 55,3 2,6 7,6 2,6 11,1 100,7
2009 21,2 52,3 3,2 8,2 2,9 12,2 97,7
2010 21,7 52,2 3,3 8,2 2,8 11,8 101,8
2011 25,8 49,7 2,6 8,4 2,8 10,7 97,7

Київська        
2007 24,3 58,8 1,9 4,8 1,6 8,6 97,4
2008 25,1 56,7 1,9 5,5 1,7 9,1 99,8
2009 25,4 54,3 2,7 6,0 2,0 9,6 101,0
2010 25,6 51,7 3,1 6,2 2,0 11,4 99,6
2011 29,6 46,3 2,7 6,9 2,3 12,2 96,6

Кіровоградська       
2007 16,7 65,5 4,0 4,4 1,4 8,0 101,0
2008 16,5 65,8 3,7 4,4 1,3 8,3 100,7
2009 17,7 62,7 4,2 4,9 1,7 8,8 97,7
2010 21,0 57,5 4,7 5,6 1,9 9,3 100,1
2011 32,8 45,3 2,9 6,5 2,2 10,3 93,3

Луганська        
2007 16,2 70,8 1,6 4,2 1,4 5,8 98,9
2008 17,2 68,4 1,7 4,6 1,5 6,6 100,0
2009 17,1 66,5 2,2 5,2 1,8 7,2 99,4
2010 17,8 64,4 2,5 5,6 1,9 7,8 97,3
2011 22,0 56,9 2,7 7,3 2,6 8,5 97,9

Львівська        
2007 19,8 58,6 2,2 6,9 2,2 10,3 97,8
2008 20,2 57,1 2,1 7,3 2,4 10,9 99,4
2009 19,3 55,5 2,7 7,8 2,5 12,2 101,6
2010 19,0 55,7 2,6 7,7 2,6 12,4 101,2
2011 22,1 51,3 2,5 8,8 2,9 12,4 99,3
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Продовження табл. 2.30. 

У відсотках до загальної суми витрат  

 матері-
альні 

витрати 

вартість товарів 
та послуг, 

придбаних для 
перепродажу та 
реалізованих 
без додаткової 

обробки 

аморти-
зація 

витрати
на 

оплату 
праці 

відраху-
вання на 
соціальні 
заходи 

інші 
операційні 
витрати 

Операційні 
витрати на 
одиницю 

реалізованої
продукції, 
коп./грн. 

Миколаївська        
2007 17,6 65,9 1,7 4,4 1,4 9,0 98,4
2008 18,6 63,3 1,8 4,7 1,6 10,0 97,8
2009 18,6 62,0 2,0 5,0 1,7 10,7 100,6
2010 18,3 61,1 2,1 5,2 1,8 11,5 101,3
2011 24,6 51,3 2,5 6,1 2,1 13,4 95,3

Одеська        
2007 15,2 61,2 1,6 3,6 1,2 17,2 99,6
2008 15,2 60,5 1,5 3,8 1,2 17,8 99,7
2009 15,1 58,7 1,8 4,1 1,4 18,9 102,4
2010 15,9 57,7 1,9 4,2 1,4 18,9 101,6
2011 21,6 49,1 2,7 6,6 2,3 17,7 98,4

Полтавська        
2007 17,1 68,8 2,0 4,6 1,6 5,9 98,1
2008 18,8 66,6 1,6 4,9 1,6 6,5 99,5
2009 18,2 65,7 2,2 5,1 1,8 7,0 102,5
2010 19,5 64,1 2,3 5,1 1,8 7,2 101,1
2011 24,5 53,6 2,8 6,8 2,3 10,0 96,0

Рівненська        
2007 20,3 57,6 2,2 7,7 2,5 9,7 99,1
2008 20,8 55,6 2,4 8,4 2,8 10,0 100,1
2009 20,7 53,3 3,2 8,7 3,0 11,1 102,7
2010 21,9 52,0 3,4 8,7 2,9 11,1 103,0
2011 24,9 49,6 3,0 8,8 3,0 10,7 99,2

Сумська        
2007 16,8 63,2 2,0 7,0 2,3 8,7 99,3
2008 17,4 62,1 1,7 7,2 2,4 9,2 98,1
2009 19,2 58,1 2,2 7,8 2,6 10,1 101,8
2010 20,5 55,8 2,3 8,2 2,7 10,5 100,9
2011 24,4 51,2 2,0 9,4 3,3 9,7 98,0

Тернопільська        
2007 25,4 48,6 2,6 8,3 2,7 12,4 97,4
2008 26,8 46,2 2,5 8,4 2,7 13,4 97,8
2009 26,1 45,1 3,0 8,7 2,9 14,2 98,4
2010 25,5 46,9 3,3 8,2 2,7 13,4 97,9
2011 33,2 39,3 3,4 9,4 3,3 11,4 98,8

Харківська        
2007 17,8 61,4 1,8 4,8 1,6 12,6 99,1
2008 18,5 59,5 1,8 5,2 1,7 13,3 101,3
2009 18,4 56,9 2,4 5,6 1,9 14,8 102,0
2010 19,1 56,4 2,3 5,6 1,9 14,7 99,2
2011 22,3 52,3 2,5 6,3 2,2 14,4 99,0



2. ДІЯЛЬНІСТЬ МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ – ЕКОНОМІЧНА ТА ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Статистичний збірник "Діяльність суб’єктів малого підприємництва", 2011 
Державна служба статистики України 

123

Продовження табл. 2.30. 

У відсотках до загальної суми витрат  

 матері-
альні 

витрати 

вартість товарів 
та послуг, 

придбаних для 
перепродажу та 
реалізованих 
без додаткової 

обробки 

аморти-
зація 

витрати
на 

оплату 
праці 

відраху-
вання на 
соціальні 
заходи 

інші 
операційні 
витрати 

Операційні 
витрати на 
одиницю 

реалізованої
продукції, 
коп./грн. 

Херсонська        
2007 12,9 71,1 1,8 4,1 1,4 8,7 99,1
2008 13,9 69,4 1,8 4,2 1,4 9,3 101,4
2009 15,1 67,0 2,0 4,5 1,6 9,8 97,7
2010 17,7 62,2 2,1 5,0 1,7 11,3 100,3
2011 23,6 52,6 2,5 6,4 2,2 12,7 98,4

Хмельницька        
2007 21,3 59,4 2,4 6,7 2,2 8,0 97,1
2008 22,5 57,1 2,5 6,9 2,2 8,8 99,2
2009 23,7 53,3 2,9 7,7 2,6 9,8 100,0
2010 24,5 51,1 3,1 8,1 2,7 10,5 99,0
2011 27,1 48,0 3,0 8,6 3,0 10,3 96,5

Черкаська        
2007 22,9 57,1 2,0 5,7 1,8 10,5 100,8
2008 22,5 57,5 2,0 5,7 1,8 10,5 102,7
2009 24,2 52,9 2,6 6,3 2,1 11,9 103,6
2010 23,0 54,6 2,5 6,2 2,0 11,7 99,8
2011 31,2 44,9 3,1 7,1 2,4 11,3 97,5

Чернівецька        
2007 18,0 59,1 2,5 6,9 2,2 11,3 99,8
2008 19,0 55,7 2,5 7,8 2,5 12,5 103,3
2009 20,5 51,3 3,0 9,0 3,0 13,2 103,3
2010 21,7 50,7 2,9 8,9 2,9 12,9 101,5
2011 25,1 47,9 2,9 9,5 3,3 11,3 101,0

Чернігівська        
2007 18,0 57,1 2,3 6,9 2,2 13,5 100,1
2008 19,2 54,9 2,3 7,3 2,3 14,0 100,6
2009 20,2 51,8 2,9 7,8 2,6 14,7 102,2
2010 18,5 54,8 2,8 8,1 2,7 13,1 100,0
2011 23,2 47,6 2,8 9,2 3,1 14,1 98,8

м.Київ        
2007 15,8 59,3 2,0 4,3 1,5 17,1 94,4
2008 16,9 55,8 2,0 4,7 1,7 18,9 99,0
2009 16,3 54,4 2,2 5,1 1,7 20,3 99,7
2010 16,8 52,1 2,2 5,2 1,7 22,0 99,5
2011 17,0 48,5 2,3 6,7 2,1 23,4 99,3

м.Севастополь        
2007 15,4 62,5 2,0 5,3 1,8 13,0 100,5
2008 15,7 60,6 2,6 6,4 2,2 12,5 103,6
2009 17,3 57,0 2,9 6,8 2,1 13,9 98,9
2010 14,3 61,8 2,4 5,9 2,0 13,6 101,0
2011 18,9 53,1 3,4 7,2 2,5 14,9 101,7
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2.31. Валові капітальні  
Gross capital  

 
2007 2008 

 
млн.грн. у % до 

підсумку млн.грн. у % до 
підсумку 

Валові капітальні 
інвестиції 45361,0 100,0

 
53217,3 100,0

Інвестиції в 
матеріальні активи 44401,3 97,9

 
52561,9 98,8

на будівництво 
(включаючи поліпшення 
будівель та споруд, 
капітальні витрати та 
поліпшення земель, 
багаторічні насадження) 24543,3 54,1

 
 
 
 
 

28535,8 53,6

на придбання 
раніше існуючих 
основних засобів 
та інших необоротних 
матеріальних активів 6089,2 13,4

 
 
 
 

6157,1 11,6

на придбання 
нових основних 
засобів та інших 
необоротних матеріальних 
активів (включаючи 
поліпшення машин 
та обладнання, транспортних 
засобів, інструментів, 
приладів та інвентарю, 
формування основного стада) 13768,8 30,4

 
 
 
 
 
 
 
 
 

17869,0 33,6

Інвестиції в 
нематеріальні активи 959,7 2,1

 
655,4 1,2
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інвестиції 
investment 

 
2009 2010 2011 

млн.грн. у % до 
підсумку млн.грн. у % до 

підсумку млн.грн. у % до 
підсумку 

 
34051,5 100,0 26831,3 100,0 32459,7 100,0

 
33415,2 98,1 26171,9 97,5 32043,1 98,7

 
 
 
 
 

17845,2 52,4 14190,0 52,9 17186,6 52,7

 
 
 
 

4607,8 13,5 3486,6 13,0 3622,3 11,2

 
 
 
 
 
 
 
 
 

10962,2 32,2 8495,3 31,6 11234,2 34,6

 
636,3 1,9 659,4 2,5 416,6 1,3



2. ДІЯЛЬНІСТЬ МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ – ЕКОНОМІЧНА ТА ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ 

Статистичний збірник "Діяльність суб’єктів малого підприємництва", 2011 
Державна служба статистики України 

126 

2.32. Валові капітальні інвестиції за видами економічної діяльності 
Gross capital investment by type of economic activity 

 
(млн.грн.) 

Валові капітальні інвестиції 
у тому числі 

 усього на 
будівництво 

на придбання 
раніше 
існуючих 
основних 
засобів 

на придбання 
(виготовлення) 

нових 
основних 
засобів 

Усього  
2007 45361,0 24543,3 6089,2 13768,8
2008 53217,3 28535,8 6157,1 17869,0
2009 34051,5 17845,2 4607,8 10962,2
2010 26831,3 14190,0 3486,6 8495,3
2011 32459,7 17186,6 3622,3 11234,2

у тому числі  
сільське господарство, 
мисливство, лісове 
господарство  

2007 2264,9 701,4 213,9 1344,4
2008 2223,3 324,0 185,7 1707,6
2009 1621,7 340,0 125,2 1152,4
2010 1378,4 273,5 123,3 979,3
2011 2411,4 386,6 210,7 1809,2

промисловість  
2007 4228,0 1483,4 692,7 1921,0
2008 4455,2 1232,9 552,3 2586,6
2009 2795,1 1044,6 325,8 1310,2
2010 2183,0 683,1 287,3 1159,2
2011 3632,9 1787,1 411,7 1391,2

будівництво  
2007 6478,5 4672,3 448,4 1234,2
2008 8135,7 4577,0 254,9 3290,6
2009 3301,2 2370,0 128,2 794,4
2010 1369,8 858,0 77,4 422,4
2011 1645,8 1005,8 67,8 560,7

торгівля; ремонт 
автомобілів, побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку  

2007 9415,0 4845,9 1272,9 3120,5
2008 9817,0 4805,1 1140,4 3668,2
2009 7193,6 3390,3 931,8 2744,1
2010 3548,9 1205,7 524,5 1647,7
2011 5036,0 1989,4 612,1 2331,3
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Продовження табл. 2.32. 
Валові капітальні інвестиції 

у тому числі 

 усього на 
будівництво

на придбання 
раніше 
існуючих 
основних 
засобів 

на придбання 
(виготовлення) 

нових 
основних 
засобів 

торгівля автомобілями та 
мотоциклами, їх технічне 
обслуговування та ремонт  

2007 1035,6 603,7 140,6 279,3
2008 778,0 392,6 80,3 291,8
2009 566,0 302,4 58,2 198,4
2010 395,3 162,1 64,8 165,0
2011 382,9 122,9 47,3 204,7

оптова торгівля і 
посередництво в 
оптовій торгівлі  

2007 7555,7 3930,7 884,5 2589,2
2008 8349,8 4078,2 956,0 3137,5
2009 6002,5 2773,9 791,2 2327,1
2010 2880,3 955,6 406,9 1354,3
2011 4280,9 1743,5 510,8 1939,3

роздрібна торгівля; 
ремонт побутових виробів 
та предметів особистого 
вжитку  

2007 823,7 311,5 247,8 252,0
2008 689,2 334,3 104,1 238,9
2009 625,1 314,0 82,4 218,6
2010 273,3 88,0 52,8 128,4
2011 372,2 123,0 54,0 187,3

діяльність готелів та 
ресторанів  

2007 649,3 435,3 57,1 151,8
2008 644,2 383,6 89,7 142,1
2009 482,7 316,1 32,4 130,8
2010 837,4 603,6 41,0 189,4
2011 560,4 322,2 61,6 172,8

діяльність транспорту 
та зв’язку  

2007 2521,9 927,6 324,9 1232,1
2008 2898,9 1430,7 314,2 1136,4
2009 1632,2 661,4 148,3 807,7
2010 1524,3 664,3 145,7 698,6
2011 1845,2 484,1 453,6 872,5
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Продовження табл. 2.32.

Валові капітальні інвестиції 
у тому числі 

 усього на 
будівництво 

на придбання 
раніше 
існуючих 
основних 
засобів 

на придбання 
(виготовлення) 

нових 
основних 
засобів 

фінансова діяльність  
2007 1133,8 574,1 91,7 416,7
2008 986,7 302,5 247,9 392,5
2009 511,2 119,2 54,7 255,9
2010 355,7 66,0 85,7 165,1
2011 276,1 48,9 45,9 162,4

операції з нерухомим 
майном, оренда, інжиніринг 
та надання послуг 
підприємцям  

2007 17644,8 10361,6 2883,5 3989,1
2008 23166,4 15181,0 3295,4 4454,2
2009 15904,9 9366,4 2819,5 3465,0
2010 14680,5 9274,0 2173,1 2934,9
2011 15615,5 10090,8 1698,1 3654,3

освіта  
2007 42,0 11,1 8,1 20,5
2008 71,0 16,8 6,1 47,5
2009 25,9 7,8 0,8 16,7
2010 29,2 15,1 0,9 12,4
2011 24,3 5,9 3,0 14,8

охорона здоров’я та 
надання соціальної 
допомоги  

2007 364,3 246,1 31,2 85,6
2008 157,6 39,4 26,2 91,6
2009 127,8 39,9 8,5 78,8
2010 161,0 41,7 4,6 113,7
2011 106,3 18,4 6,8 79,8

надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері культури 
та спорту  

2007 596,7 279,1 53,8 247,7
2008 646,3 235,0 44,2 345,1
2009 440,4 185,3 29,7 198,5
2010 745,8 495,1 20,6 167,8
2011 1270,1 1035,7 43,4 169,2
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2.33. Валові капітальні інвестиції за регіонами 
Gross capital investment by region 

(млн.грн.)
Валові капітальні інвестиції 

у тому числі 

 
усього на 

будівництво

на придбання 
раніше 
існуючих 
основних 
засобів 

на придбання 
(виготовлення) 

нових 
основних 
засобів 

Україна     
2007 45361,0 24543,3 6089,2 13768,8
2008 53217,3 28535,8 6157,1 17869,0
2009 34051,5 17845,2 4607,8 10962,2
2010 26831,3 14190,0 3486,6 8495,3
2011 32459,7 17186,6 3622,3 11234,2

Автономна 
Республіка Крим     

2007 2570,0 1677,6 270,5 611,3
2008 2362,7 1718,6 132,4 499,7
2009 1549,8 1036,8 80,3 358,1
2010 903,7 583,7 60,5 254,3
2011 2027,6 1557,4 144,4 316,4

Вінницька     
2007 748,3 314,5 90,7 339,5
2008 794,1 370,9 119,8 296,2
2009 563,1 277,2 60,9 222,5
2010 328,5 133,2 42,6 147,8
2011 622,6 209,1 132,7 274,7

Волинська     
2007 625,2 292,5 118,5 211,9
2008 576,2 327,1 62,4 185,5
2009 387,0 163,8 108,1 114,1
2010 248,6 95,7 49,2 102,4
2011 405,0 123,4 111,6 168,2

Дніпропетровська     
2007 3556,2 1795,1 685,5 992,5
2008 3258,2 1437,8 554,1 1225,9
2009 2630,0 1096,0 569,2 932,5
2010 1881,7 785,2 214,1 869,9
2011 2209,9 876,8 181,4 1139,5

Донецька     
2007 2165,3 1196,1 195,1 730,4
2008 3445,5 1497,1 659,8 1235,6
2009 1650,7 824,7 122,4 688,1
2010 1120,5 528,8 195,3 381,6
2011 2077,9 1257,1 236,7 560,5

Житомирська     
2007 570,4 288,2 48,7 225,1
2008 523,9 223,9 49,2 249,9
2009 391,5 187,8 30,9 172,0
2010 235,6 122,2 21,3 91,1
2011 357,1 189,7 22,7 142,8
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Продовження табл. 2.33.
Валові капітальні інвестиції 

у тому числі 

 
усього на 

будівництво

на придбання 
раніше 
існуючих 
основних 
засобів 

на придбання 
(виготовлення) 

нових 
основних 
засобів 

Закарпатська     
2007 707,3 382,5 39,4 274,2
2008 681,8 396,2 59,0 223,5
2009 590,3 391,6 33,1 162,2
2010 576,7 335,6 18,5 213,7
2011 1162,7 302,7 34,9 821,8

Запорізька     
2007 994,4 475,1 129,1 386,0
2008 1160,6 524,3 69,3 546,4
2009 749,5 341,9 77,6 325,4
2010 518,1 144,2 73,4 290,5
2011 496,7 112,5 81,7 295,3

Івано-Франківська  
2007 674,4 370,3 61,1 220,1
2008 721,0 483,1 55,1 182,1
2009 554,9 335,0 33,2 184,0
2010 370,9 241,6 29,0 90,6
2011 501,7 286,6 53,1 147,9

Київська     
2007 3026,4 2002,4 261,1 724,3
2008 1820,0 1163,4 76,6 570,5
2009 1275,8 763,1 72,2 435,0
2010 995,2 554,9 47,1 388,7
2011 1119,6 611,0 69,6 431,5

Кіровоградська     
2007 410,6 151,5 63,7 187,1
2008 368,8 86,9 33,7 247,4
2009 305,3 91,1 25,0 188,6
2010 211,9 53,3 23,7 133,9
2011 653,7 399,8 42,7 207,8

Луганська     
2007 1029,1 489,0 118,2 405,0
2008 857,6 311,0 127,1 415,6
2009 563,2 196,9 32,9 330,7
2010 450,8 164,1 52,0 230,2
2011 603,0 156,5 62,0 375,1

Львівська     
2007 1772,4 954,4 193,7 594,4
2008 2854,1 1881,7 317,7 650,8
2009 1924,9 1258,8 175,1 485,3
2010 1231,1 742,9 93,0 385,0
2011 1232,0 603,3 108,2 507,6
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Продовження табл. 2.33.
Валові капітальні інвестиції 

у тому числі 

 
усього на 

будівництво

на придбання 
раніше 
існуючих 
основних 
засобів 

на придбання 
(виготовлення) 

нових 
основних 
засобів 

Миколаївська     
2007 665,9 250,7 122,5 287,3
2008 874,5 300,5 103,9 467,7
2009 621,0 194,8 66,1 256,6
2010 350,0 147,3 30,3 169,0
2011 463,5 145,5 55,4 260,3

Одеська     
2007 2942,4 1575,6 541,5 784,5
2008 2596,6 1743,7 127,4 707,9
2009 1575,1 991,7 108,4 454,6
2010 1376,2 811,6 139,6 409,0
2011 1498,6 664,6 248,2 546,5

Полтавська     
2007 979,9 468,6 214,1 286,0
2008 1002,7 441,0 140,1 417,5
2009 715,8 344,8 91,5 276,0
2010 456,5 189,2 77,9 182,2
2011 628,8 242,6 137,6 245,5

Рівненська     
2007 420,2 139,3 107,0 172,7
2008 419,9 119,2 20,7 275,9
2009 363,1 160,7 19,3 177,8
2010 219,8 89,9 30,6 97,7
2011 308,2 84,4 92,7 126,7

Сумська  
2007 396,3 142,5 45,6 206,5
2008 458,5 207,4 57,7 192,1
2009 292,7 140,8 34,3 116,2
2010 163,8 57,8 19,1 85,5
2011 180,3 45,7 40,9 92,3

Тернопільська     
2007 476,6 250,8 47,2 177,9
2008 390,3 215,2 32,6 141,3
2009 297,3 151,1 23,6 121,3
2010 617,4 201,7 27,7 387,2
2011 322,3 131,5 24,7 165,1

Харківська     
2007 2904,9 1582,1 369,0 909,8
2008 2558,2 1142,0 188,8 1185,4
2009 1760,9 811,1 191,1 729,5
2010 1517,4 717,0 199,9 585,5
2011 2238,5 1288,9 178,8 755,4
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Продовження табл. 2.33.
Валові капітальні інвестиції 

у тому числі 

 усього на 
будівництво 

на придбання 
раніше 
існуючих 
основних 
засобів 

на придбання 
(виготовлення) 

нових 
основних 
засобів 

Херсонська     
2007 625,3 255,0 83,0 284,6
2008 910,2 323,9 175,7 406,7
2009 512,6 250,0 59,5 201,4
2010 282,3 142,1 23,3 115,6
2011 358,0 176,3 17,5 160,8

Хмельницька     
2007 719,7 297,1 106,6 314,9
2008 548,7 198,3 128,8 219,5
2009 402,2 149,2 93,2 158,3
2010 271,5 88,4 57,9 124,2
2011 417,3 95,1 48,8 271,4

Черкаська     
2007 659,0 346,9 48,1 261,2
2008 725,7 427,9 34,7 262,5
2009 489,9 279,9 35,7 169,5
2010 408,2 188,3 35,9 182,7
2011 417,9 157,1 29,8 227,0

Чернівецька     
2007 369,8 222,1 33,4 112,6
2008 262,7 148,8 25,2 88,0
2009 217,6 121,1 28,4 61,2
2010 189,7 134,1 6,5 48,6
2011 195,8 102,5 19,2 73,2

Чернігівська     
2007 432,7 162,0 136,7 132,6
2008 382,4 123,2 80,9 177,7
2009 282,4 110,8 41,2 128,7
2010 187,8 86,1 12,4 87,5
2011 205,2 71,0 18,0 115,0

м.Київ     
2007 14430,4 8230,3 1837,4 3803,1
2008 22356,8 12513,3 2712,2 6715,2
2009 12993,9 6885,9 2373,1 3435,3
2010 11487,7 6698,6 1896,8 2378,3
2011 11501,6 7155,7 1399,9 2722,2

м.Севастополь     
2007 487,9 231,1 121,8 133,3
2008 305,6 209,4 12,2 82,5
2009 391,0 288,6 21,5 77,3
2010 229,7 152,5 9,0 62,6
2011 254,2 139,8 29,1 83,7
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2.34. Витрати на інформатизацію за видами економічної діяльності 
Enterprises expenditure on informatization by type of economic activity 

(млн.грн.) 
 

У тому числі 

 

Витрати 
на 

інформа-
тизацію –
усього 

витрати на 
програмне 

забезпечення

витрати 
на 

обчислю-
вальну 
техніку 

витрати на оплату 
послуг сторонніх 
підприємств 
у сфері 

інформатизації 
Усього  

2007 816,2 89,4 379,9 346,9
2008 862,6 86,4 342,5 433,7
2009 836,3 183,7 266,9 385,7
2010 755,9 89,5 243,2 423,2
2011 898,5 84,4 201,6 612,5

у тому числі 
сільське господарство, 
мисливство, лісове господарство     

2007 6,0 0,6 3,7 1,7
2008 5,4 0,6 3,0 1,8
2009 6,0 0,3 2,1 3,6
2010 4,4 0,5 1,5 2,4
2011 10,3 0,7 1,9 7,7

промисловість     
2007 55,7 7,8 32,5 15,4
2008 49,1 4,5 27,8 16,8
2009 41,2 7,3 17,6 16,3
2010 40,0 5,9 18,2 15,9
2011 70,7 8,3 23,9 38,5

будівництво     
2007 58,2 9,1 29,5 19,6
2008 45,0 5,7 29,4 9,9
2009 28,6 3,9 12,4 12,3
2010 31,7 5,6 10,1 16,0
2011 18,2 4,2 6,4 7,6

торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та предметів 
особистого вжитку     

2007 201,2 17,1 109,2 74,9
2008 198,7 18,4 92,3 88,0
2009 183,1 20,3 80,6 82,2
2010 171,2 19,2 75,5 76,5
2011 190,8 19,6 54,9 116,3

торгівля автомобілями та 
мотоциклами, їх технічне 
обслуговування та ремонт  

2007 21,9 2,2 12,8 6,9
2008 15,6 1,4 7,4 6,8
2009 15,3 1,4 7,5 6,4
2010 16,0 1,7 7,7 6,6
2011 16,0 2,3 4,3 9,4

оптова торгівля і посередництво 
в оптовій торгівлі  

2007 157,2 12,6 84,5 60,1
2008 168,7 15,8 78,5 74,4
2009 149,2 17,1 65,8 66,3
2010 135,4 15,0 60,2 60,2
2011 153,5 15,6 45,4 92,5
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Продовження табл. 2.34. 
У тому числі 

 

Витрати 
на 

інформа-
тизацію –
усього 

витрати на 
програмне 

забезпечення

витрати 
на 

обчислю-
вальну 
техніку 

витрати на оплату 
послуг сторонніх 
підприємств 
у сфері 

інформатизації 
роздрібна торгівля; ремонт 
побутових виробів та предметів 
особистого вжитку  

2007 22,1 2,3 11,9 7,9
2008 14,4 1,2 6,4 6,8
2009 18,6 1,8 7,3 9,5
2010 19,8 2,5 7,6 9,7
2011 21,3 1,7 5,2 14,4

діяльність готелів та ресторанів     
2007 13,1 1,0 7,0 5,1
2008 5,0 1,0 2,2 1,8
2009 5,2 1,2 2,0 2,0
2010 7,5 2,4 2,9 2,2
2011 5,8 1,1 1,4 3,3

діяльність транспорту та зв’язку     
2007 46,8 3,8 22,9 20,1
2008 49,1 3,7 16,5 28,9
2009 56,7 4,2 13,5 39,0
2010 48,1 8,7 15,7 23,7
2011 31,6 3,4 9,8 18,4

фінансова діяльність     
2007 37,7 5,8 20,7 11,2
2008 34,7 7,1 18,2 9,4
2009 26,2 4,4 13,0 8,8
2010 20,5 5,4 5,5 9,6
2011 26,2 5,4 5,6 15,2

операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям  

2007 378,4 40,8 143,8 193,8
2008 456,9 43,5 143,3 270,1
2009 472,6 140,1 118,7 213,8
2010 414,6 39,6 107,1 267,9
2011 520,2 39,6 90,0 390,6

освіта     
2007 5,6 1,6 2,6 1,4
2008 6,2 1,0 3,9 1,3
2009 3,6 0,4 1,9 1,3
2010 2,9 0,6 1,5 0,8
2011 3,2 0,3 1,3 1,6

охорона здоров’я та надання 
соціальної допомоги  

2007 3,6 0,4 1,7 1,5
2008 2,9 0,3 1,3 1,3
2009 3,8 0,3 1,3 2,2
2010 4,8 0,5 1,1 3,2
2011 5,6 0,9 1,4 3,3

надання комунальних та 
індивідуальних послуг; діяльність у 
сфері культури та спорту  

2007 9,8 1,4 6,2 2,2
2008 9,4 0,6 4,5 4,3
2009 9,2 1,3 3,8 4,1
2010 10,1 1,1 4,1 4,9
2011 14,9 0,7 5,0 9,2
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2.35. Витрати на інформатизацію за регіонами 
Enterprises expenditure on informatization by region 

(млн.грн.)
У тому числі 

 

Витрати на 
інформа-
тизацію –
усього 

витрати на 
програмне 

забезпечення

витрати на 
обчислю-
вальну 
техніку 

витрати на 
оплату послуг 
сторонніх 
підприємств 
у сфері 

інформатизації 

Україна     
2007 816,2 89,4 379,9 346,9
2008 862,6 86,4 342,5 433,7
2009 836,3 183,7 266,9 385,7
2010 755,9 89,5 243,2 423,2
2011 898,5 84,4 201,6 612,5

Автономна 
Республіка Крим     

2007 24,5 3,6 11,5 9,4
2008 26,7 3,8 13,3 9,6
2009 19,7 2,5 8,6 8,6
2010 25,3 2,0 8,8 14,5
2011 14,4 2,0 5,6 6,8

Вінницька     
2007 9,8 2,0 5,5 2,3
2008 10,9 0,8 6,0 4,1
2009 8,1 0,5 4,2 3,4
2010 7,0 0,7 3,8 2,5
2011 14,8 2,8 5,1 6,9

Волинська     
2007 5,0 0,5 3,2 1,3
2008 5,1 0,2 3,0 1,9
2009 3,6 0,6 1,8 1,2
2010 3,4 0,8 1,2 1,4
2011 3,4 0,5 1,3 1,6

Дніпропетровська     
2007 51,1 5,5 26,9 18,7
2008 54,7 4,8 28,5 21,4
2009 50,4 3,0 17,0 30,4
2010 56,5 4,5 18,5 33,5
2011 72,5 4,3 22,1 46,1

Донецька     
2007 43,9 6,1 22,1 15,7
2008 33,2 3,8 17,0 12,4
2009 34,1 2,5 11,7 19,9
2010 26,0 2,8 10,5 12,7
2011 43,9 9,6 13,8 20,5

Житомирська     
2007 6,7 1,3 3,5 1,9
2008 5,6 0,4 2,9 2,3
2009 5,2 0,4 2,5 2,3
2010 6,3 0,5 2,8 3,0
2011 9,0 0,6 2,4 6,0
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Продовження табл. 2.35.
У тому числі 

 

Витрати на 
інформа-
тизацію –
усього 

витрати на 
програмне 

забезпечення

витрати на 
обчислю-
вальну 
техніку 

витрати на 
оплату послуг 
сторонніх 
підприємств 
у сфері 

інформатизації 

Закарпатська     
2007 7,3 0,4 3,2 3,7
2008 5,9 1,3 2,7 1,9
2009 5,6 1,0 2,5 2,1
2010 5,2 0,6 2,9 1,7
2011 4,7 0,3 1,4 3,0

Запорізька     
2007 17,0 1,8 9,4 5,8
2008 13,4 1,1 6,8 5,5
2009 12,3 1,0 5,5 5,8
2010 22,1 4,0 5,0 13,1
2011 47,8 3,3 11,2 33,3

Івано-Франківська     
2007 7,1 0,6 4,3 2,2
2008 6,8 0,4 2,8 3,6
2009 4,9 0,6 1,9 2,4
2010 3,2 0,3 1,2 1,7
2011 5,1 0,7 1,3 3,1

Київська     
2007 24,1 1,7 14,8 7,6
2008 15,0 0,7 6,9 7,4
2009 13,8 1,6 5,5 6,7
2010 20,2 1,6 11,6 7,0
2011 17,9 2,7 5,5 9,7

Кіровоградська     
2007 5,5 0,5 2,7 2,3
2008 5,0 0,3 3,0 1,7
2009 3,5 0,1 1,8 1,6
2010 3,8 0,2 1,8 1,8
2011 5,5 0,2 1,9 3,4

Луганська     
2007 13,1 1,4 7,2 4,5
2008 13,7 1,3 7,0 5,4
2009 11,0 1,3 6,0 3,7
2010 8,5 1,0 4,1 3,4
2011 7,6 1,0 3,2 3,4

Львівська     
2007 31,0 4,2 14,7 12,1
2008 28,7 2,3 12,5 13,9
2009 32,8 2,3 9,4 21,1
2010 31,5 2,6 7,5 21,4
2011 80,5 2,8 9,2 68,5
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Продовження табл. 2.35.
У тому числі 

 

Витрати на 
інформа-
тизацію –
усього 

витрати на 
програмне 

забезпечення

витрати на 
обчислю-
вальну 
техніку 

витрати на 
оплату послуг 
сторонніх 
підприємств 
у сфері 

інформатизації 

Миколаївська     
2007 11,6 1,3 7,1 3,2
2008 10,0 0,9 5,0 4,1
2009 113,3 102,5 4,1 6,7
2010 10,2 0,7 2,5 7,0
2011 11,0 1,4 2,8 6,8

Одеська     
2007 62,4 6,5 17,1 38,8
2008 60,4 9,3 12,6 38,5
2009 69,9 8,4 10,9 50,6
2010 80,8 11,6 13,6 55,6
2011 56,3 12,6 8,0 35,7

Полтавська     
2007 12,5 1,1 6,8 4,6
2008 12,8 1,4 7,1 4,3
2009 11,6 1,2 6,0 4,4
2010 11,3 0,9 5,8 4,6
2011 10,9 1,0 3,9 6,0

Рівненська     
2007 7,0 0,7 4,7 1,6
2008 7,9 0,8 4,9 2,2
2009 6,6 0,7 4,1 1,8
2010 5,1 0,4 2,9 1,8
2011 8,0 0,9 3,0 4,1

Сумська     
2007 8,9 0,7 5,6 2,6
2008 5,5 0,7 2,8 2,0
2009 5,7 0,6 3,0 2,1
2010 5,7 0,8 1,9 3,0
2011 6,7 0,5 2,3 3,9

Тернопільська     
2007 3,8 0,4 2,5 0,9
2008 4,2 0,6 1,8 1,8
2009 3,4 0,4 1,7 1,3
2010 2,8 0,6 0,9 1,3
2011 3,5 0,3 1,0 2,2

Харківська     
2007 68,1 7,4 27,7 33,0
2008 64,4 5,3 18,7 40,4
2009 67,9 5,4 15,2 47,3
2010 100,6 4,8 13,6 82,2
2011 118,5 3,8 11,5 103,2
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Продовження табл. 2.35.

У тому числі 

 

Витрати на 
інформа-
тизацію –
усього 

витрати на 
програмне 

забезпечення

витрати на 
обчислю-
вальну 
техніку 

витрати на 
оплату послуг 
сторонніх 
підприємств 
у сфері 

інформатизації 

Херсонська     
2007 8,5 0,4 4,0 4,1
2008 8,6 0,3 3,2 5,1
2009 17,0 0,4 2,3 14,3
2010 8,2 0,9 1,5 5,8
2011 5,3 0,7 1,7 2,9

Хмельницька     
2007 6,5 0,7 4,0 1,8
2008 6,6 0,9 3,1 2,6
2009 7,7 0,7 3,3 3,7
2010 5,4 0,5 1,8 3,1
2011 6,2 0,5 1,9 3,8

Черкаська     
2007 12,9 1,1 5,8 6,0
2008 7,1 0,5 3,5 3,1
2009 6,2 0,3 3,2 2,7
2010 6,3 0,5 2,4 3,4
2011 9,8 2,8 2,0 5,0

Чернівецька     
2007 3,1 0,3 1,8 1,0
2008 2,5 0,2 1,4 0,9
2009 2,6 0,3 1,5 0,8
2010 3,4 0,3 1,6 1,5
2011 3,4 0,2 1,3 1,9

Чернігівська     
2007 5,0 0,3 2,5 2,2
2008 5,2 0,3 2,3 2,6
2009 6,1 1,3 1,9 2,9
2010 4,8 0,7 1,4 2,7
2011 11,0 0,7 1,6 8,7

м.Київ     
2007 354,5 38,4 158,4 157,7
2008 436,7 43,7 162,4 230,6
2009 303,4 43,6 129,3 130,5
2010 279,7 44,2 112,1 123,4
2011 313,8 27,1 75,1 211,6

м.Севастополь     
2007 5,3 0,5 2,9 1,9
2008 6,0 0,3 1,3 4,4
2009 9,9 0,5 2,0 7,4
2010 12,6 1,0 1,5 10,1
2011 7,0 1,1 1,5 4,4
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2.36. Фінансові результати до оподаткування 
за видами економічної діяльності 

Financial results before tax 
by type of economic activity 

 
 (млн.грн.)

Підприємства, які 
одержали прибуток 

Підприємства, які 
одержали збиток 

 
Фінансовий 
результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Усього  
2007 5699,1 67,2 25561,8 32,8 19862,7
2008 –37482,2 62,7 32018,9 37,3 69501,1
2009 –21783,7 60,1 32745,4 39,9 54529,1
2010 935,3 58,6 49196,7 41,4 48261,4
2011 –6767,7 65,0 44323,3 35,0 51091,0

у тому числі  
сільське господарство, 
мисливство, лісове 
господарство  

2007 976,2 71,0 1773,3 29,0 797,1
2008 573,4 68,8 2542,3 31,2 1968,9
2009 456,7 67,7 2736,1 32,3 2279,4
2010 2770,0 66,0 4577,7 34,0 1807,7
2011 7484,3 83,1 9070,7 16,9 1586,4

промисловість  
2007 105,8 67,0 2150,9 33,0 2045,1
2008 –2248,1 61,9 2386,9 38,1 4635,0
2009 –1629,2 60,5 2228,3 39,5 3857,5
2010 –1258,0 59,3 2884,7 40,7 4142,7
2011 –1673,3 62,7 3608,8 37,3 5282,1

будівництво  
2007 –691,3 67,6 1916,6 32,4 2607,9
2008 –6911,9 62,6 2275,9 37,4 9187,8
2009 –1870,6 57,4 3947,5 42,6 5818,1
2010 –2765,9 56,2 2182,4 43,8 4948,3
2011 –1691,1 61,5 2437,7 38,5 4128,8

торгівля; ремонт 
автомобілів, побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку  

2007 1404,6 70,5 7269,5 29,5 5864,9
2008 –11219,3 66,0 8528,7 34,0 19748,0
2009 –6693,9 63,7 7181,0 36,3 13874,9
2010 6431,7 62,1 19509,7 37,9 13078,0
2011 –2032,8 66,4 11187,6 33,6 13220,4
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Продовження табл. 2.36.
Підприємства, які 
одержали прибуток 

Підприємства, які 
одержали збиток 

 

Фінансовий 
результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

торгівля автомобілями 
та мотоциклами, їх 
технічне обслуговування 
та ремонт  

2007 136,4 69,3 442,2 30,7 305,8
2008 –688,7 62,9 412,0 37,1 1100,7
2009 –767,6 60,0 520,0 40,0 1287,6
2010 –318,3 58,1 519,5 41,9 837,8
2011 –366,3 63,7 688,7 36,3 1055,0

оптова торгівля і 
посередництво в 
оптовій торгівлі  

2007 1380,9 69,4 6420,5 30,6 5039,6
2008 –10101,9 64,7 7572,8 35,3 17674,7
2009 –5448,4 62,1 6121,6 37,9 11570,0
2010 7653,6 61,2 18490,5 38,8 10836,9
2011 –1370,0 66,1 9837,2 33,9 11207,2

роздрібна торгівля; 
ремонт побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку  

2007 –112,7 74,9 406,8 25,1 519,5
2008 –428,7 71,9 543,9 28,1 972,6
2009 –477,9 71,0 539,4 29,0 1017,3
2010 –903,6 66,8 499,7 33,2 1403,3
2011 –296,5 68,8 661,7 31,2 958,2

діяльність готелів 
та ресторанів  

2007 –140,7 65,7 145,9 34,3 286,6
2008 –544,2 61,9 125,5 38,1 669,7
2009 –547,6 59,9 160,9 40,1 708,5
2010 –379,9 57,1 184,8 42,9 564,7
2011 –448,8 60,4 229,1 39,6 677,9

діяльність транспорту 
та зв’язку  

2007 –138,5 64,9 747,0 35,1 885,5
2008 –1049,6 59,8 1262,0 40,2 2311,6
2009 –730,7 57,3 1115,6 42,7 1846,3
2010 –513,6 56,1 1152,8 43,9 1666,4
2011 –606,1 63,4 1476,2 36,6 2082,3
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Продовження табл. 2.36.

Підприємства, які 
одержали прибуток 

Підприємства, які 
одержали збиток 

 

Фінансовий 
результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

фінансова діяльність  
2007 4603,8 65,5 5401,3 34,5 797,5
2008 656,3 60,2 6604,9 39,8 5948,6
2009 4275,6 60,3 7993,6 39,7 3718,0
2010 8627,2 58,1 11431,5 41,9 2804,3
2011 4623,0 58,4 8165,8 41,6 3542,8

операції з нерухомим 
майном, оренда, 
інжиніринг та надання 
послуг підприємцям  

2007 –189,3 62,1 5791,8 37,9 5981,1
2008 –16076,4 58,0 7887,5 42,0 23963,9
2009 –14287,1 55,2 7025,3 44,8 21312,4
2010 –11041,9 54,0 6817,0 46,0 17858,9
2011 –11703,3 59,0 7648,2 41,0 19351,5

освіта  
2007 18,9 74,5 49,1 25,5 30,2
2008 19,9 70,2 55,7 29,8 35,8
2009 7,4 66,5 38,1 33,5 30,7
2010 15,8 64,0 58,3 36,0 42,5
2011 64,3 68,1 97,5 31,9 33,2

охорона здоров’я та 
надання соціальної 
допомоги  

2007 –63,0 69,5 60,0 30,5 123,0
2008 –36,3 65,1 89,1 34,9 125,4
2009 –161,0 62,7 73,8 37,3 234,8
2010 –150,4 60,7 102,7 39,3 253,1
2011 –75,2 61,5 124,0 38,5 199,2

надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері 
культури та спорту  

2007 –175,6 65,6 245,5 34,4 421,1
2008 –632,6 60,6 248,8 39,4 881,4
2009 –597,9 58,2 232,9 41,8 830,8
2010 –751,2 55,7 281,6 44,3 1032,8
2011 –708,7 58,8 252,0 41,2 960,7
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2.37. Фінансові результати до оподаткування 
за видами економічної діяльності та за регіонами у 2011 році 

Financial results before tax 
by type of economic activity and region in 2011 

 

 (млн.грн.)

Усього 

підприємства, які 
одержали прибуток 

підприємства, які 
одержали збиток 

 фінансовий 
результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Україна –6767,7 65,0 44323,3 35,0 51091,0
Автономна 
Республіка Крим  –420,6 59,9 838,2 40,1 1258,8
Вінницька 211,9 68,0 837,4 32,0 625,5
Волинська –276,1 61,0 350,8 39,0 626,9
Дніпропетровська 229,6 64,4 6467,3 35,6 6237,7
Донецька –227,7 69,6 2392,6 30,4 2620,3
Житомирська 47,4 60,7 462,0 39,3 414,6
Закарпатська 15,8 72,2 304,1 27,8 288,3
Запорізька 322,6 67,9 1372,0 32,1 1049,4
Івано-Франківська –132,3 73,2 422,2 26,8 554,5
Київська  –941,9 66,5 1849,2 33,5 2791,1
Кіровоградська 750,0 75,4 1126,5 24,6 376,5
Луганська 368,4 67,0 1044,5 33,0 676,1
Львівська –85,3 61,6 1155,6 38,4 1240,9
Миколаївська 357,2 69,0 1017,8 31,0 660,6
Одеська –1045,5 63,5 1692,4 36,5 2737,9
Полтавська 334,7 68,8 1206,2 31,2 871,5
Рівненська 5,2 61,9 396,2 38,1 391,0
Сумська 63,0 63,8 448,2 36,2 385,2
Тернопільська 187,2 69,0 479,2 31,0 292,0
Харківська –383,5 62,9 2748,3 37,1 3131,8
Херсонська –14,8 66,9 607,8 33,1 622,6
Хмельницька 368,8 67,6 684,1 32,4 315,3
Черкаська 202,5 67,6 767,6 32,4 565,1
Чернівецька –52,6 60,8 219,2 39,2 271,8
Чернігівська 88,8 64,8 495,1 35,2 406,3
м.Київ –6587,9 62,3 14766,7 37,7 21354,6
м.Севастополь –152,6 55,7 172,1 44,3 324,7
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Продовження табл. 2.37.

Сільське господарство, мисливство, лісове господарство 

підприємства, які 
одержали прибуток 

підприємства, які 
одержали збиток  фінансовий 

результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Україна 7484,3 83,1 9070,7 16,9 1586,4
Автономна 
Республіка Крим  160,0 78,7 206,8 21,3 46,8
Вінницька 401,5 85,1 498,4 14,9 96,9
Волинська 48,1 70,2 64,0 29,8 15,9
Дніпропетровська 795,2 86,9 851,5 13,1 56,3
Донецька 340,7 81,5 394,1 18,5 53,4
Житомирська 40,9 62,0 143,1 38,0 102,2
Закарпатська 4,9 91,0 21,5 9,0 16,6
Запорізька 507,1 86,7 540,8 13,3 33,7
Івано-Франківська 15,1 83,9 55,8 16,1 40,7
Київська  421,2 77,5 516,0 22,5 94,8
Кіровоградська 873,9 90,1 900,8 9,9 26,9
Луганська 236,6 85,5 285,3 14,5 48,7
Львівська 112,7 79,6 152,7 20,4 40,0
Миколаївська 575,3 88,3 617,7 11,7 42,4
Одеська 407,0 87,6 481,6 12,4 74,6
Полтавська 451,5 84,5 516,1 15,5 64,6
Рівненська 39,3 75,6 79,5 24,4 40,2
Сумська 128,5 76,5 192,7 23,5 64,2
Тернопільська 178,8 82,2 243,9 17,8 65,1
Харківська 662,8 79,1 740,5 20,9 77,7
Херсонська 294,6 85,5 379,9 14,5 85,3
Хмельницька 261,2 81,8 310,8 18,2 49,6
Черкаська 386,6 86,9 452,0 13,1 65,4
Чернівецька 14,1 76,7 59,9 23,3 45,8
Чернігівська 156,8 75,7 270,4 24,3 113,6
м.Київ –29,4 54,2 94,2 45,8 123,6
м.Севастополь –0,7 48,1 0,7 51,9 1,4
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Продовження табл. 2.37.

Промисловість 

підприємства, які 
одержали прибуток 

підприємства, які 
одержали збиток  фінансовий 

результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Україна –1673,3 62,7 3608,8 37,3 5282,1
Автономна 
Республіка Крим  –166,9 54,6 70,9 45,4 237,8
Вінницька –9,3 56,9 64,2 43,1 73,5
Волинська –36,2 57,1 41,7 42,9 77,9
Дніпропетровська –11,1 60,2 314,6 39,8 325,7
Донецька 37,6 68,6 344,8 31,4 307,2
Житомирська –4,4 53,5 83,6 46,5 88,0
Закарпатська –36,1 60,6 32,4 39,4 68,5
Запорізька –45,5 65,5 137,2 34,5 182,7
Івано-Франківська –72,2 73,8 42,7 26,2 114,9
Київська  –706,8 63,5 184,1 36,5 890,9
Кіровоградська –26,9 62,0 33,9 38,0 60,8
Луганська –8,5 59,9 141,5 40,1 150,0
Львівська –74,6 59,6 161,9 40,4 236,5
Миколаївська –30,9 58,3 62,6 41,7 93,5
Одеська –53,1 61,2 121,7 38,8 174,8
Полтавська –107,6 60,3 71,1 39,7 178,7
Рівненська 65,9 59,0 117,1 41,0 51,2
Сумська –3,3 60,3 58,7 39,7 62,0
Тернопільська –53,4 65,3 34,2 34,7 87,6
Харківська –212,6 63,6 321,1 36,4 533,7
Херсонська –124,1 56,5 28,3 43,5 152,4
Хмельницька 23,3 63,2 62,4 36,8 39,1
Черкаська –146,8 60,5 48,6 39,5 195,4
Чернівецька –4,5 53,8 30,9 46,2 35,4
Чернігівська –23,9 62,5 27,9 37,5 51,8
м.Київ 156,6 66,8 939,6 33,2 783,0
м.Севастополь 2,0 54,0 31,1 46,0 29,1
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Продовження табл. 2.37.

Будівництво 

підприємства, які 
одержали прибуток 

підприємства, які 
одержали збиток  фінансовий 

результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Україна –1691,1 61,5 2437,7 38,5 4128,8
Автономна 
Республіка Крим  –13,4 54,4 91,3 45,6 104,7
Вінницька 11,4 57,2 31,0 42,8 19,6
Волинська 12,8 62,1 28,1 37,9 15,3
Дніпропетровська –119,6 57,4 133,3 42,6 252,9
Донецька –31,8 69,5 139,6 30,5 171,4
Житомирська 4,2 60,3 23,2 39,7 19,0
Закарпатська –3,7 65,1 18,5 34,9 22,2
Запорізька –14,4 62,7 59,8 37,3 74,2
Івано-Франківська –4,0 71,3 38,3 28,7 42,3
Київська  –147,9 64,0 142,0 36,0 289,9
Кіровоградська 0,5 66,0 16,1 34,0 15,6
Луганська 12,7 65,4 51,5 34,6 38,8
Львівська 1,3 54,9 106,1 45,1 104,8
Миколаївська –15,5 59,2 38,2 40,8 53,7
Одеська –256,7 55,7 99,0 44,3 355,7
Полтавська –22,5 64,2 44,4 35,8 66,9
Рівненська –4,4 57,2 19,2 42,8 23,6
Сумська –2,9 60,5 21,1 39,5 24,0
Тернопільська 6,6 63,8 18,6 36,2 12,0
Харківська –30,7 59,2 107,5 40,8 138,2
Херсонська –9,9 61,0 25,3 39,0 35,2
Хмельницька 14,8 61,5 31,2 38,5 16,4
Черкаська 2,6 60,3 36,5 39,7 33,9
Чернівецька –8,2 52,9 16,6 47,1 24,8
Чернігівська 1,0 60,8 20,6 39,2 19,6
м.Київ –1040,5 62,2 1057,7 37,8 2098,2
м.Севастополь –32,9 57,3 23,0 42,7 55,9
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Продовження табл. 2.37.
Торгівля; ремонт автомобілів, побутових виробів та предметів 

особистого вжитку 
підприємства, які 
одержали прибуток 

підприємства, які 
одержали збиток  фінансовий 

результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Україна –2032,8 66,4 11187,6 33,6 13220,4
Автономна 
Республіка Крим  –9,0 62,5 193,3 37,5 202,3
Вінницька –87,0 68,7 120,9 31,3 207,9
Волинська –137,5 61,5 99,0 38,5 236,5
Дніпропетровська –802,7 65,1 2009,6 34,9 2812,3
Донецька 47,3 71,5 704,6 28,5 657,3
Житомирська 47,9 66,5 120,8 33,5 72,9
Закарпатська 7,6 70,7 104,7 29,3 97,1
Запорізька 153,4 69,6 349,1 30,4 195,7
Івано-Франківська –8,9 75,4 114,7 24,6 123,6
Київська 32,3 70,1 455,9 29,9 423,6
Кіровоградська 42,4 68,8 136,9 31,2 94,5
Луганська 1,9 69,3 205,4 30,7 203,5
Львівська 103,8 64,6 356,4 35,4 252,6
Миколаївська 14,3 67,9 152,1 32,1 137,8
Одеська –479,1 61,2 339,4 38,8 818,5
Полтавська 36,0 68,5 217,0 31,5 181,0
Рівненська –32,9 62,4 104,2 37,6 137,1
Сумська –0,9 64,5 115,7 35,5 116,6
Тернопільська 34,5 65,9 100,4 34,1 65,9
Харківська –409,5 64,5 570,2 35,5 979,7
Херсонська –86,1 63,5 112,4 36,5 198,5
Хмельницька 39,8 67,5 182,3 32,5 142,5
Черкаська –12,0 65,2 100,2 34,8 112,2
Чернівецька –1,4 63,2 52,5 36,8 53,9
Чернігівська 47,0 67,6 96,3 32,4 49,3
м.Київ –513,1 65,6 4027,0 34,4 4540,1
м.Севастополь –60,9 56,8 46,6 43,2 107,5
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Продовження табл. 2.37.

Діяльність готелів та ресторанів 

підприємства, які 
одержали прибуток 

підприємства, які 
одержали збиток  фінансовий 

результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Україна –448,8 60,4 229,1 39,6 677,9
Автономна 
Республіка Крим  –26,5 56,4 23,6 43,6 50,1
Вінницька 2,1 70,3 5,7 29,7 3,6
Волинська –35,9 57,6 1,2 42,4 37,1
Дніпропетровська –3,6 60,2 15,2 39,8 18,8
Донецька –20,0 66,4 6,9 33,6 26,9
Житомирська –1,4 64,8 1,9 35,2 3,3
Закарпатська –2,0 74,7 2,7 25,3 4,7
Запорізька –5,2 57,4 6,7 42,6 11,9
Івано-Франківська –7,6 73,5 1,4 26,5 9,0
Київська  –13,7 62,2 8,5 37,8 22,2
Кіровоградська –2,3 62,7 0,8 37,3 3,1
Луганська –3,3 70,3 3,8 29,7 7,1
Львівська –20,0 56,8 13,2 43,2 33,2
Миколаївська –4,7 55,7 2,9 44,3 7,6
Одеська –56,7 57,2 18,8 42,8 75,5
Полтавська –7,2 68,5 2,4 31,5 9,6
Рівненська –4,8 64,8 1,6 35,2 6,4
Сумська –3,0 48,5 2,1 51,5 5,1
Тернопільська –2,7 57,8 0,7 42,2 3,4
Харківська –26,7 59,8 11,7 40,2 38,4
Херсонська –6,0 48,6 2,0 51,4 8,0
Хмельницька –1,5 67,6 1,4 32,4 2,9
Черкаська –0,3 61,9 4,0 38,1 4,3
Чернівецька –2,4 60,0 1,0 40,0 3,4
Чернігівська –1,2 59,2 2,9 40,8 4,1
м.Київ –171,4 59,2 80,6 40,8 252,0
м.Севастополь –20,8 51,0 5,4 49,0 26,2
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Продовження табл. 2.37.

Діяльність транспорту та зв’язку 

підприємства, які 
одержали прибуток 

підприємства, які 
одержали збиток  фінансовий 

результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Україна –606,1 63,4 1476,2 36,6 2082,3
Автономна 
Республіка Крим  21,1 60,4 65,3 39,6 44,2
Вінницька –10,2 63,1 20,4 36,9 30,6
Волинська 8,6 64,5 27,5 35,5 18,9
Дніпропетровська –83,7 64,3 95,2 35,7 178,9
Донецька 32,7 69,8 86,4 30,2 53,7
Житомирська 17,6 64,5 26,0 35,5 8,4
Закарпатська –2,2 69,8 20,3 30,2 22,5
Запорізька 2,5 66,6 41,2 33,4 38,7
Івано-Франківська 7,0 69,1 18,6 30,9 11,6
Київська  –71,1 67,0 63,5 33,0 134,6
Кіровоградська –47,0 62,6 13,7 37,4 60,7
Луганська 7,2 66,3 31,7 33,7 24,5
Львівська 14,2 61,6 57,8 38,4 43,6
Миколаївська –63,8 63,0 31,3 37,0 95,1
Одеська –51,7 59,1 142,7 40,9 194,4
Полтавська 26,0 67,4 40,6 32,6 14,6
Рівненська –52,5 61,3 15,2 38,7 67,7
Сумська –15,3 60,8 10,3 39,2 25,6
Тернопільська 8,0 65,1 15,4 34,9 7,4
Харківська –237,5 60,0 46,9 40,0 284,4
Херсонська –28,5 59,2 15,3 40,8 43,8
Хмельницька 7,7 63,2 16,9 36,8 9,2
Черкаська –12,7 63,3 13,0 36,7 25,7
Чернівецька –11,1 64,4 9,5 35,6 20,6
Чернігівська –20,4 61,2 21,8 38,8 42,2
м.Київ –51,8 63,2 511,1 36,8 562,9
м.Севастополь 0,8 54,3 18,6 45,7 17,8
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Продовження табл. 2.37.

Фінансова діяльність 

підприємства, які 
одержали прибуток 

підприємства, які 
одержали збиток  фінансовий 

результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Україна 4623,0 58,4 8165,8 41,6 3542,8
Автономна 
Республіка Крим  6,9 66,7 14,8 33,3 7,9
Вінницька 4,2 83,3 17,4 16,7 13,2
Волинська –5,0 63,2 0,4 36,8 5,4
Дніпропетровська 2120,8 58,0 2606,2 42,0 485,4
Донецька 117,5 67,1 143,1 32,9 25,6
Житомирська 0,2 65,4 1,4 34,6 1,2
Закарпатська 0,7 64,5 2,1 35,5 1,4
Запорізька 103,0 63,4 119,2 36,6 16,2
Івано-Франківська 82,0 69,7 85,9 30,3 3,9
Київська  88,7 65,3 139,5 34,7 50,8
Кіровоградська 2,1 64,3 2,6 35,7 0,5
Луганська –4,8 61,6 13,1 38,4 17,9
Львівська 96,7 59,8 115,0 40,2 18,3
Миколаївська 16,4 31,7 18,7 68,3 2,3
Одеська 130,0 60,5 153,1 39,5 23,1
Полтавська 201,9 60,0 204,0 40,0 2,1
Рівненська 2,4 55,6 2,8 44,4 0,4
Сумська 4,7 69,2 5,4 30,8 0,7
Тернопільська 1,5 74,4 1,9 25,6 0,4
Харківська 164,2 59,7 300,4 40,3 136,2
Херсонська 1,2 47,7 4,1 52,3 2,9
Хмельницька 5,9 62,2 6,8 37,8 0,9
Черкаська 50,8 65,5 54,1 34,5 3,3
Чернівецька 6,0 76,2 6,2 23,8 0,2
Чернігівська 1,1 60,5 7,6 39,5 6,5
м.Київ 1423,2 55,0 4135,8 45,0 2712,6
м.Севастополь 0,7 48,9 4,2 51,1 3,5
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Продовження табл. 2.37.
Операції з нерухомим майном, оренда, інжиніринг та 

надання послуг підприємцям 
підприємства, які 
одержали прибуток 

підприємства, які 
одержали збиток  фінансовий 

результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Україна –11703,3 59,0 7648,2 41,0 19351,5
Автономна 
Республіка Крим  –333,7 54,3 149,7 45,7 483,4
Вінницька –98,8 59,5 73,0 40,5 171,8
Волинська –122,5 54,4 87,3 45,6 209,8
Дніпропетровська –1637,8 54,5 417,9 45,5 2055,7
Донецька –688,1 64,9 535,2 35,1 1223,3
Житомирська –54,2 58,3 54,4 41,7 108,6
Закарпатська 48,7 68,4 98,7 31,6 50,0
Запорізька –357,4 59,0 105,3 41,0 462,7
Івано-Франківська –129,1 65,1 58,7 34,9 187,8
Київська  –528,9 60,1 319,2 39,9 848,1
Кіровоградська –83,1 60,5 19,7 39,5 102,8
Луганська 138,0 60,0 303,6 40,0 165,6
Львівська –317,8 58,4 167,5 41,6 485,3
Миколаївська –129,4 58,5 85,6 41,5 215,0
Одеська –663,4 54,6 312,6 45,4 976,0
Полтавська –241,4 61,7 105,8 38,3 347,2
Рівненська –5,1 56,3 55,1 43,7 60,2
Сумська –32,0 59,7 39,0 40,3 71,0
Тернопільська 15,3 65,5 61,7 34,5 46,4
Харківська –266,6 59,3 628,2 40,7 894,8
Херсонська –55,7 58,2 33,1 41,8 88,8
Хмельницька 18,3 62,4 67,2 37,6 48,9
Черкаська –58,1 59,4 51,8 40,6 109,9
Чернівецька –45,6 56,1 36,4 43,9 82,0
Чернігівська –72,9 56,8 42,8 43,2 115,7
м.Київ –5973,1 58,9 3708,4 41,1 9681,5
м.Севастополь –28,9 56,1 30,3 43,9 59,2
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Продовження табл. 2.37.

Освіта 

підприємства, які 
одержали прибуток 

підприємства, які 
одержали збиток  фінансовий 

результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Україна 64,3 68,1 97,5 31,9 33,2
Автономна 
Республіка Крим  1,7 76,5 2,3 23,5 0,6
Вінницька 0,5 80,0 1,0 20,0 0,5
Волинська 0,3 64,3 0,4 35,7 0,1
Дніпропетровська 3,6 74,7 4,5 25,3 0,9
Донецька 0,9 75,4 3,4 24,6 2,5
Житомирська 0,8 76,7 1,0 23,3 0,2
Закарпатська 0,8 62,5 1,2 37,5 0,4
Запорізька 0,7 71,1 1,0 28,9 0,3
Івано-Франківська 0,4 71,1 0,8 28,9 0,4
Київська  6,2 64,5 7,4 35,5 1,2
Кіровоградська 0,3 60,0 0,4 40,0 0,1
Луганська 0,3 75,0 0,7 25,0 0,4
Львівська 1,8 65,6 2,5 34,4 0,7
Миколаївська 0,3 62,8 0,8 37,2 0,5
Одеська 1,8 58,0 3,3 42,0 1,5
Полтавська 0,8 77,8 1,0 22,2 0,2
Рівненська 0,0 72,7 0,2 27,3 0,2
Сумська 0,0 53,3 0,1 46,7 0,1
Тернопільська 0,6 92,3 0,6 7,7 0,0
Харківська 1,5 69,9 2,5 30,1 1,0
Херсонська 0,3 73,7 0,5 26,3 0,2
Хмельницька 0,5 65,4 0,7 34,6 0,2
Черкаська 1,0 72,4 1,2 27,6 0,2
Чернівецька –0,2 45,5 0,1 54,5 0,3
Чернігівська 0,1 83,3 0,1 16,7 0,0
м.Київ 38,7 65,0 58,8 35,0 20,1
м.Севастополь 0,6 61,9 1,0 38,1 0,4
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Продовження табл. 2.37.

Охорона здоров’я та надання соціальної допомоги 

підприємства, які 
одержали прибуток 

підприємства, які 
одержали збиток  фінансовий 

результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Україна –75,2 61,5 124,0 38,5 199,2
Автономна 
Республіка Крим  –7,0 58,2 4,4 41,8 11,4
Вінницька –0,7 54,8 1,8 45,2 2,5
Волинська –0,7 51,4 0,4 48,6 1,1
Дніпропетровська 4,0 62,6 7,7 37,4 3,7
Донецька –2,8 65,7 8,5 34,3 11,3
Житомирська 0,1 65,3 1,2 34,7 1,1
Закарпатська –1,0 56,0 1,0 44,0 2,0
Запорізька –4,0 67,6 4,4 32,4 8,4
Івано-Франківська 0,9 64,7 2,5 35,3 1,6
Київська  –0,9 69,1 2,7 30,9 3,6
Кіровоградська 0,2 62,5 0,4 37,5 0,2
Луганська 0,5 50,4 4,3 49,6 3,8
Львівська –4,9 52,7 4,7 47,3 9,6
Миколаївська 0,2 70,5 2,4 29,5 2,2
Одеська –2,2 59,5 6,0 40,5 8,2
Полтавська –0,6 64,8 1,2 35,2 1,8
Рівненська –0,7 68,4 0,4 31,6 1,1
Сумська –1,2 53,7 0,6 46,3 1,8
Тернопільська 0,2 72,0 0,7 28,0 0,5
Харківська 1,7 55,9 8,6 44,1 6,9
Херсонська –0,4 62,5 1,2 37,5 1,6
Хмельницька 0,1 58,7 1,4 41,3 1,3
Черкаська –0,8 55,1 2,3 44,9 3,1
Чернівецька –0,3 53,7 1,6 46,3 1,9
Чернігівська 1,1 55,8 1,8 44,2 0,7
м.Київ –49,9 64,8 49,3 35,2 99,2
м.Севастополь –6,1 54,3 2,5 45,7 8,6
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Продовження табл. 2.37.
Надання комунальних та індивідуальних послуг; 

 діяльність у сфері культури та спорту 
підприємства, які 
одержали прибуток 

підприємства, які 
одержали збиток  фінансовий 

результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Україна –708,7 58,8 252,0 41,2 960,7
Автономна 
Республіка Крим  –50,9 55,8 15,4 44,2 66,3
Вінницька –2,2 51,2 2,9 48,8 5,1
Волинська –8,1 52,1 0,5 47,9 8,6
Дніпропетровська –36,3 58,2 10,5 41,8 46,8
Донецька –64,6 67,0 22,0 33,0 86,6
Житомирська –4,1 52,9 5,4 47,1 9,5
Закарпатська –2,0 57,5 1,0 42,5 3,0
Запорізька –18,7 54,3 5,3 45,7 24,0
Івано-Франківська –16,1 73,2 2,5 26,8 18,6
Київська  –16,4 63,4 10,1 36,6 26,5
Кіровоградська –9,4 60,3 1,1 39,7 10,5
Луганська –12,0 54,9 3,7 45,1 15,7
Львівська 2,3 58,2 17,7 41,8 15,4
Миколаївська –7,2 53,5 3,0 46,5 10,2
Одеська –21,2 61,8 11,7 38,2 32,9
Полтавська –1,6 53,0 2,7 47,0 4,3
Рівненська –2,5 54,5 0,5 45,5 3,0
Сумська –11,6 56,6 2,4 43,4 14,0
Тернопільська –2,7 57,9 0,7 42,1 3,4
Харківська –29,1 57,2 10,5 42,8 39,6
Херсонська –1,4 56,1 2,3 43,9 3,7
Хмельницька –1,5 61,7 2,9 38,3 4,4
Черкаська –6,7 53,3 3,4 46,7 10,1
Чернівецька –1,0 51,4 2,5 48,6 3,5
Чернігівська –0,2 54,6 2,6 45,4 2,8
м.Київ –374,1 58,6 103,6 41,4 477,7
м.Севастополь –9,4 58,9 5,1 41,1 14,5
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2.38. Чистий прибуток (збиток) 
за видами економічної діяльності 

Net profit (loss) by type of economic activity 
(млн.грн.)

Підприємства, які 
одержали прибуток 

Підприємства, які 
одержали збиток 

 
Фінансовий 
результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Усього  
2007 2624,1 66,0 22934,5 34,0 20310,4
2008 –41203,1 61,2 28996,5 38,8 70199,6
2009 –25438,6 58,9 29731,6 41,1 55170,2
2010 –2759,0 56,9 46197,0 43,1 48956,0
2011 –12005,6 63,4 40147,4 36,6 52153,0

у тому числі  
сільське господарство, 
мисливство, лісове 
господарство  

2007 820,9 70,1 1696,8 29,9 875,9
2008 515,7 68,5 2498,7 31,5 1983,0
2009 435,2 67,4 2719,6 32,6 2284,4
2010 2745,0 65,7 4559,7 34,3 1814,7
2011 7420,9 82,9 9016,9 17,1 1596,0

промисловість  
2007 –280,7 65,9 1815,3 34,1 2096,0
2008 –2695,2 60,5 2026,4 39,5 4721,6
2009 –2065,1 59,3 1863,4 40,7 3928,5
2010 –1792,9 57,6 2448,8 42,4 4241,7
2011 –2380,9 60,9 3000,2 39,1 5381,1

будівництво  
2007 –998,4 66,2 1665,3 33,8 2663,7
2008 –7371,7 61,0 1920,4 39,0 9292,1
2009 –2605,6 56,2 3234,4 43,8 5840,0
2010 –3049,5 54,8 1980,5 45,2 5030,0
2011 –2045,3 59,8 2147,1 40,2 4192,4

торгівля; ремонт 
автомобілів, побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку  

2007 209,1 69,0 6202,1 31,0 5993,0
2008 –12640,2 64,1 7364,3 35,9 20004,5
2009 –7930,2 62,3 6185,6 37,7 14115,8
2010 4847,2 60,0 18158,6 40,0 13311,4
2011 –4318,3 64,4 9230,9 35,6 13549,2
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Продовження табл. 2.38.
Підприємства, які 
одержали прибуток 

Підприємства, які 
одержали збиток 

 
Фінансовий 
результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

торгівля автомобілями 
та мотоциклами, їх 
технічне обслуговування 
та ремонт  

2007 142,3 67,8 460,3 32,2 318,0
2008 –797,3 61,3 330,0 38,7 1127,3
2009 –850,7 58,7 456,5 41,3 1307,2
2010 –421,5 56,3 442,0 43,7 863,5
2011 –522,1 61,7 558,9 38,3 1081,0

оптова торгівля і 
посередництво в 
оптовій торгівлі  

2007 289,2 67,8 5430,3 32,2 5141,1
2008 –11291,2 62,7 6597,0 37,3 17888,2
2009 –6482,3 60,6 5289,2 39,4 11771,5
2010 6306,2 59,0 17325,9 41,0 11019,7
2011 –3333,1 63,9 8148,7 36,1 11481,8

роздрібна торгівля; 
ремонт побутових 
виробів та предметів 
особистого вжитку  

2007 –222,4 73,7 311,5 26,3 533,9
2008 –551,7 70,5 437,3 29,5 989,0
2009 –597,2 69,8 439,9 30,2 1037,1
2010 –1037,5 64,9 390,7 35,1 1428,2
2011 –463,1 67,2 523,3 32,8 986,4

діяльність готелів 
та ресторанів  

2007 –164,9 65,0 127,2 35,0 292,1
2008 –569,5 61,2 107,4 38,8 676,9
2009 –572,4 59,3 143,4 40,7 715,8
2010 –410,5 56,2 162,6 43,8 573,1
2011 –489,0 59,4 198,1 40,6 687,1

діяльність транспорту 
та зв’язку  

2007 –287,4 64,0 616,1 36,0 903,5
2008 –1249,5 58,5 1082,7 41,5 2332,2
2009 –949,3 56,1 920,0 43,9 1869,3
2010 –749,4 54,3 976,8 45,7 1726,2
2011 –905,7 61,6 1222,9 38,4 2128,6
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Продовження табл. 2.38.

Підприємства, які 
одержали прибуток 

Підприємства, які 
одержали збиток 

 
Фінансовий 
результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

фінансова діяльність  
2007 4434,8 64,1 5261,1 35,9 826,3
2008 371,0 59,0 6379,8 41,0 6008,8
2009 4093,3 59,2 7859,1 40,8 3765,8
2010 8469,8 56,6 11300,3 43,4 2830,5
2011 4428,9 56,8 7994,2 43,2 3565,3

операції з нерухомим 
майном, оренда, 
інжиніринг та надання 
послуг підприємцям  

2007 –803,1 61,0 5249,6 39,0 6052,7
2008 –16828,1 56,9 7268,6 43,1 24096,7
2009 –15022,1 54,1 6495,0 45,9 21517,1
2010 –11808,9 52,6 6214,2 47,4 18023,1
2011 –12904,9 57,6 6910,9 42,4 19815,8

освіта  
2007 10,0 73,3 41,1 26,7 31,1
2008 12,3 68,6 48,8 31,4 36,5
2009 0,8 65,6 32,4 34,4 31,6
2010 4,4 62,6 49,2 37,4 44,8
2011 52,4 66,9 86,8 33,1 34,4

охорона здоров’я та 
надання соціальної 
допомоги  

2007 –72,7 68,5 51,5 31,5 124,2
2008 –50,8 63,8 76,0 36,2 126,8
2009 –176,4 61,1 61,5 38,9 237,9
2010 –171,0 59,0 85,2 41,0 256,2
2011 –101,1 59,8 102,5 40,2 203,6

надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері 
культури та спорту  

2007 –230,9 64,8 198,1 35,2 429,0
2008 –683,4 59,6 212,1 40,4 895,5
2009 –640,7 57,3 205,5 42,7 846,2
2010 –794,0 54,2 248,1 45,8 1042,1
2011 –761,2 57,3 212,4 42,7 973,6
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2.39. Чистий прибуток (збиток) за видами економічної діяльності 
та за регіонами у 2011 році 

Net profit (loss) by type of economic activity and region in 2011 
(млн.грн.)

Усього 
підприємства, які 
одержали прибуток 

підприємства, які 
одержали збиток 

 фінансовий 
результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Україна –12005,6 63,4 40147,4 36,6 52153,0
Автономна 
Республіка Крим  –528,9 58,6 746,3 41,4 1275,2
Вінницька 139,4 66,7 775,2 33,3 635,8
Волинська –326,5 59,7 310,7 40,3 637,2
Дніпропетровська –217,0 62,1 6121,0 37,9 6338,0
Донецька –613,2 68,1 2061,8 31,9 2675,0
Житомирська –23,5 59,1 400,1 40,9 423,6
Закарпатська –46,6 71,2 249,2 28,8 295,8
Запорізька 145,5 65,8 1223,1 34,2 1077,6
Івано-Франківська –219,6 72,2 378,7 27,8 598,3
Київська  –1154,3 65,1 1666,5 34,9 2820,8
Кіровоградська 716,6 74,6 1093,0 25,4 376,4
Луганська 235,4 65,1 933,6 34,9 698,2
Львівська –278,6 59,9 985,2 40,1 1263,8
Миколаївська 264,2 67,4 941,5 32,6 677,3
Одеська –1257,5 62,2 1520,1 37,8 2777,6
Полтавська 233,6 67,2 1121,4 32,8 887,8
Рівненська –39,6 60,9 356,2 39,1 395,8
Сумська 4,8 62,6 396,9 37,4 392,1
Тернопільська 147,3 67,8 445,7 32,2 298,4
Харківська –655,3 61,2 2517,7 38,8 3173,0
Херсонська –64,2 65,8 568,7 34,2 632,9
Хмельницька 306,8 66,4 628,7 33,6 321,9
Черкаська 145,0 66,5 717,2 33,5 572,2
Чернівецька –84,0 59,7 193,1 40,3 277,1
Чернігівська 45,4 64,0 457,6 36,0 412,2
м.Київ –8700,4 60,7 13190,4 39,3 21890,8
м.Севастополь –180,4 54,3 147,8 45,7 328,2
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Продовження табл. 2.39.
Сільське господарство, мисливство, лісове господарство 

підприємства, які 
одержали прибуток 

підприємства, які 
одержали збиток 

 фінансовий 
результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Україна 7420,9 82,9 9016,9 17,1 1596,0
Автономна 
Республіка Крим  158,2 78,5 205,1 21,5 46,9
Вінницька 398,4 85,1 495,6 14,9 97,2
Волинська 47,2 70,0 63,2 30,0 16,0
Дніпропетровська 792,4 86,9 849,2 13,1 56,8
Донецька 336,1 81,3 390,1 18,7 54,0
Житомирська 39,2 61,8 141,8 38,2 102,6
Закарпатська 4,0 91,0 20,7 9,0 16,7
Запорізька 503,1 86,5 537,0 13,5 33,9
Івано-Франківська 13,9 83,8 54,7 16,2 40,8
Київська  417,4 77,2 513,1 22,8 95,7
Кіровоградська 870,9 90,1 897,9 9,9 27,0
Луганська 235,6 85,5 284,5 14,5 48,9
Львівська 111,2 79,4 151,4 20,6 40,2
Миколаївська 570,1 88,2 612,7 11,8 42,6
Одеська 403,1 87,5 477,9 12,5 74,8
Полтавська 447,2 84,3 512,2 15,7 65,0
Рівненська 38,5 75,5 78,9 24,5 40,4
Сумська 126,8 76,5 191,1 23,5 64,3
Тернопільська 177,5 82,2 242,8 17,8 65,3
Харківська 661,4 79,1 739,6 20,9 78,2
Херсонська 292,8 85,3 379,3 14,7 86,5
Хмельницька 259,6 81,3 309,5 18,7 49,9
Черкаська 381,9 86,7 448,4 13,3 66,5
Чернівецька 13,8 76,5 59,6 23,5 45,8
Чернігівська 155,8 75,5 269,5 24,5 113,7
м.Київ –34,4 54,0 90,5 46,0 124,9
м.Севастополь –0,8 48,1 0,6 51,9 1,4
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Продовження табл. 2.39.
Промисловість 

підприємства, які 
одержали прибуток 

підприємства, які 
одержали збиток 

 фінансовий 
результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Україна –2380,9 60,9 3000,2 39,1 5381,1
Автономна 
Республіка Крим  –185,2 53,0 57,6 47,0 242,8
Вінницька –21,0 55,2 53,8 44,8 74,8
Волинська –45,5 54,3 33,4 45,7 78,9
Дніпропетровська –84,2 56,6 254,1 43,4 338,3
Донецька –14,2 66,8 298,5 33,2 312,7
Житомирська –23,2 51,5 67,6 48,5 90,8
Закарпатська –44,1 59,1 25,5 40,9 69,6
Запорізька –77,9 63,7 109,1 36,3 187,0
Івано-Франківська –78,4 72,9 36,3 27,1 114,7
Київська  –747,5 62,4 150,1 37,6 897,6
Кіровоградська –34,0 61,0 27,8 39,0 61,8
Луганська –38,5 56,7 115,6 43,3 154,1
Львівська –110,6 58,1 131,4 41,9 242,0
Миколаївська –42,1 55,7 53,7 44,3 95,8
Одеська –73,7 60,1 104,1 39,9 177,8
Полтавська –128,7 57,8 58,3 42,2 187,0
Рівненська 59,1 58,1 111,3 41,9 52,2
Сумська –17,0 59,5 46,7 40,5 63,7
Тернопільська –60,1 63,9 29,1 36,1 89,2
Харківська –275,1 61,7 265,7 38,3 540,8
Херсонська –128,0 55,2 24,2 44,8 152,2
Хмельницька 11,6 61,1 51,9 38,9 40,3
Черкаська –157,4 59,2 39,3 40,8 196,7
Чернівецька –11,5 52,6 25,1 47,4 36,6
Чернігівська –31,5 61,2 23,0 38,8 54,5
м.Київ –17,7 65,3 781,8 34,7 799,5
м.Севастополь –4,5 52,0 25,2 48,0 29,7
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Продовження табл. 2.39.

Будівництво 

підприємства, які 
одержали прибуток 

підприємства, які 
одержали збиток  фінансовий 

результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Україна –2045,3 59,8 2147,1 40,2 4192,4
Автономна 
Республіка Крим  –23,7 52,8 82,4 47,2 106,1
Вінницька 5,0 56,2 25,3 43,8 20,3
Волинська 10,4 60,2 26,1 39,8 15,7
Дніпропетровська –144,6 54,5 113,2 45,5 257,8
Донецька –66,5 68,0 110,2 32,0 176,7
Житомирська –0,4 58,3 19,2 41,7 19,6
Закарпатська –7,9 64,1 14,9 35,9 22,8
Запорізька –27,0 60,5 50,6 39,5 77,6
Івано-Франківська –10,4 70,2 33,0 29,8 43,4
Київська  –166,9 62,7 125,9 37,3 292,8
Кіровоградська –2,1 64,6 13,6 35,4 15,7
Луганська 3,4 63,6 44,0 36,4 40,6
Львівська –20,0 52,9 88,1 47,1 108,1
Миколаївська –25,8 57,3 31,0 42,7 56,8
Одеська –271,4 54,3 88,0 45,7 359,4
Полтавська –33,4 62,2 35,2 37,8 68,6
Рівненська –9,0 55,8 15,4 44,2 24,4
Сумська –7,7 57,8 17,1 42,2 24,8
Тернопільська 3,4 62,1 15,7 37,9 12,3
Харківська –50,2 57,0 90,2 43,0 140,4
Херсонська –14,9 59,3 22,9 40,7 37,8
Хмельницька 8,5 59,6 25,9 40,4 17,4
Черкаська –4,0 58,5 30,9 41,5 34,9
Чернівецька –11,1 52,3 14,8 47,7 25,9
Чернігівська –2,4 59,9 17,9 40,1 20,3
м.Київ –1140,4 60,8 975,3 39,2 2115,7
м.Севастополь –36,2 56,7 20,3 43,3 56,5
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Продовження табл. 2.39.
Торгівля; ремонт автомобілів, побутових виробів та предметів 

особистого вжитку 
підприємства, які 
одержали прибуток 

підприємства, які 
одержали збиток 

 фінансовий 
результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Україна –4318,3 64,4 9230,9 35,6 13549,2
Автономна 
Республіка Крим  –52,4 60,3 154,6 39,7 207,0
Вінницька –119,6 66,4 92,6 33,6 212,2
Волинська –163,7 60,2 76,8 39,8 240,5
Дніпропетровська –1055,6 61,9 1821,6 38,1 2877,2
Донецька –121,7 69,8 554,2 30,2 675,9
Житомирська 15,0 64,7 91,3 35,3 76,3
Закарпатська –22,6 68,9 78,9 31,1 101,5
Запорізька 58,2 66,5 271,3 33,5 213,1
Івано-Франківська –30,3 74,1 95,1 25,9 125,4
Київська –60,4 68,2 375,3 31,8 435,7
Кіровоградська 24,8 67,5 121,1 32,5 96,3
Луганська –61,9 66,8 151,8 33,2 213,7
Львівська 15,0 62,0 276,4 38,0 261,4
Миколаївська –28,4 65,2 115,0 34,8 143,4
Одеська –559,7 59,2 272,9 40,8 832,6
Полтавська –8,0 66,2 179,3 33,8 187,3
Рівненська –56,8 60,6 82,0 39,4 138,8
Сумська –28,1 62,8 91,7 37,2 119,8
Тернопільська 15,4 64,5 83,5 35,5 68,1
Харківська –535,7 62,1 461,2 37,9 996,9
Херсонська –115,1 61,9 88,0 38,1 203,1
Хмельницька 10,6 66,0 155,6 34,0 145,0
Черкаська –35,8 63,7 79,0 36,3 114,8
Чернівецька –15,4 61,2 40,2 38,8 55,6
Чернігівська 25,5 66,3 77,0 33,7 51,5
м.Київ –1341,1 63,9 3306,0 36,1 4647,1
м.Севастополь –70,5 55,3 38,5 44,7 109,0
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Продовження табл. 2.39.

Діяльність готелів та ресторанів 

підприємства, які 
одержали прибуток 

підприємства, які 
одержали збиток  фінансовий 

результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Україна –489,0 59,4 198,1 40,6 687,1
Автономна 
Республіка Крим  –29,4 55,9 21,1 44,1 50,5
Вінницька 1,6 69,5 5,3 30,5 3,7
Волинська –36,1 57,6 1,1 42,4 37,2
Дніпропетровська –7,6 58,8 11,8 41,2 19,4
Донецька –21,3 65,5 6,1 34,5 27,4
Житомирська –1,7 63,7 1,7 36,3 3,4
Закарпатська –2,7 73,9 2,1 26,1 4,8
Запорізька –7,1 54,5 5,1 45,5 12,2
Івано-Франківська –8,1 73,1 1,1 26,9 9,2
Київська  –15,2 60,5 7,3 39,5 22,5
Кіровоградська –2,5 62,7 0,6 37,3 3,1
Луганська –3,9 68,5 3,4 31,5 7,3
Львівська –22,3 56,1 11,3 43,9 33,6
Миколаївська –5,3 54,6 2,5 45,4 7,8
Одеська –58,9 56,7 17,3 43,3 76,2
Полтавська –7,9 64,8 1,9 35,2 9,8
Рівненська –5,0 64,8 1,4 35,2 6,4
Сумська –3,4 47,4 1,8 52,6 5,2
Тернопільська –2,8 57,8 0,7 42,2 3,5
Харківська –29,1 59,1 9,9 40,9 39,0
Херсонська –6,6 48,6 1,8 51,4 8,4
Хмельницька –1,7 67,6 1,2 32,4 2,9
Черкаська –0,6 61,9 3,8 38,1 4,4
Чернівецька –2,6 60,0 0,8 40,0 3,4
Чернігівська –2,1 59,2 2,1 40,8 4,2
м.Київ –185,1 57,9 70,0 42,1 255,1
м.Севастополь –21,6 49,0 4,9 51,0 26,5
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Продовження табл. 2.39.

Діяльність транспорту та зв’язку 

підприємства, які 
одержали прибуток 

підприємства, які 
одержали збиток  фінансовий 

результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Україна –905,7 61,6 1222,9 38,4 2128,6
Автономна 
Республіка Крим  5,1 58,7 51,2 41,3 46,1
Вінницька –14,9 61,0 16,4 39,0 31,3
Волинська 3,8 62,6 24,9 37,4 21,1
Дніпропетровська –102,0 62,5 79,6 37,5 181,6
Донецька 0,2 68,1 65,6 31,9 65,4
Житомирська 14,3 61,5 23,0 38,5 8,7
Закарпатська –7,3 67,9 15,7 32,1 23,0
Запорізька –4,1 63,7 31,0 36,3 35,1
Івано-Франківська 4,1 67,6 16,1 32,4 12,0
Київська  –85,3 64,4 51,8 35,6 137,1
Кіровоградська –46,8 59,6 10,3 40,4 57,1
Луганська –0,6 64,8 25,3 35,2 25,9
Львівська 1,4 60,0 46,2 40,0 44,8
Миколаївська –70,8 60,7 25,7 39,3 96,5
Одеська –87,5 57,7 112,5 42,3 200,0
Полтавська 22,4 65,7 38,2 34,3 15,8
Рівненська –55,4 59,4 12,7 40,6 68,1
Сумська –17,4 59,8 8,6 40,2 26,0
Тернопільська 4,7 61,3 12,9 38,7 8,2
Харківська –245,9 58,3 40,3 41,7 286,2
Херсонська –32,2 57,0 12,6 43,0 44,8
Хмельницька 3,9 61,3 13,9 38,7 10,0
Черкаська –15,0 61,0 11,0 39,0 26,0
Чернівецька –13,2 63,9 7,7 36,1 20,9
Чернігівська –23,7 60,5 19,1 39,5 42,8
м.Київ –141,2 61,3 435,0 38,7 576,2
м.Севастополь –2,3 53,8 15,6 46,2 17,9
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Продовження табл. 2.39.

Фінансова діяльність 

підприємства, які 
одержали прибуток 

підприємства, які 
одержали збиток  фінансовий 

результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Україна 4428,9 56,8 7994,2 43,2 3565,3
Автономна 
Республіка Крим  5,8 63,8 13,7 36,2 7,9
Вінницька 2,7 83,3 16,1 16,7 13,4
Волинська –5,1 55,3 0,4 44,7 5,5
Дніпропетровська 2115,8 56,7 2600,7 43,3 484,9
Донецька 103,8 64,3 130,1 35,7 26,3
Житомирська 0,0 57,7 1,2 42,3 1,2
Закарпатська 0,6 64,5 1,9 35,5 1,3
Запорізька 99,3 61,4 117,0 38,6 17,7
Івано-Франківська 78,1 69,7 82,0 30,3 3,9
Київська  83,1 61,1 134,1 38,9 51,0
Кіровоградська 1,7 64,3 2,2 35,7 0,5
Луганська –5,6 60,6 12,3 39,4 17,9
Львівська 90,2 56,8 108,7 43,2 18,5
Миколаївська 15,5 31,7 17,8 68,3 2,3
Одеська 121,0 58,6 144,6 41,4 23,6
Полтавська 195,3 60,0 197,4 40,0 2,1
Рівненська 2,3 55,6 2,8 44,4 0,5
Сумська 3,9 69,2 4,6 30,8 0,7
Тернопільська 1,5 74,4 1,8 25,6 0,3
Харківська 160,9 58,3 297,5 41,7 136,6
Херсонська 1,0 40,9 4,0 59,1 3,0
Хмельницька 5,4 62,2 6,4 37,8 1,0
Черкаська 47,5 63,8 50,8 36,2 3,3
Чернівецька 5,8 71,4 6,2 28,6 0,4
Чернігівська 0,7 60,5 7,2 39,5 6,5
м.Київ 1297,2 53,6 4028,7 46,4 2731,5
м.Севастополь 0,5 46,7 4,0 53,3 3,5
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Продовження табл. 2.39.
Операції з нерухомим майном, оренда, інжиніринг та надання 

послуг підприємцям 
підприємства, які 
одержали прибуток 

підприємства, які 
одержали збиток  фінансовий 

результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Україна –12904,9 57,6 6910,9 42,4 19815,8
Автономна 
Республіка Крим  –345,1 53,2 140,5 46,8 485,6
Вінницька –110,2 58,3 64,2 41,7 174,4
Волинська –128,6 53,9 83,5 46,1 212,1
Дніпропетровська –1698,0 52,5 370,7 47,5 2068,7
Донецька –759,0 63,5 475,0 36,5 1234,0
Житомирська –61,0 56,9 48,3 43,1 109,3
Закарпатська 36,3 67,5 86,6 32,5 50,3
Запорізька –375,7 57,8 91,1 42,2 466,8
Івано-Франківська –172,8 63,8 55,3 36,2 228,1
Київська  –559,5 59,1 292,3 40,9 851,8
Кіровоградська –85,3 59,2 17,9 40,8 103,2
Луганська 120,1 58,4 289,5 41,6 169,4
Львівська –339,0 57,2 149,1 42,8 488,1
Миколаївська –143,1 57,0 75,4 43,0 218,5
Одеська –704,7 53,1 282,6 46,9 987,3
Полтавська –250,2 60,4 95,1 39,6 345,3
Рівненська –10,3 55,7 50,5 44,3 60,8
Сумська –38,7 58,7 32,7 41,3 71,4
Тернопільська 9,9 63,9 57,1 36,1 47,2
Харківська –310,0 57,9 595,4 42,1 905,4
Херсонська –60,4 57,2 29,1 42,8 89,5
Хмельницька 10,1 61,7 59,6 38,3 49,5
Черкаська –63,2 58,4 47,1 41,6 110,3
Чернівецька –49,3 55,1 33,3 44,9 82,6
Чернігівська –77,1 56,1 37,9 43,9 115,0
м.Київ –6708,5 57,2 3323,4 42,8 10031,9
м.Севастополь –31,6 54,6 27,7 45,4 59,3
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Продовження табл. 2.39.

Освіта 

підприємства, які 
одержали прибуток 

підприємства, які 
одержали збиток  фінансовий 

результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Україна 52,4 66,9 86,8 33,1 34,4
Автономна 
Республіка Крим  1,5 76,5 2,1 23,5 0,6
Вінницька 0,5 80,0 1,0 20,0 0,5
Волинська 0,3 64,3 0,4 35,7 0,1
Дніпропетровська 3,0 73,7 3,9 26,3 0,9
Донецька 0,2 75,4 2,8 24,6 2,6
Житомирська 0,6 73,3 0,8 26,7 0,2
Закарпатська 0,6 62,5 1,0 37,5 0,4
Запорізька 0,6 71,1 0,9 28,9 0,3
Івано-Франківська 0,3 71,1 0,7 28,9 0,4
Київська  4,6 63,2 5,8 36,8 1,2
Кіровоградська 0,2 60,0 0,3 40,0 0,1
Луганська 0,3 72,2 0,7 27,8 0,4
Львівська 1,4 64,4 2,2 35,6 0,8
Миколаївська 0,1 62,8 0,7 37,2 0,6
Одеська 1,2 57,0 2,7 43,0 1,5
Полтавська 0,7 75,9 0,9 24,1 0,2
Рівненська –0,1 72,7 0,1 27,3 0,2
Сумська 0,0 53,3 0,1 46,7 0,1
Тернопільська 0,6 92,3 0,6 7,7 0,0
Харківська 1,2 68,1 2,3 31,9 1,1
Херсонська 0,3 73,7 0,5 26,3 0,2
Хмельницька 0,5 65,4 0,6 34,6 0,1
Черкаська 1,0 72,4 1,2 27,6 0,2
Чернівецька –0,3 40,9 0,1 59,1 0,4
Чернігівська 0,0 83,3 0,1 16,7 0,1
м.Київ 32,8 63,0 53,6 37,0 20,8
м.Севастополь 0,3 61,9 0,7 38,1 0,4
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Продовження табл. 2.39.

Охорона здоров’я та надання соціальної допомоги 

підприємства, які 
одержали прибуток 

підприємства, які 
одержали збиток  фінансовий 

результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Україна –101,1 59,8 102,5 40,2 203,6
Автономна 
Республіка Крим  –7,8 57,5 3,8 42,5 11,6
Вінницька –1,1 54,8 1,5 45,2 2,6
Волинська –0,7 51,4 0,4 48,6 1,1
Дніпропетровська 2,4 61,0 6,3 39,0 3,9
Донецька –5,0 63,3 6,8 36,7 11,8
Житомирська –0,4 63,9 0,9 36,1 1,3
Закарпатська –1,3 54,0 0,8 46,0 2,1
Запорізька –4,7 63,4 3,9 36,6 8,6
Івано-Франківська 0,3 63,7 1,9 36,3 1,6
Київська  –1,6 65,8 2,1 34,2 3,7
Кіровоградська 0,0 60,0 0,3 40,0 0,3
Луганська –0,5 48,9 3,5 51,1 4,0
Львівська –5,7 50,4 4,0 49,6 9,7
Миколаївська –0,2 70,5 2,1 29,5 2,3
Одеська –2,9 58,3 5,3 41,7 8,2
Полтавська –0,7 60,2 1,1 39,8 1,8
Рівненська –0,7 68,4 0,4 31,6 1,1
Сумська –1,4 46,3 0,4 53,7 1,8
Тернопільська 0,0 70,7 0,5 29,3 0,5
Харківська –0,4 55,2 6,9 44,8 7,3
Херсонська –0,7 59,7 1,0 40,3 1,7
Хмельницька 0,1 58,7 1,4 41,3 1,3
Черкаська –1,2 55,1 2,1 44,9 3,3
Чернівецька –0,6 53,7 1,3 46,3 1,9
Чернігівська 0,7 55,8 1,4 44,2 0,7
м.Київ –60,5 63,0 40,1 37,0 100,6
м.Севастополь –6,5 52,9 2,3 47,1 8,8
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Продовження табл. 2.39.
Надання комунальних та індивідуальних послуг; 

 діяльність у сфері культури та спорту 
підприємства, які 
одержали прибуток 

підприємства, які 
одержали збиток  фінансовий 

результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Україна –761,2 57,3 212,4 42,7 973,6
Автономна 
Республіка Крим  –52,7 54,3 13,8 45,7 66,5
Вінницька –2,5 50,6 2,7 49,4 5,2
Волинська –8,3 47,9 0,4 52,1 8,7
Дніпропетровська –39,2 55,5 8,7 44,5 47,9
Донецька –68,6 66,2 18,7 33,8 87,3
Житомирська –5,5 50,7 4,3 49,3 9,8
Закарпатська –2,1 56,6 1,0 43,4 3,1
Запорізька –20,0 51,3 4,3 48,7 24,3
Івано-Франківська –16,5 72,8 2,1 27,2 18,6
Київська  –18,2 61,0 8,7 39,0 26,9
Кіровоградська –9,6 59,5 1,0 40,5 10,6
Луганська –12,8 53,5 3,2 46,5 16,0
Львівська 0,5 56,8 16,2 43,2 15,7
Миколаївська –8,3 51,4 2,4 48,6 10,7
Одеська –24,0 60,3 9,4 39,7 33,4
Полтавська –2,6 51,8 1,9 48,2 4,5
Рівненська –2,6 53,2 0,4 46,8 3,0
Сумська –12,2 54,9 2,0 45,1 14,2
Тернопільська –3,1 56,6 0,5 43,4 3,6
Харківська –31,5 56,3 8,7 43,7 40,2
Херсонська –1,9 55,4 1,9 44,6 3,8
Хмельницька –1,8 60,0 2,7 40,0 4,5
Черкаська –7,2 50,7 2,9 49,3 10,1
Чернівецька –1,6 48,6 1,9 51,4 3,5
Чернігівська –0,8 54,6 2,1 45,4 2,9
м.Київ –398,4 57,2 85,6 42,8 484,0
м.Севастополь –9,7 56,7 4,9 43,3 14,6
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2.40. Рентабельність операційної діяльності малих підприємств 
за видами економічної діяльності 

Profitability of small enterprises operating 
by type of economic activity 

 (відсотків)
Рівень рентабельності (збитковості) 

 
2007 2008 2009 2010 2011 

Усього 5,1 –5,1 0,0 1,7 5,6
у тому числі   

сільське господарство, 
мисливство, лісове господарство 13,9 6,7 8,4 19,2 22,9

промисловість 1,2 –1,7 –0,9 1,1 1,5

будівництво 1,3 –8,6 –1,5 –4,8 0,0

торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та предметів 
особистого вжитку 8,1 –5,4 –2,5 3,2 10,0

торгівля автомобілями та 
мотоциклами, їх технічне 
обслуговування та ремонт 12,8 –2,7 –11,3 0,2 10,4

оптова торгівля і посередництво 
в оптовій торгівлі 8,4 –5,8 –1,8 4,4 10,7

роздрібна торгівля; ремонт 
побутових виробів та предметів 
особистого вжитку 2,6 –2,3 –1,5 –4,3 3,0

діяльність готелів та ресторанів –3,6 –7,9 –9,2 –6,8 –3,6

діяльність транспорту та зв’язку 3,2 0,9 1,4 2,6 1,5

фінансова діяльність 23,6 6,1 14,3 1,6 53,3

операції з нерухомим майном, 
оренда, інжиніринг та надання 
послуг підприємцям 4,1 –9,8 –0,1 0,7 –1,8

освіта 8,1 3,9 1,3 1,4 7,0

охорона здоров’я та надання 
соціальної допомоги –1,1 –2,2 –3,1 –0,9 1,6

надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері культури та 
спорту –2,9 –10,9 –11,5 –9,5 –6,6
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2.41. Рентабельність операційної діяльності малих підприємств 
за видами економічної діяльності та за регіонами у 2011 році 

Profitability of small enterprises operating 
by type of economic activity and region in 2011 

(відсотків) 
Рівень рентабельності (збитковості) 

у тому числі 

 
Усього 

сільське 
господарство, 
мисливство, 

лісове 
господарство 

промисловість будівництво

Україна 5,6 22,9 1,5 0,0
Автономна 
Республіка Крим  3,0 24,6 2,5 1,2
Вінницька 7,4 24,5 0,6 1,8
Волинська –1,9 12,6 –0,4 4,8
Дніпропетровська 12,1 39,5 2,2 –2,3
Донецька 4,2 30,6 1,6 –0,1
Житомирська 3,9 6,0 0,8 2,0
Закарпатська 5,5 7,9 –1,9 –0,3
Запорізька 6,7 32,0 0,5 –0,3
Івано-Франківська 3,9 9,7 –0,3 –1,1
Київська  6,9 18,8 3,5 2,9
Кіровоградська 16,8 42,5 –2,7 0,2
Луганська 5,4 28,7 1,7 2,0
Львівська 1,9 10,2 0,6 1,7
Миколаївська 7,4 33,9 –3,2 –1,3
Одеська 1,2 25,0 –1,6 –4,7
Полтавська 7,5 33,1 –2,6 2,0
Рівненська 4,8 10,2 8,5 –0,1
Сумська 5,5 16,3 2,9 0,7
Тернопільська 10,2 15,1 –1,3 3,0
Харківська 3,9 36,9 –0,1 0,3
Херсонська 6,7 21,4 –1,6 0,2
Хмельницька 8,6 22,8 3,3 2,4
Черкаська 8,4 25,1 –0,6 1,2
Чернівецька 2,5 5,7 0,2 –1,7
Чернігівська 6,1 15,5 0,8 2,5
м.Київ 5,4 –28,3 3,6 0,1
м.Севастополь –0,9 –21,6 1,9 –2,0
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Продовження табл. 2.41. 
Рівень рентабельності (збитковості) 

у тому числі 

 
торгівля; ремонт 
автомобілів, 

побутових виробів 
та предметів 

особистого вжитку

діяльність 
готелів та 
ресторанів 

діяльність 
транспорту 
та зв’язку 

фінансова 
діяльність 

Україна 10,0 –3,6 1,5 53,3
Автономна 
Республіка Крим  13,5 –5,7 2,3 20,4
Вінницька –2,6 5,1 0,3 3,6
Волинська –8,1 –29,6 6,3 –8,3
Дніпропетровська 1,6 0,9 1,7 470,3
Донецька 14,0 –4,3 2,5 26,1
Житомирська 10,0 –3,2 6,0 8,2
Закарпатська 15,3 –2,2 2,8 8,7
Запорізька 20,8 1,5 2,4 47,3
Івано-Франківська 8,8 –5,3 3,5 38,2
Київська 13,8 –2,1 –1,1 45,9
Кіровоградська 11,5 –9,1 1,2 13,2
Луганська 12,1 –0,3 2,2 25,2
Львівська 10,1 –4,0 1,6 11,0
Миколаївська 4,8 –5,3 0,2 75,0
Одеська 2,8 –5,3 –0,1 19,6
Полтавська 12,6 0,0 3,0 209,0
Рівненська 7,6 –7,5 –2,6 30,0
Сумська 17,3 –3,5 –26,4 28,0
Тернопільська 34,0 –8,5 4,2 2,4
Харківська 6,5 –9,9 0,9 12,4
Херсонська 7,0 –4,7 0,9 25,8
Хмельницька 5,5 –2,6 2,7 17,2
Черкаська 8,2 3,3 –1,4 111,6
Чернівецька 1,1 –4,3 2,9 57,0
Чернігівська 11,7 –1,3 1,6 20,9
м.Київ 12,9 –0,8 2,4 40,0
м.Севастополь –3,4 –12,9 1,0 6,9
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Продовження табл. 2.41. 
Рівень рентабельності (збитковості) 

у тому числі 

 

операції з 
нерухомим 

майном, оренда, 
інжиніринг та 
надання послуг 
підприємцям 

освіта 

охорона 
здоров’я та 
надання 
соціальної 
допомоги 

надання 
комунальних та 
індивідуальних 

послуг; 
діяльність у 

сфері культури 
та спорту 

Україна –1,8 7,0 1,6 –6,6
Автономна 
Республіка Крим  –4,9 5,5 –1,1 –5,6
Вінницька 1,3 3,2 –1,4 –3,7
Волинська –6,9 8,1 –1,0 –6,9
Дніпропетровська –4,9 9,4 5,1 –6,6
Донецька 0,2 5,2 0,2 –8,7
Житомирська 0,0 5,2 0,6 –3,4
Закарпатська 14,3 9,4 –2,0 –6,9
Запорізька –11,3 5,3 1,9 –15,6
Івано-Франківська 7,7 16,2 3,6 –17,6
Київська  2,1 28,8 6,0 –1,8
Кіровоградська –7,7 5,3 0,5 –17,3
Луганська –2,4 6,4 2,0 –9,6
Львівська –3,9 5,4 –3,7 0,8
Миколаївська –5,9 2,1 0,3 –6,3
Одеська –2,8 8,9 –0,9 –6,4
Полтавська –3,6 4,8 –0,8 –3,4
Рівненська 1,5 0,2 –0,8 –7,4
Сумська 5,3 1,3 –1,8 –14,8
Тернопільська 14,2 20,3 4,4 –4,9
Харківська –0,6 4,6 1,9 –6,2
Херсонська –8,4 4,3 0,6 –4,7
Хмельницька 5,5 8,9 3,7 –5,6
Черкаська –0,3 11,1 –1,7 –8,8
Чернівецька 5,3 –3,0 –1,2 –1,3
Чернігівська –7,0 2,4 11,2 1,6
м.Київ –1,8 6,4 3,3 –6,7
м.Севастополь 0,3 5,6 –2,3 13,0
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2.42. Рентабельність усієї діяльності малих підприємств 
за видами економічної діяльності 

Profitability of all small enterprises operating 
by type of economic activity 

(відсотків) 
Рівень рентабельності (збитковості)  

2007 2008 2009 2010 2011 

Усього 0,7 –7,6 –4,8 –0,5 –1,8
у тому числі 
сільське господарство, 
мисливство, лісове 
господарство 9,1 3,3 2,4 13,4 20,5
промисловість –0,5 –4,9 –4,1 –2,8 –2,8
будівництво –2,0 –11,7 –5,7 –7,0 –3,2
торгівля; ремонт автомобілів, 
побутових виробів та 
предметів особистого вжитку 0,3 –9,4 –6,9 2,8 –3,7
торгівля автомобілями та 
мотоциклами, їх технічне 
обслуговування та ремонт  3,8 –14,4 –11,0 –4,5 –5,4
оптова торгівля і 
посередництво в оптовій 
торгівлі 0,4 –9,3 –6,5 4,1 –3,3
роздрібна торгівля; ремонт 
побутових виробів та 
предметів особистого 
вжитку –4,6 –7,0 –8,0 –12,9 –6,1

діяльність готелів та 
ресторанів –5,3 –13,3 –12,6 –8,8 –8,1
діяльність транспорту та 
зв’язку –1,4 –4,8 –4,0 –2,7 –2,4
фінансова діяльність 8,9 0,6 4,5 7,7 3,4
операції з нерухомим 
майном, оренда, інжиніринг 
та надання послуг 
підприємцям –0,9 –10,2 –8,7 –8,0 –7,6
освіта 2,1 1,9 0,1 0,6 6,7
охорона здоров’я та надання 
соціальної допомоги –5,0 –3,7 –10,9 –8,5 –4,2
надання комунальних та 
індивідуальних послуг; 
діяльність у сфері культури 
та спорту –5,3 –12,3 –12,5 –11,8 –10,3
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2.43. Рентабельність усієї діяльності малих підприємств 
за видами економічної діяльності та за регіонами у 2011 році 

Profitability of all small enterprises operating 
by type of economic activity and region in 2011 

(відсотків) 
Рівень рентабельності (збитковості) 

у тому числі 

 
Усього 

сільське 
господарство, 
мисливство, 

лісове 
господарство 

промисловість будівництво

Україна –1,8 20,5 –2,8 –3,2
Автономна 
Республіка Крим  –3,5 19,1 –3,5 –1,3 
Вінницька 1,8 19,3 –1,4 0,7 
Волинська –4,6 10,9 –4,6 2,7 
Дніпропетровська –0,3 34,5 –1,1 –2,9 
Донецька –1,6 27,6 –0,2 –1,3 
Житомирська –0,4 3,7 –1,4 –0,1 
Закарпатська –1,3 1,9 –4,7 –2,1 
Запорізька 0,9 29,8 –2,4 –2,1 
Івано-Франківська –3,5 1,9 –7,4 –0,9 
Київська  –4,3 15,5 –11,7 –3,5 
Кіровоградська 12,0 42,3 –3,0 –0,3 
Луганська 2,7 26,2 –1,5 0,3 
Львівська –1,9 11,7 –3,2 –1,0 
Миколаївська 3,4 30,3 –3,5 –2,5 
Одеська –5,2 19,7 –1,8 –7,8 
Полтавська 2,2 28,0 –5,6 –2,9 
Рівненська –0,9 8,0 6,0 –1,5 
Сумська 0,1 13,1 –1,8 –1,4 
Тернопільська 3,6 12,3 –6,4 1,1 
Харківська –1,7 29,0 –3,5 –1,2 
Херсонська –1,0 18,5 –11,8 –2,6 
Хмельницька 5,6 19,4 1,0 1,2 
Черкаська 1,9 21,3 –9,3 –0,5 
Чернівецька –2,5 2,4 –1,7 –3,9 
Чернігівська 0,9 11,1 –3,6 –0,7 
м.Київ –2,8 –2,0 –0,1 –4,6 
м.Севастополь –5,5 –5,7 –0,6 –4,9 
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Продовження табл. 2.43. 
Рівень рентабельності (збитковості) 

у тому числі 

 
торгівля; ремонт 
автомобілів, 

побутових виробів 
та предметів 

особистого вжитку

діяльність 
готелів та 
ресторанів 

діяльність 
транспорту 
та зв’язку 

фінансова 
діяльність 

Україна –3,7 –8,1 –2,4 3,4
Автономна 
Республіка Крим  –4,0 –6,2 0,3 3,0 
Вінницька –10,1 2,2 –2,5 3,3 
Волинська –5,8 –32,6 0,9 –8,4 
Дніпропетровська –3,7 –2,9 –4,1 28,4 
Донецька –1,9 –7,3 0,0 6,8 
Житомирська 1,3 –3,3 4,0 0,1 
Закарпатська –3,1 –2,8 –1,5 1,9 
Запорізька 1,9 –3,5 –0,5 9,3 
Івано-Франківська –2,0 –8,7 1,3 34,0 
Київська –1,9 –7,5 –5,8 17,1 
Кіровоградська 3,0 –6,9 –10,6 9,1 
Луганська –4,4 –4,3 –0,1 –6,7 
Львівська 0,7 –5,5 0,1 32,2 
Миколаївська –3,6 –6,8 –7,6 67,5 
Одеська –17,1 –14,9 –2,2 18,5 
Полтавська –0,7 –7,7 3,0 24,9 
Рівненська –5,8 –7,6 –8,0 24,3 
Сумська –4,3 –4,1 –6,3 19,4 
Тернопільська 4,0 –8,1 2,0 5,2 
Харківська –7,5 –10,9 –18,4 6,4 
Херсонська –6,7 –6,9 –6,0 2,1 
Хмельницька 1,1 –3,0 0,9 19,3 
Черкаська –2,0 –1,0 –2,7 91,5 
Чернівецька –4,1 –4,6 –1,5 30,7 
Чернігівська 3,8 –2,9 –4,6 1,0 
м.Київ –3,2 –8,5 –1,1 1,2 
м.Севастополь –14,7 –19,3 –0,6 0,9 
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Продовження табл. 2.43. 

Рівень рентабельності (збитковості) 
у тому числі 

 

операції з 
нерухомим 

майном, оренда, 
інжиніринг та 
надання послуг 
підприємцям 

освіта 

охорона 
здоров’я та 
надання 
соціальної 
допомоги 

надання 
комунальних та 
індивідуальних 

послуг; 
діяльність у 

сфері культури 
та спорту 

Україна –7,6 6,7 –4,2 –10,3
Автономна 
Республіка Крим  –12,2 4,6 –5,1 –17,6 
Вінницька –8,8 3,3 –3,0 –3,7 
Волинська –7,5 5,9 –3,6 –5,0 
Дніпропетровська –12,9 7,4 2,0 –10,8 
Донецька –5,7 0,4 –2,7 –12,0 
Житомирська –6,7 3,4 –1,4 –4,5 
Закарпатська 5,5 7,1 –5,7 –5,2 
Запорізька –7,5 3,9 –5,1 –12,9 
Івано-Франківська –15,9 2,7 1,0 –16,8 
Київська  –7,8 16,9 –2,6 –5,1 
Кіровоградська –12,7 3,5 0,3 –14,4 
Луганська 6,8 2,6 –0,7 –11,1 
Львівська –9,9 4,5 –6,3 0,3 
Миколаївська –12,2 1,1 –0,5 –6,9 
Одеська –12,0 4,2 –2,7 –6,5 
Полтавська –9,9 4,5 –2,7 –2,6 
Рівненська –2,0 –1,2 –3,4 –11,3 
Сумська –6,5 1,0 –6,1 –13,8 
Тернопільська 1,5 19,3 0,0 –5,5 
Харківська –2,7 2,8 –0,3 –8,9 
Херсонська –10,7 3,9 –2,0 –2,9 
Хмельницька 1,4 6,6 0,2 –3,4 
Черкаська –7,8 10,2 –2,9 –9,2 
Чернівецька –12,0 –4,8 –3,0 –2,9 
Чернігівська –9,3 0,9 3,1 –1,1 
м.Київ –7,4 9,3 –6,6 –12,2 
м.Севастополь –6,3 3,0 –8,1 –12,4 
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2.44. Кількість найманих працівників 
за видами промислової діяльності 

Number of employees by type of industrial activity 
 

(тис. осіб)

 2007 2008 2009 2010 2011 

Промисловість 394,1 381,5 366,2 353,8 339,3
Добувна промисловість 8,2 8,7 9,0 9,2 9,6
добування паливно-енергетичних 
корисних копалин 2,2 2,1 2,4 2,1 2,6
добування корисних копалин, крім 
паливно-енергетичних 6,0 6,6 6,6 7,1 7,0

Переробна промисловість 361,2 348,0 333,1 321,1 307,5
у тому числі     
виробництво харчових продуктів, 
напоїв та тютюнових виробів 53,9 51,4 50,7 47,4 45,1
легка промисловість 37,1 33,6 30,1 29,3 28,3
текстильне виробництво; 
виробництво одягу; хутра  
та виробів з хутра 31,8 28,7 25,9 25,0 24,0
виробництво шкіри, виробів 
зі шкіри та інших матеріалів 5,3 4,9 4,2 4,3 4,3

оброблення деревини та 
виробництво виробів з деревини, 
крім меблів 25,4 23,6 21,4 20,1 18,9
целюлозно-паперове виробництво; 
видавнича діяльність 45,6 42,4 41,5 39,9 38,3
виробництво коксу, продуктів 
нафтоперероблення 1,3 1,1 1,1 0,8 0,8
хімічна та нафтохімічна 
промисловість 30,8 30,9 30,0 29,6 29,0
хімічне виробництво 10,6 10,3 10,2 10,7 10,7
виробництво гумових та 
пластмасових виробів 20,2 20,6 19,8 18,9 18,3

виробництво іншої неметалевої 
мінеральної продукції 27,8 28,6 27,8 27,3 25,7
металургійне виробництво та 
виробництво готових металевих 
виробів 33,8 33,5 33,4 31,9 30,3
машинобудування 78,5 75,9 72,6 71,2 68,8
виробництво машин  
та устатковання 39,6 38,6 37,1 36,6 35,2
виробництво електричного, 
електронного та оптичного 
устатковання 30,7 29,1 27,8 27,4 26,6
виробництво транспортних 
засобів та устатковання 8,2 8,2 7,7 7,2 7,0

Виробництво та розподілення 
електроенергії, газу та води 24,7 24,8 24,1 23,5 22,2
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2.45. Кількість найманих працівників 
за регіонами 

Number of employees by region 
 

(тис. осіб)

 2007 2008 2009 2010 2011 

Україна 394,1 381,5 366,2 353,8 339,3
Автономна 
Республіка Крим 13,1 12,5 11,8 11,0 10,0
Вінницька 11,6 11,4 10,3 10,2 9,1
Волинська 6,0 5,7 6,0 5,9 5,6
Дніпропетровська 24,8 23,8 23,0 22,6 25,2
Донецька 26,8 25,9 24,8 23,5 23,5
Житомирська 13,1 12,8 12,2 11,8 11,8
Закарпатська 9,5 9,6 9,3 8,9 7,1
Запорізька 14,7 14,1 13,7 13,1 13,5
Івано-Франківська 10,0 9,4 9,1 8,9 8,1
Київська 20,5 20,0 19,2 18,4 17,7
Кіровоградська 6,9 6,7 6,4 6,1 6,0
Луганська 15,4 15,1 14,4 13,7 13,4
Львівська 26,8 25,4 24,7 23,8 22,2
Миколаївська 9,4 9,0 8,5 8,2 7,6
Одеська 17,6 16,7 16,0 15,6 14,1
Полтавська 11,1 11,1 10,9 10,5 9,7
Рівненська 8,7 8,4 8,1 8,0 6,6
Сумська 8,0 8,1 7,9 7,9 6,6
Тернопільська 8,4 8,0 7,8 7,6 7,2
Харківська 32,1 30,4 28,9 28,1 26,4
Херсонська 7,4 7,1 6,8 6,6 6,3
Хмельницька 11,4 10,9 10,2 9,7 9,8
Черкаська 9,8 9,5 9,3 9,0 9,0
Чернівецька 6,6 6,1 5,8 5,5 5,4
Чернігівська 8,0 8,1 7,6 7,5 6,5
м.Київ 52,6 51,5 49,6 48,0 47,8
м.Севастополь 3,8 4,2 3,9 3,7 3,1
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2.46. Фонд оплати праці 
за видами промислової діяльності 

Salary fund by type of industrial activity 
(млн.грн.)

 2007 2008 2009 2010 2011 

Промисловість 3396,5 4424,8 4464,1 4953,1 5718,3
Добувна промисловість 96,3 125,9 143,7 171,6 204,4
добування паливно-енергетичних 
корисних копалин 31,4 34,5 45,9 56,5 68,7
добування корисних копалин, крім 
паливно-енергетичних 64,9 91,4 97,8 115,1 135,7

Переробна промисловість 3081,6 4011,6 4015,7 4420,4 5093,4
у тому числі     
виробництво харчових продуктів, 
напоїв та тютюнових виробів 358,5 474,1 529,4 552,9 823,8
легка промисловість 228,7 273,8 260,2 306,5 247,4
текстильне виробництво; 
виробництво одягу; хутра  
та виробів з хутра 194,6 234,3 222,2 258,3 209,6
виробництво шкіри, виробів 
зі шкіри та інших матеріалів 34,1 39,5 38,0 48,2 37,8

оброблення деревини та 
виробництво виробів з деревини, 
крім меблів 163,4 200,6 187,1 212,5 215,9
целюлозно-паперове виробництво; 
видавнича діяльність 447,1 569,9 596,0 649,5 630,5
виробництво коксу, продуктів 
нафтоперероблення 16,7 18,2 18,6 15,7 38,9
хімічна та нафтохімічна 
промисловість 282,2 372,3 383,1 444,3 605,7
хімічне виробництво 107,5 141,1 151,2 183,5 244,6
виробництво гумових та 
пластмасових виробів 174,7 231,2 231,9 260,8 361,1

виробництво іншої неметалевої 
мінеральної продукції 227,3 316,6 304,8 336,0 385,2
металургійне виробництво та 
виробництво готових металевих 
виробів 318,4 435,1 419,0 456,3 557,3
машинобудування 842,9 1104,5 1084,4 1185,1 1281,2
виробництво машин  
та устатковання 414,8 560,1 547,3 590,9 630,4
виробництво електричного, 
електронного та оптичного 
устатковання 344,8 423,0 424,0 473,4 494,9
виробництво транспортних 
засобів та устатковання 83,3 121,4 113,1 120,8 155,9

Виробництво та розподілення 
електроенергії, газу та води 218,6 287,3 304,7 361,1 420,5
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2.47. Фонд оплати праці за регіонами 
Salary fund by region 

 
(млн.грн.)

 2007 2008 2009 2010 2011 

Україна 3396,5 4424,8 4464,1 4953,1 5718,3
Автономна 
Республіка Крим 101,1 130,8 134,8 149,7 155,5
Вінницька 90,7 119,6 118,4 139,3 152,3
Волинська 46,5 61,7 67,4 70,2 88,0
Дніпропетровська 232,3 293,0 308,0 332,0 445,3
Донецька 265,0 348,1 351,5 360,2 442,1
Житомирська 105,8 138,6 139,5 154,3 174,9
Закарпатська 75,0 98,5 100,2 111,3 102,4
Запорізька 127,8 163,1 164,8 172,0 231,7
Івано-Франківська 74,4 101,2 103,1 109,2 112,7
Київська 194,5 254,5 255,3 271,2 302,7
Кіровоградська 49,2 64,0 62,2 73,4 89,0
Луганська 125,3 166,6 164,3 186,6 207,8
Львівська 207,5 264,6 276,7 301,2 331,3
Миколаївська 72,9 94,3 94,0 100,1 101,6
Одеська 127,6 168,5 169,1 189,9 209,8
Полтавська 94,9 122,0 122,7 144,7 164,2
Рівненська 63,0 84,0 87,1 94,0 94,3
Сумська 61,9 81,9 84,8 97,8 105,1
Тернопільська 57,5 74,7 75,2 92,3 98,4
Харківська 268,8 349,3 351,8 379,3 447,1
Херсонська 51,1 68,0 73,3 81,3 100,8
Хмельницька 75,5 94,8 95,9 116,0 141,8
Черкаська 74,6 96,4 95,6 111,5 131,8
Чернівецька 48,2 63,4 64,4 72,9 86,5
Чернігівська 59,3 78,3 75,7 85,3 90,5
м.Київ 609,6 795,7 780,9 903,8 1060,2
м.Севастополь 36,5 49,2 47,4 53,6 50,5

 



2. ДІЯЛЬНІСТЬ МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ – ДІЯЛЬНІСТЬ МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВ 
ПРОМИСЛОВОСТІ 

Статистичний збірник "Діяльність суб’єктів малого підприємництва", 2011 
Державна служба статистики України 

185

2.48. Середньомісячна заробітна плата найманих працівників 
за видами промислової діяльності  
Average monthly wages of employees 

by type of industrial activity 
(грн.)

 2007 2008 2009 2010 2011 

Промисловість 718,14 966,63 1015,82 1166,63 1404,56
Добувна промисловість 976,50 1205,23 1325,35 1553,97 1769,45
добування паливно-енергетичних 
корисних копалин 1182,16 1380,71 1612,34 2199,85 2224,26
добування корисних копалин, крім 
паливно-енергетичних 900,74 1150,04 1223,11 1358,34 1603,32

Переробна промисловість 710,90 960,72 1004,56 1147,31 1380,43
у тому числі     
виробництво харчових продуктів, 
напоїв та тютюнових виробів 554,06 768,23 869,84 971,43 1520,33
легка промисловість 512,57 678,91 719,19 873,13 727,61
текстильне виробництво; 
виробництво одягу; хутра  
та виробів з хутра 509,05 679,42 714,31 862,92 728,06
виробництво шкіри, виробів 
зі шкіри та інших матеріалів 533,56 675,91 749,07 932,15 725,14

оброблення деревини та 
виробництво виробів з деревини, 
крім меблів 537,04 707,15 730,16 880,80 953,83
целюлозно-паперове виробництво; 
видавнича діяльність 817,89 1120,53 1195,17 1355,62 1373,32
виробництво коксу, продуктів 
нафтоперероблення 1095,78 1384,24 1461,33 1669,26 4043,30
хімічна та нафтохімічна 
промисловість 763,83 1004,28 1063,55 1248,92 1742,69
хімічне виробництво 845,79 1136,30 1237,06 1428,85 1909,19
виробництво гумових та 
пластмасових виробів 720,84 937,81 974,46 1147,24 1645,49

виробництво іншої неметалевої 
мінеральної продукції 682,06 923,71 913,76 1027,70 1248,03
металургійне виробництво та 
виробництво готових металевих 
виробів 785,50 1083,01 1046,12 1193,84 1534,14
машинобудування 893,99 1213,04 1245,41 1387,43 1552,26
виробництво машин  
та устатковання 872,46 1208,47 1230,53 1345,29 1494,74
виробництво електричного, 
електронного та оптичного 
устатковання 934,62 1212,03 1269,62 1440,34 1550,74
виробництво транспортних 
засобів та устатковання 845,74 1238,23 1229,44 1400,35 1845,13

Виробництво та розподілення 
електроенергії, газу та води 737,99 965,86 1055,60 1278,62 1580,70
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2.49. Середньомісячна заробітна плата найманих працівників 
за регіонами 

Average monthly wages of employees by region 
(грн.)

 2007 2008 2009 2010 2011 

Україна 718,14 966,63 1015,82 1166,63 1404,56
Автономна 
Республіка Крим 643,20 872,29 955,32 1129,00 1291,12
Вінницька 650,12 878,01 956,51 1132,94 1402,58
Волинська 642,51 896,13 926,71 998,71 1301,77
Дніпропетровська 779,66 1027,31 1116,01 1226,43 1473,03
Донецька 824,59 1121,30 1183,05 1278,46 1571,79
Житомирська 671,37 905,62 956,40 1088,59 1238,05
Закарпатська 660,08 854,20 894,09 1040,30 1202,19
Запорізька 722,92 962,67 1004,54 1095,23 1428,31
Івано-Франківська 621,90 892,87 944,86 1024,55 1158,47
Київська 789,47 1062,24 1106,20 1229,50 1426,56
Кіровоградська 591,17 798,74 806,05 1008,40 1228,04
Луганська 679,48 922,05 951,00 1131,76 1290,29
Львівська 645,28 868,27 934,65 1053,15 1242,76
Миколаївська 645,06 875,20 919,96 1012,22 1108,39
Одеська 605,93 839,69 880,96 1017,43 1241,04
Полтавська 710,64 916,60 933,56 1150,84 1411,55
Рівненська 603,66 831,22 892,42 985,21 1192,39
Сумська 645,21 840,76 893,85 1025,51 1331,64
Тернопільська 569,97 774,61 806,35 1006,96 1145,60
Харківська 698,63 958,80 1014,27 1122,97 1411,50
Херсонська 575,53 800,60 896,17 1025,09 1340,13
Хмельницька 550,97 726,47 784,56 996,49 1205,88
Черкаська 633,89 840,23 856,98 1036,63 1221,06
Чернівецька 608,46 856,34 928,96 1099,32 1336,24
Чернігівська 620,43 803,85 829,83 953,05 1152,86
м.Київ 966,68 1288,14 1313,04 1570,33 1847,52
м.Севастополь 793,59 972,96 1009,14 1200,75 1355,28
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2.50. Обсяг реалізованої промислової продукції (робіт, послуг) малих 
підприємств у загальному обсязі реалізованої промислової продукції 

(робіт, послуг) за видами економічної діяльності 
Volume of industrial production (operations, services) 

of small enterprises in total industrial (operations, services) 
output by type of economic activity 

(відсотків)

 2007 2008 2009 2010 2011 

Промисловість 5,0 4,6 5,2 4,4 4,0
Добувна промисловість 1,3 1,0 1,4 1,1 1,0
добування паливно-енергетичних 
корисних копалин 1,2 0,9 1,4 0,8 0,8
добування корисних копалин, крім 
паливно-енергетичних 1,5 1,2 1,5 1,3 1,2

Переробна промисловість 6,3 5,9 7,0 5,9 5,5
у тому числі    
виробництво харчових продуктів, 
напоїв та тютюнових виробів 5,6 5,0 5,1 4,1 4,0
легка промисловість 20,4 20,8 20,3 18,9 20,4
текстильне виробництво; 
виробництво одягу; хутра  
та виробів з хутра 23,5 24,0 23,8 22,3 24,2
виробництво шкіри, виробів 
зі шкіри та інших матеріалів 13,4 14,0 12,3 10,7 11,1

оброблення деревини та 
виробництво виробів з деревини, 
крім меблів 22,9 21,3 22,3 19,9 18,3
целюлозно-паперове виробництво; 
видавнича діяльність 24,7 22,9 24,2 21,8 21,3
виробництво коксу, продуктів 
нафтоперероблення 0,8 0,8 1,1 0,4 0,4
хімічна та нафтохімічна 
промисловість 9,4 8,9 11,9 10,5 8,4
хімічне виробництво 5,6 5,1 7,5 6,3 4,3
виробництво гумових та 
пластмасових виробів 17,8 18,4 20,7 19,8 20,9

виробництво іншої неметалевої 
мінеральної продукції 7,7 7,7 8,7 11,0 10,2
металургійне виробництво та 
виробництво готових металевих 
виробів 2,4 2,3 2,8 2,4 2,2
машинобудування 8,1 7,8 10,0 8,9 7,6
виробництво машин  
та устатковання 10,7 10,1 11,1 11,4 11,4
виробництво електричного, 
електронного та оптичного 
устатковання 15,9 15,6 15,1 15,0 14,2
виробництво транспортних 
засобів та устатковання 2,3 2,3 3,7 2,8 2,0

Виробництво та розподілення 
електроенергії, газу та води 1,1 1,1 1,0 0,9 0,8
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2.51. Обсяги реалізованої промислової продукції  
Volume of industrial production  

 
2007 2008 

 
млн.грн. у % до 

підсумку млн.грн. у % до 
підсумку 

Промисловість 38504,3 100,0 45561,8 100,0
Добувна промисловість 886,0 2,3 1118,5 2,5
добування паливно-енергетичних 
корисних копалин 404,5 1,1

 
475,9 1,1

добування корисних копалин, крім 
паливно-енергетичних 481,5 1,2

 
642,6 1,4

Переробна промисловість 36151,3 93,9 42620,0 93,5
у тому числі  
виробництво харчових продуктів, 
напоїв та тютюнових виробів 6722,5 17,5

 
7689,5 16,9

легка промисловість 1485,7 3,9 1734,4 3,8
текстильне виробництво; 
виробництво одягу; хутра та 
виробів з хутра 1188,8 3,1

 
 

1359,1 3,0
виробництво шкіри, виробів зі 
шкіри та інших матеріалів 296,9 0,8

 
375,3 0,8

оброблення деревини та 
виробництво виробів з деревини, 
крім меблів 1274,3 3,3

 
 

1397,1 3,0
целюлозно-паперове виробництво; 
видавнича діяльність 4320,1 11,2

 
4866,4 10,7

виробництво коксу, продуктів 
нафтоперероблення 485,1 1,3

 
502,2 1,1

хімічна та нафтохімічна 
промисловість 4322,5 11,2

 
5151,2 11,3

хімічне виробництво 1759,5 4,6 2076,8 4,6
виробництво гумових та 
пластмасових виробів 2563,0 6,6

 
3074,4 6,7

виробництво іншої неметалевої 
мінеральної продукції 2225,8 5,8

 
2857,9 6,3

металургійне виробництво та 
виробництво готових металевих 
виробів 4183,7 10,9

 
 

5064,8 11,1
машинобудування 8536,9 22,1 10124,1 22,2
виробництво машин та 
устатковання 3595,2 9,3

 
4571,6 10,0

виробництво електричного, 
електронного та оптичного 
устатковання 3812,0 9,9

 
 

4200,5 9,2
виробництво транспортних 
засобів та устатковання 1129,7 2,9

 
1352,0 3,0

Виробництво та розподілення 
електроенергії, газу та води 1467,0 3,8

 
1823,3 4,0
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(робіт, послуг) за видами економічної діяльності  
(operations, services) by type of economic activity 

 
2009 2010 2011 

млн.грн. у % до 
підсумку млн.грн. у % до 

підсумку млн.грн. у % до 
підсумку 

45406,8 100,0 50676,5 100,0 57995,9 100,0
1268,3 2,8 1408,5 2,8 1802,3 3,1

 
700,9 1,5 570,8 1,1 780,0 1,3

 
567,4 1,3 837,7 1,7 1022,3 1,8

42311,5 93,2 47218,0 93,2 53655,9 92,5
    
 

8725,9 19,2 8381,9 16,5 9299,5 16,0
1616,3 3,6 1743,4 3,4 2171,5 3,8

 
 

1323,1 2,9 1453,4 2,8 1837,6 3,2
 

293,2 0,7 290,0 0,6 333,9 0,6
 
 

1361,7 3,0 1464,0 2,9 1766,4 3,0
 

5521,0 12,1 5850,7 11,6 6292,6 10,9
 

634,2 1,4 278,3 0,6 358,1 0,6
 

5755,8 12,7 6479,4 12,8 7018,9 12,1
2432,1 5,4 2665,8 5,3 2746,0 4,7

 
3323,7 7,3 3813,6 7,5 4272,9 7,4

 
2305,8 5,1 3210,9 6,3 3732,7 6,4

 
 

4533,7 10,0 5668,4 11,2 6621,4 11,4
9165,7 20,2 11215,1 22,1 12934,2 22,3

 
4276,6 9,4 5392,8 10,6 6052,4 10,4

 
 

3849,4 8,5 4460,5 8,8 5287,6 9,1
 

1039,7 2,3 1361,8 2,7 1594,2 2,8
 

1827,0 4,0 2050,0 4,0 2537,7 4,4
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2.52. Обсяги реалізованої промислової продукції  
Volume of industrial production  

 
2007 2008 

 
млн.грн. у % до 

підсумку млн.грн. у % до 
підсумку 

Україна 38504,3 100,0 45561,8 100,0
Автономна 
Республіка Крим 780,0 2,0

 
990,2 2,2

Вінницька 897,1 2,3 1137,2 2,5
Волинська 416,1 1,1 606,3 1,3
Дніпропетровська 3576,8 9,3 4220,2 9,3
Донецька 3325,9 8,6 3872,6 8,5
Житомирська 658,7 1,7 858,7 1,9
Закарпатська 443,3 1,2 559,9 1,2
Запорізька 1565,2 4,1 1804,9 4,0
Івано-Франківська 589,7 1,5 642,5 1,4
Київська 2475,1 6,4 2928,9 6,4
Кіровоградська 491,4 1,3 597,5 1,3
Луганська 1307,4 3,4 1545,7 3,4
Львівська 1873,6 4,9 2212,9 4,9
Миколаївська 782,1 2,0 908,7 2,0
Одеська 1605,3 4,2 1903,8 4,2
Полтавська 950,9 2,5 1137,9 2,5
Рівненська 506,1 1,3 570,5 1,2
Сумська 455,7 1,2 491,8 1,1
Тернопільська 536,7 1,4 644,3 1,4
Харківська 3526,9 9,2 4211,5 9,2
Херсонська 487,4 1,3 588,9 1,3
Хмельницька 692,6 1,8 806,3 1,8
Черкаська 620,8 1,6 738,9 1,6
Чернівецька 386,8 1,0 427,7 0,9
Чернігівська 555,1 1,4 669,2 1,5
м.Київ 8637,4 22,4 10116,7 22,2
м.Севастополь 360,2 0,9 368,1 0,8
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(робіт, послуг) за регіонами 
(operations, services) by region 
 

2009 2010 2011 

млн.грн. у % до 
підсумку млн.грн. у % до 

підсумку млн.грн. у % до 
підсумку 

45406,8 100,0 50676,5 100,0 57995,9 100,0 

950,1 2,1 1049,6 2,1 1243,3 2,1 
1167,8 2,6 1087,3 2,1 1207,6 2,1 
562,1 1,2 666,6 1,3 746,2 1,3 

4107,1 9,0 4737,9 9,3 5449,0 9,4 
3830,9 8,4 4252,1 8,4 4800,1 8,3 
855,6 1,9 900,4 1,8 1188,0 2,0 
547,3 1,2 555,3 1,1 653,6 1,1 

1787,3 3,9 2095,1 4,1 2491,3 4,3 
699,2 1,5 762,1 1,5 909,1 1,6 

2902,5 6,4 3104,3 6,1 3558,7 6,1 
549,5 1,2 641,2 1,3 868,2 1,5 

1428,7 3,1 1621,1 3,2 1926,7 3,3 
2114,6 4,7 2368,5 4,7 2821,3 4,9 
916,7 2,0 906,5 1,8 921,8 1,6 

1894,2 4,2 2102,5 4,1 2428,4 4,2 
1166,4 2,6 1386,9 2,7 1560,5 2,7 
573,4 1,3 620,8 1,2 726,1 1,3 
551,0 1,2 640,4 1,3 824,7 1,4 
586,7 1,3 638,8 1,3 784,3 1,4 

4069,7 9,0 4538,3 8,9 5285,0 9,1 
597,9 1,3 690,5 1,4 851,4 1,5 
738,9 1,6 794,4 1,6 1024,2 1,8 
856,9 1,9 960,2 1,9 1246,6 2,1 
422,1 0,9 484,2 0,9 554,2 1,0 
664,0 1,5 639,8 1,3 666,0 1,1 

10433,9 23,0 11997,4 23,7 12720,4 21,9 
432,3 1,0 434,3 0,9 539,2 0,9 
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2.53. Фінансові результати до оподаткування 
за видами промислової діяльності 

Financial results before tax 
by type of industrial activity 

(млн.грн.)
Підприємства, які 
одержали прибуток 

Підприємства, які 
одержали збиток 

 
Фінансовий 
результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Промисловість  
2007 105,8 67,0 2150,9 33,0 2045,1
2008 –2248,1 61,9 2386,9 38,1 4635,0
2009 –1629,2 60,5 2228,3 39,5 3857,5
2010 –1258,0 59,3 2884,7 40,7 4142,7
2011 –1673,3 62,7 3608,8 37,3 5282,1

Добувна промисловість  
2007 –44,6 64,4 78,7 35,6 123,3
2008 –310,7 60,5 108,3 39,5 419,0
2009 –143,2 59,5 112,3 40,5 255,5
2010 –389,4 46,2 179,1 53,8 568,5
2011 –296,1 50,6 184,0 49,4 480,1

добування паливно-
енергетичних корисних 
копалин  

2007 –32,3 55,4 23,7 44,6 56,0
2008 –101,9 58,5 52,2 41,5 154,1
2009 –17,0 59,5 89,4 40,5 106,4
2010 –68,4 46,0 93,5 54,0 161,9
2011 –125,3 51,0 128,8 49,0 254,1

добування корисних 
копалин, крім паливно-
енергетичних   

2007 –12,3 66,9 55,0 33,1 67,3
2008 –208,8 61,1 56,1 38,9 264,9
2009 –126,2 59,5 22,9 40,5 149,1
2010 –321,0 46,2 85,6 53,8 406,6
2011 –170,8 50,4 55,2 49,6 226,0

Переробна промисловість  
2007 288,8 67,9 2030,1 32,1 1741,3
2008 –1751,7 62,6 2081,8 37,4 3833,5
2009 –1406,3 60,9 1946,3 39,1 3352,6
2010 –491,4 60,4 2494,7 39,6 2986,1
2011 –1294,5 63,8 3039,6 36,2 4334,1

у тому числі   
виробництво харчових 
продуктів, напоїв та 
тютюнових виробів  

2007 –118,9 67,8 233,0 32,2 351,9
2008 –786,7 63,1 232,4 36,9 1019,1
2009 –536,8 62,6 235,6 37,4 772,4
2010 –422,5 58,9 317,7 41,1 740,2
2011 –1199,9 59,1 327,1 40,9 1527,0
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Продовження табл. 2.53.
Підприємства, які 
одержали прибуток 

Підприємства, які 
одержали збиток 

 
Фінансовий 
результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

легка промисловість  
2007 90,4 68,8 163,7 31,2 73,3
2008 –32,3 64,2 97,8 35,8 130,1
2009 –20,2 64,4 91,0 35,6 111,2
2010 5,1 63,3 100,2 36,7 95,1
2011 43,7 68,7 120,9 31,3 77,2

текстильне 
виробництво; 
виробництво одягу, 
хутра та виробів з хутра  

2007 110,8 69,4 156,8 30,6 46,0
2008 –19,1 64,3 90,7 35,7 109,8
2009 –16,4 63,6 80,8 36,4 97,2
2010 8,3 62,8 85,6 37,2 77,3
2011 44,5 69,0 108,0 31,0 63,5

виробництво шкіри, 
виробів зі шкіри та 
інших матеріалів  

2007 –20,4 64,7 6,9 35,3 27,3
2008 –13,2 63,6 7,1 36,4 20,3
2009 –3,8 69,3 10,2 30,7 14,0
2010 –3,2 67,1 14,6 32,9 17,8
2011 –0,8 66,3 12,9 33,7 13,7

оброблення деревини та 
виробництво виробів з 
деревини, крім меблів  

2007 –46,0 69,3 61,1 30,7 107,1
2008 –174,4 63,7 66,4 36,3 240,8
2009 –74,9 64,7 75,7 35,3 150,6
2010 –55,2 60,6 72,3 39,4 127,5
2011 –88,3 64,6 92,5 35,4 180,8

целюлозно-паперове  
виробництво;  
видавнича діяльність  

2007 36,5 66,5 237,4 33,5 200,9
2008 –145,5 61,5 251,6 38,5 397,1
2009 –34,7 62,1 303,8 37,9 338,5
2010 156,5 64,4 419,6 35,6 263,1
2011 82,2 63,4 392,3 36,6 310,1
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Продовження табл. 2.53.

Підприємства, які 
одержали прибуток 

Підприємства, які 
одержали збиток 

 
Фінансовий 
результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

виробництво коксу, 
продуктів 
нафтоперероблення  

2007 16,6 62,0 32,5 38,0 15,9
2008 –28,5 53,5 9,8 46,5 38,3
2009 –13,4 63,3 14,1 36,7 27,5
2010 –21,0 50,6 3,7 49,4 24,7
2011 –5,9 52,4 8,0 47,6 13,9

хімічна та нафтохімічна 
промисловість  

2007 57,7 65,8 204,8 34,2 147,1
2008 –120,2 59,7 236,6 40,3 356,8
2009 –109,3 59,6 234,3 40,4 343,6
2010 11,3 59,7 328,8 40,3 317,5
2011 –244,4 63,3 352,6 36,7 597,0

хімічне виробництво  
2007 20,2 66,9 91,4 33,1 71,2
2008 –16,8 61,2 125,8 38,8 142,6
2009 –16,2 64,6 113,6 35,4 129,8
2010 12,0 60,0 147,8 40,0 135,8
2011 –190,7 63,2 172,0 36,8 362,7

виробництво гумових та 
пластмасових виробів  

2007 37,5 65,0 113,4 35,0 75,9
2008 –103,4 58,8 110,8 41,2 214,2
2009 –93,1 56,4 120,7 43,6 213,8
2010 –0,7 59,4 181,0 40,6 181,7
2011 –53,7 63,4 180,6 36,6 234,3

виробництво іншої 
неметалевої мінеральної 
продукції  

2007 –52,9 68,3 120,4 31,7 173,3
2008 –194,7 60,5 164,3 39,5 359,0
2009 –315,1 55,4 80,2 44,6 395,3
2010 –307,2 51,0 132,8 49,0 440,0
2011 –239,8 58,0 200,8 42,0 440,6

металургійне 
виробництво та 
виробництво готових  
металевих виробів  

2007 7,9 66,6 188,7 33,4 180,8
2008 –297,8 62,4 223,3 37,6 521,1
2009 –173,8 56,2 261,9 43,8 435,7
2010 15,3 58,6 277,9 41,4 262,6
2011 61,6 65,3 357,3 34,7 295,7
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Продовження табл. 2.53.

Підприємства, які 
одержали прибуток 

Підприємства, які 
одержали збиток 

 
Фінансовий 
результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

машинобудування  
2007 358,5 69,2 693,0 30,8 334,5
2008 151,7 64,2 688,4 35,8 536,7
2009 –2,9 61,3 561,6 38,7 564,5
2010 244,3 62,2 745,3 37,8 501,0
2011 294,5 67,3 1024,0 32,7 729,5

виробництво машин 
та устатковання  

2007 48,8 67,9 217,4 32,1 168,6
2008 97,0 63,2 301,1 36,8 204,1
2009 –14,2 59,2 222,9 40,8 237,1
2010 80,4 61,7 313,5 38,3 233,1
2011 60,6 67,0 459,3 33,0 398,7

виробництво 
електричного, 
електронного та 
оптичного устатковання  

2007 154,7 71,4 262,5 28,6 107,8
2008 120,3 66,4 323,1 33,6 202,8
2009 56,3 64,3 273,0 35,7 216,7
2010 163,2 65,0 355,2 35,0 192,0
2011 229,7 68,3 474,3 31,7 244,6

виробництво 
транспортних засобів 
та устатковання  

2007 155,0 64,4 213,1 35,6 58,1
2008 –65,6 58,4 64,2 41,6 129,8
2009 –45,0 57,8 65,7 42,2 110,7
2010 0,7 51,5 76,6 48,5 75,9
2011 4,2 63,5 90,4 36,5 86,2

Виробництво та 
розподілення 
електроенергії, газу 
та води  

2007 –138,4 51,7 42,1 48,3 180,5
2008 –185,7 50,2 196,8 49,8 382,5
2009 –79,7 53,8 169,7 46,2 249,4
2010 –377,2 47,2 210,9 52,8 588,1
2011 –82,7 49,6 385,2 50,4 467,9
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2.54. Чистий прибуток (збиток) за видами промислової діяльності 
Net profit (loss) by type of industrial activity 

(млн.грн.)
Підприємства, які 
одержали прибуток 

Підприємства, які 
одержали збиток 

 
Фінансовий 
результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

Промисловість  
2007 –280,7 65,9 1815,3 34,1 2096,0
2008 –2695,2 60,5 2026,4 39,5 4721,6
2009 –2065,1 59,3 1863,4 40,7 3928,5
2010 –1792,9 57,6 2448,8 42,4 4241,7
2011 –2380,9 60,9 3000,2 39,1 5381,1

Добувна промисловість  
2007 –65,9 63,8 64,5 36,2 130,4
2008 –336,0 59,8 87,3 40,2 423,3
2009 –172,3 58,8 94,2 41,2 266,5
2010 –423,7 45,0 154,5 55,0 578,2
2011 –331,0 49,3 154,5 50,7 485,5

добування паливно-
енергетичних корисних 
копалин  

2007 –44,2 54,3 17,5 45,7 61,7
2008 –113,3 57,8 42,6 42,2 155,9
2009 –37,8 58,8 74,4 41,2 112,2
2010 –90,8 44,9 78,2 55,1 169,0
2011 –145,3 48,7 110,0 51,3 255,3

добування корисних 
копалин, крім паливно-
енергетичних   

2007 –21,7 66,4 47,0 33,6 68,7
2008 –222,7 60,4 44,7 39,6 267,4
2009 –134,5 58,8 19,8 41,2 154,3
2010 –332,9 45,0 76,3 55,0 409,2
2011 –185,7 49,6 44,5 50,4 230,2

Переробна промисловість  
2007 –66,5 66,8 1715,0 33,2 1781,5
2008 –2157,4 61,2 1754,4 38,8 3911,8
2009 –1780,6 59,7 1628,2 40,3 3408,8
2010 –971,4 58,7 2099,7 41,3 3071,1
2011 –1932,5 62,1 2487,9 37,9 4420,4

у тому числі   
виробництво харчових 
продуктів, напоїв та 
тютюнових виробів  

2007 –158,3 67,2 197,9 32,8 356,2
2008 –831,3 62,2 199,2 37,8 1030,5
2009 –580,3 61,6 203,3 38,4 783,6
2010 –480,0 57,5 270,5 42,5 750,5
2011 –1278,0 57,7 270,3 42,3 1548,3
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Продовження табл. 2.54.
Підприємства, які 
одержали прибуток 

Підприємства, які 
одержали збиток 

 
Фінансовий 
результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

легка промисловість  
2007 75,3 68,5 150,3 31,5 75,0
2008 –50,9 63,1 83,4 36,9 134,3
2009 –37,2 63,6 76,2 36,4 113,4
2010 –13,4 62,3 84,6 37,7 98,0
2011 21,4 67,4 101,2 32,6 79,8

текстильне 
виробництво; 
виробництво одягу, 
хутра та виробів з хутра  

2007 97,5 69,1 144,7 30,9 47,2
2008 –36,4 63,2 77,2 36,8 113,6
2009 –32,0 62,8 67,3 37,2 99,3
2010 –7,6 61,8 72,4 38,2 80,0
2011 25,1 67,7 90,9 32,3 65,8

виробництво шкіри, 
виробів зі шкіри та 
інших матеріалів  

2007 –22,2 64,4 5,6 35,6 27,8
2008 –14,5 62,6 6,2 37,4 20,7
2009 –5,2 69,1 8,9 30,9 14,1
2010 –5,8 66,2 12,2 33,8 18,0
2011 –3,7 64,8 10,3 35,2 14,0

оброблення деревини та 
виробництво виробів з 
деревини, крім меблів  

2007 –56,7 68,4 52,6 31,6 109,3
2008 –189,3 62,8 57,5 37,2 246,8
2009 –87,5 63,7 65,4 36,3 152,9
2010 –70,6 59,2 61,5 40,8 132,1
2011 –108,2 63,2 77,0 36,8 185,2

целюлозно-паперове  
виробництво;  
видавнича діяльність  

2007 –3,3 65,2 201,6 34,8 204,9
2008 –188,0 59,8 216,7 40,2 404,7
2009 –76,2 60,7 268,5 39,3 344,7
2010 99,2 62,2 370,4 37,8 271,2
2011 11,3 61,3 331,6 38,7 320,3
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Продовження табл. 2.54.

Підприємства, які 
одержали прибуток 

Підприємства, які 
одержали збиток 

 
Фінансовий 
результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

виробництво коксу, 
продуктів 
нафтоперероблення  

2007 12,8 60,9 29,2 39,1 16,4
2008 –31,1 52,3 7,7 47,7 38,8
2009 –16,6 62,6 11,1 37,4 27,7
2010 –22,2 49,4 2,8 50,6 25,0
2011 –7,5 52,4 6,7 47,6 14,2

хімічна та нафтохімічна 
промисловість  

2007 7,8 64,6 159,8 35,4 152,0
2008 –170,9 58,5 196,5 41,5 367,4
2009 –160,5 58,5 190,9 41,5 351,4
2010 –54,1 57,9 271,6 42,1 325,7
2011 –329,2 61,4 275,7 38,6 604,9

хімічне виробництво  
2007 –0,3 65,5 73,5 34,5 73,8
2008 –38,5 60,0 107,8 40,0 146,3
2009 –42,2 63,5 91,0 36,5 133,2
2010 –20,4 58,1 118,8 41,9 139,2
2011 –232,1 61,1 135,0 38,9 367,1

виробництво гумових та 
пластмасових виробів  

2007 8,1 64,1 86,3 35,9 78,2
2008 –132,4 57,6 88,7 42,4 221,1
2009 –118,3 55,3 99,9 44,7 218,2
2010 –33,7 57,8 152,8 42,2 186,5
2011 –97,1 61,6 140,7 38,4 237,8

виробництво іншої 
неметалевої мінеральної 
продукції  

2007 –75,6 67,7 100,3 32,3 175,9
2008 –218,1 59,8 145,6 40,2 363,7
2009 –332,0 54,7 66,9 45,3 398,9
2010 –340,9 49,8 113,1 50,2 454,0
2011 –278,3 56,7 167,7 43,3 446,0

металургійне 
виробництво та 
виробництво готових  
металевих виробів  

2007 –32,8 64,9 152,6 35,1 185,4
2008 –340,6 60,5 189,0 39,5 529,6
2009 –246,2 54,8 196,7 45,2 442,9
2010 –37,3 56,7 235,1 43,3 272,4
2011 –11,5 63,6 293,9 36,4 305,4
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Продовження табл. 2.54.

Підприємства, які 
одержали прибуток 

Підприємства, які 
одержали збиток 

 
Фінансовий 
результат 
(сальдо) 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств

фінансовий 
результат 

у % до 
загальної 
кількості 

підприємств 

фінансовий 
результат 

машинобудування  
2007 244,8 67,7 592,2 32,3 347,4
2008 6,1 62,3 564,2 37,7 558,1
2009 –101,6 59,9 478,2 40,1 579,8
2010 84,6 60,3 608,5 39,7 523,9
2011 75,6 65,1 825,4 34,9 749,8

виробництво машин 
та устатковання  

2007 –2,3 66,2 173,2 33,8 175,5
2008 26,9 61,4 243,3 38,6 216,4
2009 –61,2 57,8 184,7 42,2 245,9
2010 9,4 59,8 253,4 40,2 244,0
2011 –36,0 64,6 372,6 35,4 408,6

виробництво 
електричного, 
електронного та 
оптичного устатковання  

2007 105,8 70,1 218,3 29,9 112,5
2008 60,2 64,6 270,6 35,4 210,4
2009 14,1 62,8 235,6 37,2 221,5
2010 91,3 62,9 292,3 37,1 201,0
2011 129,0 66,4 381,9 33,6 252,9

виробництво 
транспортних засобів 
та устатковання  

2007 141,3 63,2 200,7 36,8 59,4
2008 –81,0 55,7 50,3 44,3 131,3
2009 –54,5 56,2 57,9 43,8 112,4
2010 –16,1 49,6 62,8 50,4 78,9
2011 –17,4 61,8 70,9 38,2 88,3

Виробництво та 
розподілення 
електроенергії, газу 
та води  

2007 –148,3 50,3 35,8 49,7 184,1
2008 –201,8 49,0 184,7 51,0 386,5
2009 –112,2 52,4 141,0 47,6 253,2
2010 –397,8 45,7 194,6 54,3 592,4
2011 –117,4 47,7 357,8 52,3 475,2
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2.55. Рентабельність операційної діяльності малих 
промислових підприємств 

Profitability of small enterprises operating 
by type of industrial activity 

(відсотків) 
Рівень рентабельності (збитковості)  

2007 2008 2009 2010 2011 

Промисловість 1,2 –1,7 –0,9 1,1 1,5
Добувна промисловість –0,4 –12,9 –4,5 3,5 –3,1
добування паливно-енергетичних 
корисних копалин –2,9 –6,5 1,8 –2,9 –8,2
добування корисних копалин, 
крім паливно-енергетичних  1,5 –15,4 –10,7 7,1 1,0

Переробна промисловість 1,8 –1,1 –0,6 1,3 1,7
у тому числі 
виробництво харчових продуктів, 
напоїв та тютюнових виробів 0,1 –5,9 –3,1 –1,4 –1,1
легка промисловість 1,5 0,5 0,9 2,1 2,8
текстильне виробництво; 
виробництво одягу, хутра та 
виробів з хутра 2,4 1,2 1,2 1,3 3,1
виробництво шкіри, виробів зі 
шкіри та інших матеріалів –1,8 –2,3 –0,4 5,5 1,6

оброблення деревини та 
виробництво виробів з деревини, 
крім меблів 0,7 –7,2 –1,8 0,1 –1,1
целюлозно-паперове 
виробництво; видавнича 
діяльність 1,5 –0,8 1,1 3,0 2,4
виробництво коксу, продуктів 
нафтоперероблення  0,0 –4,8 –1,2 –9,5 0,3
хімічна та нафтохімічна 
промисловість 2,8 0,1 0,6 2,0 0,6
хімічне виробництво 2,6 0,9 2,2 1,3 –0,8
виробництво гумових та 
пластмасових виробів 2,9 –0,3 –0,6 2,5 1,6

виробництво іншої неметалевої 
мінеральної продукції  1,5 –2,5 –8,6 –2,4 –0,5
металургійне виробництво та 
виробництво готових металевих 
виробів 1,5 –0,5 –2,5 2,1 2,6
машинобудування 3,6 2,8 3,4 3,5 4,4
виробництво машин  та 
устатковання 2,5 2,5 1,3 2,7 3,8
виробництво електричного, 
електронного  та оптичного 
устатковання  5,5 4,8 4,5 5,1 5,5
виробництво транспортних 
засобів та устатковання 1,6 –1,2 7,3 1,7 3,5

Виробництво та розподілення 
електроенергії, газу та води –11,8 –6,1 –5,1 –4,8 1,1
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2.56. Рентабельність усієї діяльності малих 
промислових підприємств 

Profitability all the activities of small industrial enterprises 
(відсотків) 

Рівень рентабельності (збитковості) 
 

2007 2008 2009 2010 2011 

Промисловість –0,5 –4,9 –4,1 –2,8 –2,8
Добувна промисловість –5,2 –14,0 –6,8 –16,0 –10,8
добування паливно-енергетичних 
корисних копалин –7,3 –9,3 –3,6 –10,2 –10,1
добування корисних копалин, 
крім паливно-енергетичних  –3,3 –18,7 –9,0 –19,0 –11,5

Переробна промисловість –0,1 –4,3 –3,8 –1,8 –2,6
у тому числі 
виробництво харчових продуктів, 
напоїв та тютюнових виробів –2,0 –8,1 –6,4 –5,3 –9,1
легка промисловість 4,7 –2,6 –2,1 –0,7 0,8
текстильне виробництво; 
виробництво одягу, хутра та 
виробів з хутра 7,7 –2,4 –2,2 –0,5 1,2
виробництво шкіри, виробів зі 
шкіри та інших матеріалів –6,5 –3,6 –1,6 –1,5 –1,0

оброблення деревини та 
виробництво виробів з деревини, 
крім меблів –1,8 –10,3 –5,3 –3,8 –4,3
целюлозно-паперове 
виробництво; видавнича 
діяльність –0,1 –3,5 –1,3 1,6 0,1
виробництво коксу, продуктів 
нафтоперероблення  2,4 –6,6 –3,1 –4,3 –1,5
хімічна та нафтохімічна 
промисловість 0,2 –3,1 –2,8 –0,8 –3,3
хімічне виробництво 0,0 –1,7 –1,8 –0,7 –5,2
виробництво гумових та 
пластмасових виробів 0,3 –4,0 –3,6 –0,8 –1,7

виробництво іншої неметалевої 
мінеральної продукції  –2,1 –6,3 –11,8 –7,2 –5,2
металургійне виробництво та 
виробництво готових металевих 
виробів –0,5 –5,3 –4,4 –0,5 –0,1
машинобудування 1,9 0,1 –1,0 0,7 0,4
виробництво машин та 
устатковання 0,0 0,5 –1,2 0,2 –0,4
виробництво електричного, 
електронного  та оптичного 
устатковання  2,2 1,5 0,4 1,9 1,8
виробництво транспортних 
засобів та устатковання 6,5 –3,9 –4,1 –0,9 –0,7

Виробництво та розподілення 
електроенергії, газу та води –8,2 –6,8 –5,3 –7,4 –1,2
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